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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En las preguntas P5R, P6R, P9R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria, autonómica,
nacional y/o europea, y aquellos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas espontáneas de las
personas entrevistadas (aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría 'Otro
partido').
D. En las preguntas P5R y P6a la opción “En Comú Podem” en la circunscripción de Barcelona incluye las menciones a
En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y Unidas Podemos; en el resto de circunscripciones la
opción “Unidas Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO.
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        RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES  
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Hombre 47,3 55,7 56,6 51,4 44,3 46,0 69,0 56,6 31,2
Mujer 52,7 44,3 43,4 48,6 55,7 54,0 31,0 43,4 68,8
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Hombre 57,1 25,0 66,7 40,9 44,4 26,7 31,2 39,5
Mujer 42,9 75,0 33,3 59,1 55,6 73,3 68,8 60,5
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

De 18 a 24 años 6,1 3,3 1,6 3,1 1,2 13,1 6,9 - 6,2
De 25 a 34 años 10,2 8,2 9,0 6,6 5,5 19,0 29,3 9,4 25,0
De 35 a 44 años 17,0 19,1 16,9 20,3 12,9 16,8 27,6 3,8 43,8
De 45 a 54 años 20,6 28,4 24,3 24,9 18,8 23,4 8,6 18,9 6,2
De 55 a 64 años 17,5 19,7 17,5 22,3 23,9 11,7 13,8 22,6 6,2
65 y más años 28,6 21,3 30,7 22,9 37,6 16,1 13,8 45,3 12,5
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

De 18 a 24 años - 6,2 - 100,0 6,2 6,7 5,0 -
De 25 a 34 años 21,4 18,8 - - 14,0 23,3 11,2 7,2
De 35 a 44 años 28,6 12,5 66,7 - 23,0 26,7 13,1 10,5
De 45 a 54 años 7,1 25,0 33,3 - 19,7 26,7 17,5 13,2
De 55 a 64 años 14,3 12,5 - - 10,7 6,7 13,8 19,7
65 y más años 28,6 25,0 - - 26,4 10,0 39,4 49,3
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
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Pregunta 1
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en
Cataluña?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Mucho interés 10,8 11,5 18,0 14,9 10,2 10,9 20,7 5,7 6,2
Bastante interés 27,4 24,6 32,3 34,9 32,5 32,8 19,0 22,6 6,2
Poco interés 34,4 40,4 34,9 30,0 34,9 45,3 39,7 26,4 43,8
Ningún interés 27,2 23,5 14,3 20,3 22,4 10,9 20,7 45,3 43,8
N.S. 0,2 - 0,5 - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mucho interés - 6,2 - 9,1 4,5 6,7 3,8 9,2
Bastante interés 21,4 6,2 - 25,0 14,6 13,3 21,9 28,9
Poco interés 21,4 50,0 - 34,1 28,1 43,3 34,4 31,6
Ningún interés 57,1 37,5 100,0 31,8 52,8 36,7 39,4 29,6
N.S. - - - - - - 0,6 0,7
N.C. - - - - - - - -
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)

Pregunta 2
¿Diría que Ud. es una persona a la que le interesa mucho, bastante, poco o nada la política?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Mucho 16,8 17,5 27,0 16,9 14,9 24,8 32,8 18,9 -
Bastante 38,8 42,1 44,4 49,4 42,0 49,6 55,2 30,2 12,5
Poco 25,8 27,9 22,2 23,4 27,1 20,4 1,7 18,9 50,0
Nada 18,2 12,0 6,3 10,3 15,3 5,1 10,3 32,1 37,5
N.S. 0,3 0,5 - - 0,4 - - - -
N.C. 0,1 - - - 0,4 - - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mucho 14,3 6,2 - 18,2 10,1 10,0 6,2 15,8
Bastante 14,3 25,0 33,3 34,1 17,4 16,7 26,9 35,5
Poco 14,3 18,8 - 36,4 32,0 40,0 31,2 28,3
Nada 57,1 50,0 66,7 11,4 39,3 33,3 35,0 19,7
N.S. - - - - 0,6 - 0,6 0,7
N.C. - - - - 0,6 - - -
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
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Pregunta 3
La situación actual del coronavirus ¿le va a influir a Ud. mucho, bastante, poco o nada en su voto de las próximas
elecciones catalanas del 14 de febrero?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Mucho 16,3 20,8 5,8 15,7 18,4 19,7 6,9 15,1 12,5
Bastante 18,4 19,7 10,6 17,1 20,8 25,5 12,1 11,3 12,5
Poco 17,7 18,0 19,0 20,0 13,3 22,6 29,3 15,1 31,2
Nada 42,7 39,9 63,5 45,1 42,4 30,7 50,0 50,9 37,5
No piensa votar 2,7 1,1 0,5 2,0 2,0 0,7 - 1,9 6,2
N.S. 1,8 - 0,5 - 2,7 0,7 1,7 5,7 -
N.C. 0,3 0,5 - - 0,4 - - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mucho 28,6 18,8 - 22,7 20,8 10,0 15,0 17,8
Bastante 7,1 18,8 - 27,3 24,2 16,7 16,9 18,4
Poco 14,3 18,8 - 31,8 11,2 20,0 16,9 13,2
Nada 35,7 18,8 100,0 13,6 31,5 43,3 43,1 44,1
No piensa votar 14,3 12,5 - - 10,1 3,3 5,0 0,7
N.S. - 12,5 - 4,5 1,7 6,7 3,1 4,6
N.C. - - - - 0,6 - - 1,3
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
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Pregunta 4
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlament de Cataluña,
utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda
seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

0 Con toda seguridad, no irá nunca 14,8 12,0 2,1 11,1 12,9 8,8 - 18,9 25,0
1 1,3 1,6 - 0,9 2,0 0,7 - - -
2 1,5 1,1 1,1 0,6 0,4 2,2 1,7 - -
3 2,1 2,7 0,5 2,3 1,2 2,9 1,7 5,7 6,2
4 1,8 2,2 1,6 2,0 0,4 1,5 - 1,9 -
5 6,8 8,7 3,2 3,4 7,8 6,6 3,4 3,8 12,5
6 2,0 1,6 1,1 2,0 2,7 2,2 - - 6,2
7 2,9 1,6 1,6 3,1 2,4 4,4 6,9 1,9 -
8 6,5 7,1 7,9 4,6 6,3 5,8 8,6 9,4 6,2
9 5,4 6,0 7,4 5,1 5,1 9,5 3,4 9,4 -
10 Con toda seguridad, irá a votar 53,6 55,2 73,5 64,9 58,4 54,7 74,1 45,3 43,8
N.S. 1,3 - - - 0,4 0,7 - 3,8 -
N.C. 0,1 - - - - - - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 7,3 7,5 9,1 8,0 7,6 7,8 9,2 7,0 6,1
Desviación típica 3,8 3,6 2,1 3,4 3,6 3,3 1,8 4,0 4,2
(N) (1.813) (183) (189) (350) (254) (136) (58) (51) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

0 Con toda seguridad, no irá nunca 42,9 25,0 33,3 9,1 47,8 16,7 20,0 7,2
1 - - - - 3,9 - 1,2 2,0
2 - - - 9,1 3,9 6,7 0,6 1,3
3 7,1 6,2 - 2,3 2,2 - 2,5 0,7
4 - - - 4,5 1,1 3,3 3,1 3,3
5 7,1 25,0 33,3 6,8 9,0 13,3 10,0 7,2
6 - 6,2 - - 3,4 6,7 3,1 -
7 - - - 2,3 2,8 6,7 5,6 1,3
8 - 12,5 - 11,4 5,6 3,3 3,8 10,5
9 7,1 - - 9,1 1,1 - 5,0 5,3
10 Con toda seguridad, irá a votar 35,7 25,0 33,3 43,2 16,3 36,7 41,9 55,9
N.S. - - - 2,3 1,7 6,7 3,1 5,3
N.C. - - - - 1,1 - - -
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 4,8 5,3 5,0 7,1 3,4 6,1 6,4 8,0
Desviación típica 4,8 3,8 5,0 3,6 4,0 3,9 4,0 3,2
(N) (14) (16) (3) (43) (173) (28) (155) (144)
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Pregunta 5R
¿A qué partido o coalición piensa Ud. votar en las elecciones al Parlament de Cataluña convocadas para el próximo 14 de
febrero? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

JxCat 7,3 1,1 52,9 5,4 - - 3,4 - -
ERC 10,7 - 4,2 46,9 0,8 4,4 3,4 - 12,5
PSC 13,9 16,4 2,1 2,0 64,3 10,9 - 1,9 -
En Comú Podem 3,9 - 0,5 2,3 0,4 40,9 1,7 - -
CUP 3,5 - 2,1 4,0 - - 65,5 - -
Ciudadanos 2,3 16,4 - - 2,0 1,5 - - -
PP 2,2 7,1 - - 0,8 - - 41,5 -
VOX 2,7 12,0 0,5 0,3 0,8 0,7 - 18,9 -
PDeCAT 0,7 0,5 3,7 0,9 - 0,7 - - -
PNC 0,1 - - - 0,4 - - - -
PACMA 0,3 - - - - - 1,7 - 25,0
Otro partido 1,0 - 2,6 0,9 - 2,9 1,7 - -
En blanco 0,9 2,2 - 0,6 0,8 0,7 - - 6,2
Voto nulo 0,6 - - 0,6 - 0,7 - 1,9 -
No votaría 12,2 9,3 2,1 10,0 8,6 8,0 - 15,1 18,8
No sabe todavía 26,3 28,4 24,9 22,3 16,5 24,1 17,2 17,0 31,2
N.C. 11,4 6,6 4,2 4,0 4,7 4,4 5,2 3,8 6,2
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

JxCat - - - 4,5 2,2 - 3,1 -
ERC 7,1 - - 13,6 1,1 3,3 1,9 -
PSC - 6,2 - 2,3 11,2 10,0 4,4 2,0
En Comú Podem - - - 2,3 1,1 3,3 - -
CUP - - - 6,8 0,6 6,7 1,2 -
Ciudadanos - - - - 2,2 - 0,6 -
PP - - - - 1,1 - - 0,7
VOX 28,6 6,2 33,3 - 1,7 - 2,5 -
PDeCAT - - - 2,3 - - - -
PNC - 6,2 - - - - - -
PACMA - - - - - - 0,6 -
Otro partido - - - 2,3 0,6 - 1,9 0,7
En blanco - 12,5 - - - 10,0 0,6 -
Voto nulo - - - - 1,7 3,3 1,9 -
No votaría 42,9 25,0 - 6,8 40,4 16,7 15,6 5,9
No sabe todavía 21,4 37,5 33,3 52,3 28,1 40,0 51,2 19,7
N.C. - 6,2 33,3 6,8 7,9 6,7 14,4 71,1
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENT DE CATALUÑA DE 2021
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P5)

(N=944)

Pregunta 6R
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

JxCat 3,6 1,2 28,8 6,1 - - - - -
ERC 10,0 1,2 15,3 45,0 2,6 7,7 23,1 5,0 10,0
PSC 10,7 10,6 - 3,8 52,6 17,3 - - 10,0
En Comú Podem 5,8 2,4 1,7 3,8 2,6 40,4 - - -
CUP 2,0 - 11,9 1,5 - - 38,5 - -
Ciudadanos 4,4 28,2 3,4 - 1,3 3,8 - - -
PP 2,2 7,1 1,7 0,8 - - - 40,0 -
VOX 1,0 1,2 - - - - - 15,0 -
PDeCAT 1,1 - 5,1 0,8 1,3 - - - -
PACMA 1,8 1,2 - 0,8 1,3 3,8 7,7 - 50,0
Otro partido 3,9 5,9 5,1 4,6 3,8 1,9 - 5,0 -
Ninguno 33,6 31,8 13,6 22,9 29,5 13,5 30,8 30,0 30,0
N.S. 6,8 4,7 10,2 4,6 1,3 5,8 - 5,0 -
N.C. 13,1 4,7 3,4 5,3 3,8 5,8 - - -
(N) (944) (85) (59) (131) (78) (52) (13) (20) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

JxCat 11,1 - - 6,9 - - 3,0 0,7
ERC - - - 10,3 0,7 - 6,7 0,7
PSC 11,1 - - 17,2 9,4 8,7 8,2 2,7
En Comú Podem - - 50,0 17,2 4,3 - 7,5 1,4
CUP - - - 3,4 0,7 4,3 1,5 -
Ciudadanos - - - 3,4 4,3 8,7 2,2 0,7
PP 11,1 - - 3,4 0,7 8,7 - -
VOX 11,1 - - - 2,2 - 0,7 -
PDeCAT - - - - 0,7 - 2,2 0,7
PACMA 11,1 - - - 1,4 - 2,2 -
Otro partido 11,1 - - - 1,4 8,7 4,5 4,8
Ninguno 33,3 92,3 50,0 10,3 64,0 39,1 38,8 27,2
N.S. - 7,7 - 17,2 2,9 21,7 12,7 7,5
N.C. - - - 10,3 7,2 - 9,7 53,7
(N) (9) (13) (2) (29) (139) (23) (134) (147)
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Pregunta 6a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2021).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

JxCat 9,1 1,6 61,9 7,4 - - 3,4 - -
ERC 15,7 0,5 9,0 63,4 1,6 6,6 8,6 1,9 18,8
PSC 19,4 21,3 2,1 3,4 80,4 17,5 - 1,9 6,2
En Comú Podem 6,8 1,1 1,1 3,7 1,2 55,5 1,7 - -
CUP 4,5 - 5,8 4,6 - - 74,1 - -
Ciudadanos 4,5 28,4 1,1 - 2,4 2,9 - - -
PP 3,3 10,4 0,5 0,3 0,8 - - 54,7 -
VOX 3,2 12,6 0,5 0,3 0,8 0,7 - 24,5 -
PDeCAT 1,3 0,5 5,3 1,1 0,4 0,7 - - -
PNC 0,2 - - - 0,4 - - 1,9 -
PACMA 1,2 0,5 - 0,3 0,4 1,5 3,4 - 50,0
Otro partido 2,9 2,2 4,2 2,6 1,2 3,6 1,7 - -
Voto blanco 0,9 2,2 - 0,6 0,8 0,7 - - 6,2
Voto nulo 0,6 - - 0,6 - 0,7 - 1,9 -
No votaría 16,4 14,2 4,2 8,0 8,2 5,1 6,9 11,3 18,8
No sabe todavía 3,5 2,2 3,2 1,7 0,4 2,2 - 1,9 -
N.C. 6,7 2,2 1,1 2,0 1,2 2,2 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

JxCat 7,1 - - 9,1 2,2 - 5,6 0,7
ERC 7,1 - - 20,5 1,7 3,3 7,5 0,7
PSC 7,1 6,2 - 13,6 18,5 16,7 10,6 4,6
En Comú Podem - - 33,3 13,6 4,5 3,3 6,2 1,3
CUP - - - 9,1 1,1 6,7 2,5 -
Ciudadanos - - - 2,3 5,6 6,7 2,5 0,7
PP 7,1 - - 2,3 1,7 6,7 - 0,7
VOX 35,7 6,2 33,3 - 3,4 - 3,1 -
PDeCAT - - - 2,3 0,6 - 1,9 0,7
PNC - 6,2 - - - - - -
PACMA 7,1 - - - 1,1 - 2,5 -
Otro partido 7,1 - - 2,3 1,7 6,7 5,6 5,3
Voto blanco - 12,5 - - - 10,0 0,6 -
Voto nulo - - - - 1,7 3,3 1,9 -
No votaría 21,4 62,5 33,3 6,8 48,3 20,0 30,6 26,3
No sabe todavía - 6,2 - 11,4 2,2 16,7 10,6 7,2
N.C. - - - 6,8 5,6 - 8,1 52,0
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
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Pregunta 7
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del 14 de febrero,
¿qué  partido  o  coalición  cree  Ud.  que  va  a  ganar  en  las  elecciones  al  Parlament  de  Cataluña?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

ERC 32,6 31,1 28,6 52,0 31,8 48,9 58,6 30,2 43,8
PSC 17,7 35,0 6,3 12,6 30,2 20,4 6,9 22,6 12,5
JxCat 8,2 6,0 33,3 6,9 3,1 6,6 20,7 5,7 -
En Comú Podem 0,4 0,5 - - 0,4 2,2 - - -
Ciudadanos 0,4 0,5 - - - - - 1,9 -
VOX 0,4 - - 0,3 - - - 1,9 -
PDeCAT 0,3 - 1,1 0,3 - 0,7 1,7 - -
PP 0,3 0,5 0,5 - 0,4 0,7 - - -
CUP 0,2 - - 0,3 - - 3,4 - -
PACMA 0,1 - - - - - - - -
Otro partido 0,3 0,5 - - - 0,7 - - -
Ninguno 2,0 1,1 1,1 2,3 0,4 0,7 - 3,8 -
N.S. 36,1 24,0 28,6 24,9 33,7 19,0 8,6 34,0 43,8
N.C. 1,0 0,5 0,5 0,6 - - - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

ERC 14,3 37,5 33,3 25,0 12,9 6,7 16,2 20,4
PSC 42,9 6,2 - 20,5 18,0 20,0 11,2 6,6
JxCat - 6,2 33,3 6,8 2,8 3,3 3,8 2,0
En Comú Podem - - - - 1,7 - - -
Ciudadanos - - - - 1,1 - 1,2 0,7
VOX 14,3 - - - 1,1 - 0,6 -
PDeCAT - - - - - - 0,6 -
PP - - - - 0,6 - - -
CUP - - - - - 3,3 - -
PACMA - - - - - - 0,6 -
Otro partido - - - - 1,1 - 0,6 0,7
Ninguno - - - - 5,1 3,3 3,1 3,3
N.S. 28,6 43,8 33,3 45,5 55,1 63,3 61,9 58,6
N.C. - 6,2 - 2,3 0,6 - - 7,9
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
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Pregunta 8
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

PSC 19,7 25,7 1,6 4,3 75,3 19,7 - 13,2 6,2
ERC 16,3 0,5 9,0 61,7 1,2 10,9 19,0 1,9 18,8
JxCat 9,6 1,1 62,4 8,6 0,4 - 5,2 - -
En Comú Podem 5,0 - 0,5 2,6 0,4 43,1 1,7 - -
Ciudadanos 3,9 26,8 - - 1,6 2,2 - - 6,2
CUP 2,9 - 2,1 2,3 - - 60,3 - -
PP 2,9 8,2 - 0,3 0,8 - - 39,6 -
VOX 2,6 9,8 0,5 - 0,8 0,7 - 20,8 -
PDeCAT 1,1 - 5,8 1,1 - - 1,7 - -
PACMA 0,7 - - 0,3 - 1,5 1,7 - 25,0
PNC 0,2 - - - 0,4 - - - -
Otro partido 1,4 3,3 2,1 0,3 - 0,7 1,7 - -
Ninguno 9,6 9,8 3,2 7,4 3,5 6,6 1,7 5,7 18,8
N.S. 17,4 13,7 10,6 8,6 14,1 10,9 5,2 18,9 25,0
N.C. 6,8 1,1 2,1 2,6 1,6 3,6 1,7 - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PSC 7,1 12,5 - 11,4 17,4 10,0 10,6 7,2
ERC 7,1 6,2 - 25,0 2,2 10,0 6,2 2,0
JxCat - - - 9,1 2,2 - 7,5 1,3
En Comú Podem - - - 11,4 3,9 - 4,4 1,3
Ciudadanos 7,1 - - - 3,4 6,7 2,5 1,3
CUP - - - 4,5 0,6 6,7 0,6 -
PP 7,1 - - 4,5 2,2 13,3 1,2 0,7
VOX 28,6 6,2 33,3 - 2,8 - 2,5 -
PDeCAT - - - 2,3 0,6 - 1,2 0,7
PACMA 7,1 - - - 1,1 - 0,6 -
PNC - - - - 0,6 - - 0,7
Otro partido 7,1 - 33,3 - 2,8 - 2,5 0,7
Ninguno 21,4 31,2 33,3 - 27,5 20,0 13,8 9,9
N.S. 7,1 37,5 - 27,3 27,0 30,0 38,1 26,3
N.C. - 6,2 - 4,5 5,6 3,3 8,1 48,0
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
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Pregunta 9R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

JxCat 8,7 0,5 51,3 9,4 - - 8,6 - -
ERC 15,7 - 13,2 57,1 3,9 6,6 17,2 - 12,5
PSC 17,4 15,3 2,1 4,3 71,8 13,9 - - 12,5
En Comú Podem 9,2 0,5 2,6 6,6 7,5 59,1 3,4 - -
CUP 5,1 - 8,5 7,7 - 2,9 63,8 - -
Ciudadanos 6,0 36,1 0,5 - 2,4 1,5 - 7,5 -
PP 3,5 12,0 - 0,3 0,4 0,7 - 50,9 -
VOX 2,5 9,3 0,5 - 0,4 0,7 - 20,8 -
PDeCAT 1,6 1,1 6,9 1,7 - 0,7 - - -
PACMA 1,5 0,5 1,1 0,6 - 3,6 - - 50,0
Otro partido 2,3 2,2 2,6 1,1 2,4 0,7 1,7 - -
Ninguno 15,1 16,9 4,8 7,4 7,1 3,6 3,4 15,1 25,0
N.S. 5,7 2,7 4,8 2,3 3,5 5,1 1,7 5,7 -
N.C. 5,5 2,7 1,1 1,4 0,8 0,7 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

JxCat 7,1 - - 13,6 2,8 - 6,2 1,3
ERC 7,1 - - 15,9 3,4 - 8,8 3,3
PSC 7,1 6,2 - 11,4 18,0 23,3 8,8 5,9
En Comú Podem - 6,2 33,3 13,6 7,3 13,3 6,2 2,6
CUP - - - 9,1 0,6 3,3 1,9 -
Ciudadanos 7,1 6,2 - 2,3 7,9 10,0 5,0 2,6
PP 14,3 12,5 - 2,3 2,8 3,3 0,6 0,7
VOX 21,4 6,2 33,3 - 3,4 - 1,9 0,7
PDeCAT - - - 4,5 0,6 - 2,5 0,7
PACMA 7,1 - - 2,3 2,8 3,3 1,2 -
Otro partido 14,3 - - 2,3 1,1 - 3,8 7,2
Ninguno 14,3 56,2 33,3 6,8 37,1 26,7 33,8 20,4
N.S. - - - 11,4 7,9 16,7 15,0 9,9
N.C. - 6,2 - 4,5 4,5 - 4,4 44,7
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
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Pregunta 10
Como Ud. sabe, en Cataluña hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría nunca' y el 10 significa que
'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

JxCAT
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

46,4 82,0 3,2 22,9 74,5 56,2 37,9 83,0 68,8

1 2,2 3,8 - 2,9 2,4 2,9 3,4 - -
2 2,9 3,3 - 2,9 3,5 5,8 3,4 - -
3 3,3 1,1 1,6 4,3 2,7 6,6 10,3 - -
4 3,3 1,6 0,5 4,3 2,4 5,8 5,2 1,9 6,2
5 9,7 3,3 6,9 17,4 5,5 12,4 19,0 3,8 18,8
6 4,0 0,5 5,8 9,7 1,2 2,9 1,7 3,8 -
7 4,9 0,5 6,9 12,9 0,8 3,6 8,6 1,9 6,2
8 4,4 0,5 14,8 9,7 0,8 1,5 6,9 - -
9 2,3 - 6,3 4,6 0,4 - 1,7 - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

7,8 - 52,9 6,9 0,4 0,7 1,7 - -

N.S. 5,0 2,7 0,5 0,6 4,7 0,7 - 5,7 -
N.C. 3,8 0,5 0,5 1,1 0,8 0,7 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 3,0 0,5 8,4 4,7 0,9 1,8 3,2 0,7 1,6
Desviación típica 3,6 1,4 2,4 3,3 1,9 2,5 3,0 1,8 2,6
(N) (1.677) (177) (187) (344) (241) (135) (58) (50) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

JxCAT
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

78,6 50,0 66,7 20,5 63,5 43,3 37,5 36,8

1 - 6,2 - 2,3 1,1 6,7 2,5 0,7
2 - - - 2,3 5,1 3,3 3,8 1,3
3 - 6,2 - 13,6 3,4 - 1,9 1,3
4 - 6,2 - 9,1 2,2 3,3 5,0 2,6
5 - 6,2 - 15,9 5,6 3,3 11,9 9,2
6 - - 33,3 6,8 1,1 3,3 3,8 3,3
7 7,1 - - 6,8 1,7 - 4,4 2,0
8 - - - - 1,7 3,3 2,5 1,3
9 - - - 6,8 1,1 - 3,8 1,3
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

14,3 - - 6,8 2,2 - 3,8 1,3

N.S. - 18,8 - 9,1 7,3 30,0 15,0 9,9
N.C. - 6,2 - - 3,9 3,3 4,4 28,9
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 1,9 1,1 2,0 4,2 1,4 1,4 3,0 2,2
Desviación típica 3,9 1,8 3,5 3,2 2,6 2,4 3,3 3,0
(N) (14) (12) (3) (40) (158) (20) (129) (93)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

ERC
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

34,8 77,6 16,9 3,1 54,1 20,4 17,2 83,0 56,2

1 1,5 4,4 0,5 0,3 1,6 1,5 - - -
2 3,0 1,1 4,2 0,3 5,9 5,1 5,2 - -
3 3,9 2,7 3,7 1,1 5,1 4,4 3,4 7,5 6,2
4 3,8 3,8 3,7 1,4 5,9 5,1 5,2 - -
5 10,2 4,9 11,6 4,0 11,8 25,5 15,5 5,7 12,5
6 4,5 2,2 10,1 4,9 3,1 8,0 10,3 - 6,2
7 7,1 1,1 14,3 8,3 3,1 13,9 25,9 - 6,2
8 7,0 0,5 15,3 17,7 2,7 5,8 12,1 - 6,2
9 5,4 - 12,7 13,7 0,8 3,6 1,7 - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

10,7 - 5,8 43,1 2,4 5,1 3,4 1,9 6,2

N.S. 4,4 1,1 0,5 1,1 2,7 0,7 - 1,9 -
N.C. 3,8 0,5 0,5 0,9 0,8 0,7 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 4,1 0,8 5,5 8,3 2,1 4,6 5,1 0,7 2,8
Desviación típica 3,8 1,8 3,2 2,3 2,8 3,0 2,9 1,9 3,5
(N) (1.689) (180) (187) (343) (246) (135) (58) (52) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

ERC
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

78,6 37,5 66,7 11,4 54,5 33,3 34,4 25,7

1 7,1 12,5 - 2,3 2,2 - 1,9 0,7
2 - 6,2 - 2,3 3,4 3,3 2,5 3,9
3 - 6,2 - 9,1 7,9 3,3 4,4 1,3
4 - 6,2 33,3 6,8 3,9 10,0 2,5 3,9
5 7,1 6,2 - 9,1 9,0 10,0 11,2 13,2
6 - - - 6,8 2,2 - 3,8 2,6
7 - - - 18,2 3,9 - 5,6 3,9
8 - - - 6,8 1,7 3,3 1,9 2,6
9 - - - 11,4 1,1 3,3 6,2 1,3
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

7,1 - - 6,8 1,1 3,3 4,4 2,6

N.S. - 18,8 - 9,1 5,1 26,7 16,2 9,2
N.C. - 6,2 - - 3,9 3,3 5,0 28,9
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 1,1 1,3 1,3 5,5 1,9 2,8 3,3 3,2
Desviación típica 2,9 1,8 2,3 3,1 2,7 3,3 3,5 3,2
(N) (14) (12) (3) (40) (162) (21) (126) (94)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

PSC
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

30,5 28,4 51,9 32,0 3,9 16,8 58,6 47,2 37,5

1 2,9 2,2 5,3 4,9 0,4 2,9 8,6 3,8 6,2
2 4,3 4,4 9,5 8,0 0,4 1,5 8,6 3,8 -
3 6,1 4,9 5,8 10,9 0,8 8,8 8,6 5,7 6,2
4 6,5 4,4 8,5 10,3 2,4 5,8 8,6 7,5 6,2
5 12,1 16,9 10,1 15,4 7,5 14,6 3,4 11,3 37,5
6 5,2 8,7 4,2 5,1 3,5 10,9 3,4 3,8 -
7 5,5 7,7 1,1 5,1 5,9 13,1 - 7,5 6,2
8 5,8 7,1 2,6 4,6 13,7 11,7 - 3,8 -
9 3,4 3,3 - 1,1 10,2 6,6 - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

10,2 9,3 0,5 1,1 48,6 5,8 - - -

N.S. 3,8 2,2 - 0,6 2,7 - - 5,7 -
N.C. 3,7 0,5 0,5 0,9 - 1,5 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 3,9 4,2 1,9 3,0 8,2 5,0 1,2 2,3 2,8
Desviación típica 3,5 3,4 2,4 2,7 2,5 3,1 1,8 2,8 2,6
(N) (1.700) (178) (188) (345) (248) (135) (58) (50) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PSC
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

85,7 31,2 66,7 18,2 48,3 30,0 28,1 21,7

1 - 6,2 - - 1,7 - 1,9 2,0
2 - - - 2,3 1,7 - 5,0 2,0
3 - 12,5 - 6,8 3,4 3,3 8,1 3,9
4 14,3 6,2 - 13,6 3,4 6,7 5,6 5,9
5 - 6,2 - 25,0 10,7 10,0 11,2 9,2
6 - 6,2 - 11,4 2,2 - 3,8 6,6
7 - - 33,3 2,3 6,7 - 6,2 3,3
8 - - - - 3,4 10,0 3,8 2,6
9 - - - 4,5 4,5 3,3 2,5 1,3
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- 6,2 - 6,8 7,3 13,3 5,0 3,3

N.S. - 18,8 - 9,1 3,4 20,0 13,8 8,6
N.C. - 6,2 - - 3,4 3,3 5,0 29,6
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 0,6 2,7 2,3 4,4 3,0 4,3 3,5 3,5
Desviación típica 1,5 3,2 4,0 2,9 3,6 4,1 3,3 3,2
(N) (14) (12) (3) (40) (166) (23) (130) (94)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

En Comú Podem
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

38,5 68,9 47,6 25,4 36,1 5,1 25,9 86,8 62,5

1 2,0 1,6 2,6 2,3 2,4 0,7 1,7 - 6,2
2 4,7 5,5 7,4 4,6 3,5 0,7 6,9 1,9 -
3 5,2 4,9 9,5 8,6 4,7 1,5 10,3 1,9 -
4 6,4 7,1 9,0 9,7 5,1 2,2 6,9 1,9 -
5 11,4 6,6 7,9 19,4 15,7 6,6 13,8 3,8 25,0
6 5,5 1,1 6,9 8,6 8,6 1,5 15,5 - -
7 5,9 0,5 3,7 8,6 9,4 12,4 13,8 - 6,2
8 5,9 1,1 3,7 8,3 7,1 19,0 1,7 3,8 -
9 2,3 - 0,5 1,1 2,0 13,9 1,7 - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

4,2 0,5 - 2,3 2,0 35,8 1,7 - -

N.S. 4,0 1,6 0,5 0,3 2,7 - - - -
N.C. 4,0 0,5 0,5 0,9 0,8 0,7 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 3,2 1,2 2,3 3,9 3,5 7,8 3,8 0,7 1,8
Desviación típica 3,3 2,0 2,6 2,9 3,2 2,7 2,8 1,9 2,6
(N) (1.692) (179) (187) (346) (246) (136) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

En Comú Podem
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

78,6 37,5 66,7 18,2 55,1 20,0 35,0 30,3

1 - - - 2,3 2,8 - 1,9 2,0
2 7,1 6,2 - 11,4 5,6 6,7 4,4 3,9
3 7,1 6,2 - - 2,2 3,3 3,8 2,6
4 - 6,2 - 11,4 2,8 10,0 4,4 7,9
5 7,1 12,5 - 11,4 5,6 13,3 13,1 5,3
6 - - - 13,6 3,9 6,7 3,1 2,6
7 - 6,2 33,3 11,4 3,4 3,3 2,5 1,3
8 - - - 6,8 3,9 - 5,0 3,3
9 - - - 4,5 2,2 6,7 2,5 0,7
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - 3,4 3,3 2,5 1,3

N.S. - 18,8 - 9,1 5,1 23,3 16,2 7,9
N.C. - 6,2 - - 3,9 3,3 5,6 30,9
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 0,7 2,2 2,3 4,2 2,1 3,9 2,9 2,4
Desviación típica 1,5 2,6 4,0 2,9 3,2 3,2 3,2 2,9
(N) (14) (12) (3) (40) (162) (22) (125) (93)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

CUP
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

50,9 90,7 30,7 27,1 82,0 38,0 1,7 88,7 68,8

1 2,6 3,3 2,1 1,7 1,2 3,6 - - -
2 4,1 - 6,3 5,1 4,7 7,3 - 1,9 -
3 4,1 0,5 5,3 6,9 2,7 8,0 1,7 - 6,2
4 4,2 1,6 5,8 5,1 2,4 10,2 1,7 3,8 -
5 7,6 1,1 13,8 14,3 1,6 10,9 3,4 3,8 12,5
6 4,7 - 10,1 9,1 0,8 10,9 5,2 - 6,2
7 4,6 - 11,1 10,0 0,4 5,8 8,6 - -
8 4,5 - 7,9 10,9 - 2,2 10,3 - -
9 2,1 - 3,2 4,6 - - 20,7 - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

2,9 - 3,2 3,1 0,4 2,2 46,6 - -

N.S. 4,1 2,2 - 1,1 3,1 - - 1,9 6,2
N.C. 3,8 0,5 0,5 0,9 0,8 0,7 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 2,4 0,2 3,9 4,2 0,5 2,9 8,6 0,4 1,3
Desviación típica 3,2 0,8 3,2 3,2 1,4 2,8 2,1 1,2 2,3
(N) (1.693) (178) (188) (343) (245) (136) (58) (52) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

CUP
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

85,7 50,0 33,3 15,9 67,4 36,7 48,1 39,5

1 - 6,2 33,3 6,8 6,2 - 2,5 2,0
2 7,1 6,2 - 11,4 3,9 6,7 1,2 2,6
3 7,1 6,2 - 6,8 2,8 3,3 3,8 2,0
4 - - - 9,1 0,6 - 5,6 5,3
5 - - - 6,8 5,1 6,7 9,4 5,3
6 - - - 4,5 1,7 6,7 1,9 2,6
7 - 6,2 - 9,1 1,7 6,7 1,2 1,3
8 - - 33,3 13,6 1,7 3,3 3,1 2,6
9 - - - - 0,6 3,3 1,2 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - 4,5 - - 1,2 1,3

N.S. - 18,8 - 11,4 4,5 23,3 16,2 5,9
N.C. - 6,2 - - 3,9 3,3 4,4 29,6
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 0,4 1,1 3,0 4,1 1,0 2,7 1,9 1,9
Desviación típica 0,9 2,1 4,4 3,1 2,1 3,2 2,8 2,8
(N) (14) (12) (3) (39) (163) (22) (127) (98)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

57,3 9,3 89,9 84,6 46,3 64,2 94,8 26,4 75,0

1 4,0 1,1 1,6 6,0 6,7 10,9 5,2 - 12,5
2 4,2 2,2 3,7 4,6 8,6 2,9 - 7,5 6,2
3 3,8 3,3 2,6 1,7 3,5 7,3 - 7,5 6,2
4 3,9 5,5 0,5 0,6 7,8 3,6 - 5,7 -
5 7,3 14,8 1,1 0,9 11,8 4,4 - 15,1 -
6 3,1 11,5 - - 5,9 2,2 - 5,7 -
7 2,7 12,6 - 0,3 2,4 0,7 - 13,2 -
8 2,9 18,0 - 0,3 2,0 2,2 - 11,3 -
9 1,3 7,7 - - 0,4 0,7 - 3,8 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

2,0 10,9 - - 1,2 - - - -

N.S. 3,8 2,7 - 0,3 2,7 - - 3,8 -
N.C. 3,9 0,5 0,5 0,9 0,8 0,7 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 1,8 6,1 0,2 0,3 2,2 1,2 0,1 4,0 0,4
Desviación típica 2,8 2,9 0,8 1,0 2,6 2,1 0,2 3,1 0,9
(N) (1.697) (177) (188) (346) (246) (136) (58) (51) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

50,0 43,8 66,7 43,2 57,3 43,3 49,4 35,5

1 - - - 9,1 2,2 - 1,9 -
2 - 6,2 - 4,5 2,8 6,7 2,5 3,3
3 - 12,5 - 2,3 6,2 3,3 6,2 2,0
4 7,1 - - 13,6 2,8 6,7 5,6 4,6
5 14,3 12,5 - 4,5 9,6 6,7 8,1 13,2
6 14,3 - - 4,5 2,2 6,7 1,9 1,3
7 - - 33,3 - 3,9 3,3 - 1,3
8 - - - 2,3 0,6 - 1,9 0,7
9 7,1 - - 2,3 0,6 - 0,6 0,7
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

7,1 - - 2,3 2,2 3,3 3,8 -

N.S. - 18,8 - 11,4 5,1 16,7 12,5 7,9
N.C. - 6,2 - - 4,5 3,3 5,6 29,6
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 3,2 1,5 2,3 2,2 1,8 2,2 1,9 2,0
Desviación típica 3,7 2,0 4,0 2,8 2,7 2,9 2,9 2,5
(N) (14) (12) (3) (39) (161) (24) (131) (95)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

65,6 26,8 86,8 88,6 70,6 72,3 94,8 17,0 81,2

1 4,7 2,7 6,3 6,0 5,9 10,2 3,4 - 12,5
2 4,2 3,8 4,2 2,0 5,9 5,8 - 1,9 6,2
3 2,9 7,7 0,5 0,6 4,3 5,8 - - -
4 2,6 4,9 0,5 0,6 3,9 1,5 - 1,9 -
5 4,9 17,5 - 0,6 3,9 1,5 1,7 9,4 -
6 2,0 10,9 - 0,6 1,6 0,7 - 1,9 -
7 1,4 4,4 1,1 0,3 - - - 5,7 -
8 2,3 11,5 - - - 1,5 - 11,3 -
9 0,9 3,8 - - 0,4 - - 13,2 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

1,9 3,3 - - 0,4 - - 37,7 -

N.S. 3,0 2,2 - - 2,4 - - - -
N.C. 3,6 0,5 0,5 0,9 0,8 0,7 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 1,3 4,1 0,3 0,2 0,9 0,7 0,1 7,0 0,2
Desviación típica 2,5 3,2 0,9 0,9 1,7 1,5 0,7 3,7 0,6
(N) (1.715) (178) (188) (347) (247) (136) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

71,4 43,8 66,7 52,3 66,3 46,7 58,1 38,8

1 - - - 6,8 2,8 - 3,8 1,3
2 - 25,0 - 6,8 3,9 10,0 5,0 3,3
3 - - - 4,5 1,1 6,7 5,0 2,6
4 7,1 - - 6,8 3,9 6,7 1,2 4,6
5 - - 33,3 6,8 5,1 - 6,2 9,9
6 - 6,2 - - 2,2 3,3 0,6 1,3
7 14,3 - - - 2,8 - 1,2 1,3
8 7,1 - - 6,8 2,8 3,3 1,9 -
9 - - - - - 3,3 - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - 1,7 3,3 1,2 1,3

N.S. - 18,8 - 9,1 3,4 13,3 11,2 7,2
N.C. - 6,2 - - 3,9 3,3 4,4 28,3
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 1,9 1,2 1,7 1,6 1,4 2,1 1,2 1,8
Desviación típica 3,2 1,8 2,9 2,5 2,6 3,1 2,3 2,5
(N) (14) (12) (3) (40) (165) (25) (135) (98)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

VOX
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

77,3 45,9 95,8 93,7 89,8 90,5 96,6 26,4 100,0

1 2,9 6,0 2,1 3,7 1,2 3,6 1,7 - -
2 1,8 6,0 0,5 0,3 1,2 0,7 - 3,8 -
3 1,3 2,7 - - 1,6 2,2 - 1,9 -
4 1,5 3,8 - 0,6 0,4 - - 9,4 -
5 2,6 9,8 - 0,3 0,8 0,7 1,7 11,3 -
6 0,9 3,8 - 0,3 0,8 - - 7,5 -
7 0,9 4,4 - - 0,4 - - 5,7 -
8 0,9 2,2 0,5 - 0,4 0,7 - 5,7 -
9 0,7 3,3 - 0,3 - - - 7,5 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

2,4 8,7 0,5 - 0,4 0,7 - 18,9 -

N.S. 3,3 2,7 - 0,3 2,4 - - 1,9 -
N.C. 3,5 0,5 0,5 0,6 0,8 0,7 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 0,8 2,9 0,1 0,1 0,3 0,3 0,1 5,0 -
Desviación típica 2,3 3,5 1,0 0,7 1,2 1,3 0,7 3,8 -
(N) (1.713) (177) (188) (347) (247) (136) (58) (52) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

50,0 56,2 66,7 70,5 71,9 63,3 71,2 51,3

1 - 6,2 - 6,8 1,7 3,3 2,5 2,6
2 - - - 2,3 2,8 3,3 1,9 2,6
3 - - - 2,3 1,7 - 1,2 3,3
4 - 12,5 - 6,8 2,8 - 1,2 0,7
5 7,1 - - 4,5 4,5 6,7 - 3,9
6 - - - - 1,1 - - -
7 7,1 - - - 1,1 - 0,6 0,7
8 7,1 - - - 1,7 3,3 1,2 -
9 - - - - - - 0,6 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

28,6 - 33,3 - 2,2 - 3,1 1,3

N.S. - 18,8 - 6,8 4,5 16,7 12,5 5,9
N.C. - 6,2 - - 3,9 3,3 3,8 27,6
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 4,3 0,8 3,3 0,7 1,1 0,9 0,8 0,9
Desviación típica 4,6 1,5 5,8 1,5 2,4 2,1 2,4 2,0
(N) (14) (12) (3) (41) (163) (24) (134) (101)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

PDeCAT
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

48,1 76,0 25,4 32,6 65,1 55,5 48,3 71,7 50,0

1 4,2 3,3 5,3 4,9 3,9 5,8 8,6 3,8 12,5
2 5,9 4,9 4,8 6,6 7,1 5,8 13,8 1,9 -
3 6,1 2,7 6,3 10,0 5,5 7,3 6,9 1,9 6,2
4 6,3 4,4 9,5 8,3 3,9 8,8 8,6 3,8 -
5 8,8 2,2 15,3 15,4 3,9 6,6 8,6 3,8 31,2
6 4,8 1,6 12,7 8,3 2,4 4,4 3,4 5,7 -
7 2,3 1,1 6,3 5,1 0,4 - - - -
8 2,0 - 5,3 4,6 0,4 1,5 1,7 1,9 -
9 0,4 - 2,1 0,6 - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

0,9 0,5 4,2 0,6 - - - 1,9 -

N.S. 6,4 2,7 2,1 2,0 6,7 2,9 - 3,8 -
N.C. 3,9 0,5 0,5 1,1 0,8 1,5 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 2,0 0,8 3,8 3,0 1,0 1,5 1,7 1,2 1,9
Desviación típica 2,6 1,7 3,0 2,7 1,8 2,1 2,1 2,4 2,3
(N) (1.649) (177) (184) (339) (236) (131) (58) (51) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PDeCAT
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

85,7 50,0 66,7 15,9 61,2 53,3 36,9 35,5

1 - - - 2,3 3,4 - 3,8 2,6
2 - 12,5 - 11,4 5,6 3,3 6,2 3,3
3 - 12,5 - 13,6 4,5 3,3 5,6 2,6
4 - - 33,3 11,4 3,4 6,7 6,9 3,9
5 - - - 18,2 6,7 - 10,0 4,6
6 7,1 - - 2,3 0,6 3,3 3,1 3,9
7 7,1 - - 2,3 1,1 - 2,5 1,3
8 - - - 2,3 1,1 - 1,2 -
9 - - - 2,3 - - 0,6 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - 4,5 - - 0,6 0,7

N.S. - 18,8 - 13,6 8,4 26,7 18,1 11,8
N.C. - 6,2 - - 3,9 3,3 4,4 29,6
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 0,9 0,8 1,3 3,7 1,1 0,9 2,2 1,6
Desviación típica 2,4 1,3 2,3 2,7 2,0 1,8 2,6 2,4
(N) (14) (12) (3) (38) (156) (21) (124) (89)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

PNC
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

53,4 79,8 43,4 45,1 69,4 57,7 53,4 67,9 50,0

1 3,9 3,8 4,2 6,3 2,0 5,8 5,2 1,9 6,2
2 3,9 1,6 4,2 4,9 4,7 5,1 10,3 - -
3 4,5 1,1 4,8 5,7 2,7 6,6 5,2 5,7 -
4 4,4 2,2 7,4 5,1 4,7 5,8 3,4 - 6,2
5 5,7 1,1 10,1 9,1 2,7 5,1 5,2 3,8 12,5
6 2,0 1,1 4,8 3,1 - 0,7 3,4 1,9 -
7 1,0 0,5 1,6 1,7 1,2 - - 1,9 -
8 0,8 - 2,6 0,9 0,4 0,7 3,4 - -
9 0,3 - - 0,6 - 0,7 - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

0,4 - 1,1 - 0,4 - - - -

N.S. 14,4 8,2 12,7 14,9 11,0 8,0 6,9 13,2 25,0
N.C. 5,3 0,5 3,2 2,6 0,8 3,6 3,4 3,8 -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 1,3 0,4 2,1 1,7 0,8 1,1 1,4 0,8 1,2
Desviación típica 2,2 1,2 2,6 2,3 1,7 1,9 2,2 1,8 2,1
(N) (1.475) (167) (159) (289) (225) (121) (52) (44) (12)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PNC
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

71,4 43,8 66,7 25,0 60,1 40,0 39,4 34,9

1 - 18,8 - 6,8 3,9 - 1,9 0,7
2 - 6,2 - 4,5 3,9 3,3 2,5 2,0
3 - 6,2 - 15,9 3,4 3,3 6,9 2,0
4 - - 33,3 6,8 5,6 3,3 3,8 0,7
5 7,1 - - 9,1 3,4 6,7 6,2 5,3
6 - - - 4,5 1,7 - 1,2 2,0
7 - - - 2,3 1,1 - 0,6 -
8 - - - - - 3,3 1,2 -
9 - - - 2,3 - - - 0,7
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - 2,3 0,6 - 1,2 0,7

N.S. 21,4 18,8 - 20,5 11,2 33,3 28,7 19,1
N.C. - 6,2 - - 5,1 6,7 6,2 32,2
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 0,5 0,7 1,3 2,8 1,0 1,5 1,7 1,3
Desviación típica 1,5 1,0 2,3 2,7 1,9 2,5 2,5 2,4
(N) (11) (12) (3) (35) (149) (18) (104) (74)
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RECUVOTOA y RVAUTO17 NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 11
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlament de Cataluña de diciembre de 2017...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Fue a votar y votó 84,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No tenía edad para votar 2,4 - - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,4 - - - - - - - -
No fue a votar porque no pudo 3,1 - - - - - - - -
Prefirió no votar 6,1 - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 1,6 - - - - - - - -
No recuerda 1,7 - - - - - - - -
N.C. 0,2 - - - - - - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 100,0 100,0 100,0 - - - 80,0 98,0
No tenía edad para votar - - - 100,0 - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - - 4,5 - - -
No fue a votar porque no pudo - - - - 32,0 - - -
Prefirió no votar - - - - 63,5 - - -
No tenía derecho a voto - - - - - 100,0 - -
No recuerda - - - - - - 20,0 -
N.C. - - - - - - - 2,0
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)

Pregunta 12
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as catalanes/as. Le agradecería que me indicara si conoce a
cada uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora
'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Laura Borràs
1 Muy mal 22,0 53,0 1,6 6,6 36,5 22,6 8,6 50,9 25,0
2 3,8 4,9 0,5 2,3 7,5 5,8 8,6 5,7 -
3 5,4 7,1 1,6 5,1 4,3 16,8 5,2 5,7 -
4 5,1 3,8 2,6 8,6 5,5 7,3 6,9 - -
5 9,1 4,4 6,3 15,7 7,1 12,4 19,0 3,8 25,0
6 6,6 2,2 10,1 13,7 2,4 7,3 17,2 7,5 -
7 6,4 0,5 17,5 13,7 1,2 2,9 10,3 - -
8 5,2 0,5 17,5 10,6 0,8 0,7 12,1 1,9 -
9 2,7 - 13,8 4,0 - - 1,7 - -
10 Muy bien 3,6 - 22,8 3,7 0,4 0,7 5,2 - -
No conoce 23,8 20,2 3,7 12,6 29,8 19,7 3,4 24,5 50,0
N.S. 4,6 3,3 2,1 2,9 4,3 2,9 1,7 - -
N.C. 1,7 - - 0,6 0,4 0,7 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 4,3 1,9 7,7 5,7 2,4 3,3 5,3 2,1 3,0
Desviación típica 2,9 1,5 2,0 2,3 1,9 2,0 2,4 1,9 2,1
(N) (1.285) (140) (178) (294) (167) (105) (55) (40) (8)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Laura Borràs
1 Muy mal 42,9 37,5 66,7 4,5 21,3 10,0 17,5 23,7
2 - 12,5 - - 2,2 3,3 2,5 3,3
3 - - - 4,5 6,2 3,3 5,0 2,6
4 14,3 - 33,3 2,3 2,8 3,3 5,0 3,3
5 7,1 6,2 - 9,1 3,4 6,7 7,5 9,9
6 - - - 11,4 1,7 3,3 1,9 5,3
7 - - - 4,5 2,8 - 4,4 5,3
8 - - - 2,3 2,8 - 3,8 1,3
9 - - - 2,3 0,6 - 2,5 2,0
10 Muy bien 7,1 - - 2,3 0,6 - 0,6 1,3
No conoce 21,4 25,0 - 45,5 43,3 66,7 40,0 23,0
N.S. - 18,8 - 9,1 9,0 3,3 8,1 7,2
N.C. 7,1 - - 2,3 3,4 - 1,2 11,8
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 2,9 1,7 2,0 5,4 3,1 3,1 3,9 3,6
Desviación típica 3,0 1,3 1,7 2,4 2,5 2,0 2,7 2,7
(N) (10) (9) (3) (19) (79) (9) (81) (88)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Pere Aragonès
1 Muy mal 17,5 42,1 5,8 4,0 20,8 10,2 17,2 47,2 31,2
2 5,9 9,8 6,3 3,7 10,6 5,1 3,4 3,8 6,2
3 6,7 9,3 5,3 2,9 11,0 11,7 10,3 13,2 -
4 7,0 9,3 9,5 4,6 8,2 10,9 10,3 1,9 -
5 13,1 9,3 20,6 13,4 13,3 22,6 20,7 3,8 6,2
6 7,9 1,6 19,6 12,9 4,3 9,5 15,5 3,8 -
7 6,6 1,1 12,2 12,6 5,9 4,4 12,1 1,9 6,2
8 6,1 1,1 9,0 17,4 1,2 5,1 6,9 1,9 6,2
9 2,3 - 5,3 7,7 - 0,7 - - -
10 Muy bien 1,7 - 2,1 6,6 0,8 0,7 1,7 - -
No conoce 17,7 11,5 2,6 10,0 18,8 14,6 1,7 22,6 31,2
N.S. 5,6 4,9 1,6 4,0 4,7 3,6 - - 12,5
N.C. 1,8 - - 0,3 0,4 0,7 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 4,3 2,4 5,4 6,4 3,4 4,4 4,6 2,2 3,0
Desviación típica 2,6 1,7 2,2 2,3 2,1 2,1 2,3 1,9 2,9
(N) (1.376) (153) (181) (300) (194) (111) (57) (41) (9)

CIS
Estudio nº3310. TENDENCIAS DE VOTO EN CATALUÑA 2021 Febrero 2021

Pág 22



Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Pere Aragonès
1 Muy mal 42,9 31,2 66,7 2,3 22,5 3,3 16,2 20,4
2 - 6,2 - 4,5 6,2 3,3 4,4 3,3
3 - 6,2 - 2,3 5,6 6,7 4,4 5,3
4 - 12,5 33,3 11,4 5,1 - 6,2 5,3
5 28,6 - - 13,6 7,3 6,7 9,4 11,2
6 - - - 9,1 2,8 3,3 3,1 6,6
7 - - - 6,8 1,7 - 5,6 5,3
8 - - - - 1,7 3,3 3,8 3,9
9 - - - 2,3 - - 1,9 0,7
10 Muy bien - - - - - - 0,6 -
No conoce 21,4 18,8 - 40,9 33,7 60,0 34,4 14,5
N.S. - 25,0 - 6,8 10,1 10,0 8,8 10,5
N.C. 7,1 - - - 3,4 3,3 1,2 13,2
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 2,6 2,0 2,0 4,9 2,9 4,1 4,0 3,8
Desviación típica 2,1 1,3 1,7 1,8 2,1 2,3 2,6 2,4
(N) (10) (9) (3) (23) (94) (8) (89) (94)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Salvador Illa
1 Muy mal 20,1 24,0 32,8 20,3 3,5 6,6 39,7 32,1 37,5
2 5,7 4,4 11,6 8,3 1,6 2,9 10,3 3,8 -
3 7,5 7,1 16,9 9,1 1,2 8,0 17,2 3,8 12,5
4 10,0 16,4 10,6 14,6 5,1 11,7 6,9 15,1 6,2
5 14,7 14,2 12,2 18,0 12,2 19,7 13,8 20,8 25,0
6 6,8 7,7 5,8 7,4 5,9 15,3 6,9 3,8 -
7 7,7 10,4 5,3 8,6 11,8 15,3 - 7,5 6,2
8 7,2 8,2 2,1 5,1 18,8 10,2 - 3,8 -
9 2,1 1,6 - 0,6 8,2 4,4 - 1,9 -
10 Muy bien 4,5 3,3 - 0,9 22,0 0,7 1,7 - -
No conoce 7,2 1,1 2,1 3,4 5,5 3,6 3,4 3,8 12,5
N.S. 4,5 1,6 0,5 3,1 3,9 0,7 - 3,8 -
N.C. 2,0 - - 0,6 0,4 0,7 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 4,4 4,3 3,1 4,0 7,2 5,4 2,8 3,7 3,1
Desviación típica 2,7 2,6 2,0 2,3 2,4 2,1 2,0 2,4 2,1
(N) (1.586) (178) (184) (325) (230) (130) (56) (49) (14)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Salvador Illa
1 Muy mal 28,6 31,2 66,7 13,6 23,6 13,3 19,4 23,0
2 21,4 - - 6,8 3,9 6,7 4,4 4,6
3 7,1 25,0 - 2,3 5,6 3,3 5,0 4,6
4 14,3 6,2 - 6,8 3,9 3,3 9,4 7,9
5 7,1 - - 9,1 11,2 13,3 15,6 15,1
6 - - 33,3 2,3 6,2 3,3 7,5 3,9
7 - 6,2 - 6,8 5,6 6,7 3,8 3,3
8 - - - 11,4 5,6 6,7 3,1 6,6
9 - - - - 1,7 - 1,9 -
10 Muy bien - - - 2,3 1,7 10,0 3,1 2,0
No conoce 14,3 12,5 - 31,8 16,9 33,3 14,4 5,9
N.S. - 18,8 - 6,8 10,7 - 10,0 8,6
N.C. 7,1 - - - 3,4 - 2,5 14,5
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 2,4 2,5 2,7 4,6 4,0 5,0 4,1 3,8
Desviación típica 1,4 1,9 2,9 2,8 2,7 3,2 2,6 2,6
(N) (11) (11) (3) (27) (123) (20) (117) (108)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Carlos Carrizosa
1 Muy mal 34,6 8,7 72,0 55,4 24,7 29,2 72,4 9,4 18,8
2 7,3 4,9 8,5 11,1 6,3 11,7 8,6 1,9 12,5
3 5,6 7,1 3,7 6,9 7,8 7,3 3,4 7,5 -
4 5,2 12,6 1,6 3,7 7,1 5,1 3,4 11,3 -
5 6,0 14,2 2,1 1,1 11,4 6,6 1,7 13,2 6,2
6 2,9 7,7 0,5 0,6 4,3 4,4 - 13,2 6,2
7 2,2 8,7 1,1 0,3 1,2 0,7 - 11,3 -
8 1,3 7,7 0,5 0,3 0,4 0,7 - 1,9 -
9 0,4 2,2 - - - - - 1,9 -
10 Muy bien 0,3 2,2 - - - - 1,7 - -
No conoce 29,2 20,8 9,5 17,4 34,5 29,2 6,9 22,6 56,2
N.S. 3,3 3,3 0,5 2,6 2,0 4,4 1,7 3,8 -
N.C. 1,7 - - 0,6 0,4 0,7 - 1,9 -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 2,5 4,9 1,5 1,6 2,9 2,5 1,5 4,7 2,6
Desviación típica 2,1 2,4 1,2 1,1 1,9 1,8 1,5 2,1 2,1
(N) (1.210) (139) (170) (278) (161) (90) (53) (38) (7)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Carlos Carrizosa
1 Muy mal 35,7 25,0 33,3 13,6 21,9 6,7 24,4 27,0
2 - 18,8 - 9,1 3,9 3,3 5,0 5,3
3 - 6,2 - 6,8 5,6 - 4,4 1,3
4 7,1 6,2 - - 4,5 3,3 2,5 5,3
5 14,3 6,2 33,3 4,5 2,8 - 4,4 7,2
6 - - - 4,5 1,1 - 1,2 3,9
7 - - - 4,5 1,7 - 1,9 2,6
8 - - - - 0,6 3,3 1,9 -
9 - - - - 0,6 - - 0,7
10 Muy bien - - - - - - - -
No conoce 35,7 25,0 33,3 52,3 47,8 83,3 49,4 29,6
N.S. - 12,5 - 4,5 6,7 - 3,8 5,3
N.C. 7,1 - - - 2,8 - 1,2 11,8
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 2,4 2,2 3,0 3,1 2,5 3,2 2,5 2,8
Desviación típica 1,9 1,4 2,8 2,2 2,0 2,9 2,1 2,2
(N) (8) (10) (2) (19) (76) (5) (73) (81)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Alejandro Fernández
1 Muy mal 29,7 10,4 55,6 46,3 29,0 27,7 53,4 5,7 6,2
2 6,8 6,0 12,7 10,0 5,1 7,3 3,4 1,9 12,5
3 4,0 5,5 5,8 4,3 4,7 2,9 6,9 3,8 6,2
4 3,0 6,6 2,6 2,6 4,3 4,4 - - -
5 4,2 6,6 2,6 1,4 5,9 3,6 1,7 11,3 6,2
6 2,2 10,9 1,1 0,3 - 1,5 - 11,3 -
7 1,3 7,7 - - - - - 7,5 -
8 1,1 4,4 - - - - 1,7 9,4 -
9 0,5 1,6 - - 0,8 - - 3,8 -
10 Muy bien 0,8 1,6 - - 0,8 - 1,7 15,1 -
No conoce 41,3 36,1 19,0 33,1 46,7 48,9 27,6 26,4 62,5
N.S. 3,1 2,7 0,5 1,7 2,0 2,9 3,4 3,8 6,2
N.C. 1,8 - - 0,3 0,8 0,7 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 2,5 4,6 1,6 1,5 2,3 2,0 1,8 6,6 2,6
Desviación típica 2,2 2,5 1,1 1,0 1,9 1,5 1,9 2,8 1,5
(N) (988) (112) (152) (227) (129) (65) (40) (37) (5)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Alejandro Fernández
1 Muy mal 14,3 31,2 33,3 11,4 20,2 10,0 16,9 22,4
2 - 12,5 - 2,3 5,6 - 5,6 3,3
3 7,1 6,2 33,3 2,3 2,8 - 1,9 2,0
4 - 6,2 - 2,3 2,2 - 2,5 2,0
5 7,1 - - 6,8 2,2 6,7 2,5 9,2
6 7,1 - - 2,3 1,1 - 0,6 2,6
7 7,1 - - 2,3 0,6 - 0,6 1,3
8 - - - 2,3 - - 2,5 0,7
9 - - - - - 3,3 - 1,3
10 Muy bien - - - - - - 0,6 -
No conoce 50,0 31,2 33,3 63,6 56,2 76,7 59,4 37,5
N.S. - 12,5 - 4,5 5,1 - 5,6 5,9
N.C. 7,1 - - - 3,9 3,3 1,2 11,8
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 3,8 1,8 2,0 3,6 2,0 3,7 2,7 2,9
Desviación típica 2,6 1,1 1,4 2,5 1,6 3,3 2,4 2,3
(N) (6) (9) (2) (14) (62) (6) (54) (68)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Ignacio Garriga
1 Muy mal 30,1 13,7 58,2 42,0 30,6 28,5 48,3 7,5 25,0
2 2,9 4,4 1,1 3,7 1,2 2,9 6,9 5,7 -
3 2,7 3,8 1,6 2,6 3,1 4,4 1,7 3,8 6,2
4 2,3 5,5 - 1,4 2,4 2,2 1,7 3,8 -
5 3,4 7,7 2,1 2,0 3,5 1,5 1,7 13,2 -
6 1,4 2,2 0,5 0,9 0,8 1,5 - 11,3 -
7 0,8 3,8 - - - - - 3,8 -
8 0,4 1,1 - - - - - 5,7 -
9 0,2 0,5 0,5 0,3 - - - 1,9 -
10 Muy bien 0,8 3,3 - - 0,4 - - 5,7 -
No conoce 49,6 49,7 34,9 44,3 54,9 54,7 34,5 34,0 68,8
N.S. 3,5 4,4 0,5 2,6 2,4 3,6 3,4 3,8 -
N.C. 1,8 - 0,5 0,3 0,8 0,7 1,7 - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 2,2 3,9 1,3 1,5 1,9 1,8 1,4 5,2 1,4
Desviación típica 2,1 2,8 1,1 1,3 1,6 1,4 0,9 2,7 0,9
(N) (827) (84) (121) (185) (107) (56) (35) (33) (5)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Ignacio Garriga
1 Muy mal 35,7 31,2 33,3 15,9 21,3 10,0 18,8 19,1
2 - 6,2 - - 3,9 - 2,5 2,6
3 - - - 2,3 2,8 - 0,6 3,3
4 - 6,2 - - 3,9 3,3 1,9 2,6
5 - - - 11,4 0,6 3,3 1,2 6,6
6 - - - 2,3 1,7 - 0,6 2,0
7 7,1 - - - 0,6 3,3 0,6 0,7
8 - - - - - - 1,2 -
9 - - - - - - - -
10 Muy bien 14,3 - 33,3 - 0,6 - 0,6 -
No conoce 35,7 37,5 33,3 63,6 56,2 76,7 65,6 44,7
N.S. - 18,8 - 4,5 5,1 - 5,0 6,6
N.C. 7,1 - - - 3,4 3,3 1,2 11,8
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 4,0 1,6 5,5 2,9 2,1 3,2 2,3 2,6
Desviación típica 4,2 1,1 6,4 2,1 1,9 2,6 2,3 1,9
(N) (8) (7) (2) (14) (63) (6) (45) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Marta Pascal
1 Muy mal 21,1 34,4 24,3 12,9 27,1 15,3 27,6 39,6 6,2
2 7,4 7,7 10,1 7,7 7,8 9,5 20,7 3,8 12,5
3 8,3 7,1 10,6 11,7 8,2 10,9 8,6 3,8 6,2
4 7,6 8,2 13,8 11,7 5,9 5,8 8,6 5,7 6,2
5 7,4 3,3 13,8 13,4 4,3 10,2 6,9 3,8 -
6 4,2 2,2 8,5 8,0 2,0 4,4 3,4 3,8 -
7 2,2 1,1 3,7 2,3 0,8 2,2 1,7 - -
8 1,0 - 1,6 2,3 1,2 - - 1,9 -
9 0,4 - 2,1 0,9 - 0,7 - - -
10 Muy bien 0,3 - 0,5 - 0,8 - - - -
No conoce 33,2 33,3 9,0 24,9 38,4 36,5 13,8 32,1 68,8
N.S. 5,0 2,7 2,1 3,7 2,7 3,6 6,9 5,7 -
N.C. 1,8 - - 0,6 0,8 0,7 1,7 - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 3,1 2,2 3,5 3,8 2,5 3,2 2,5 2,2 2,4
Desviación típica 2,1 1,6 2,2 2,0 2,0 1,9 1,7 1,9 1,1
(N) (1.102) (117) (168) (248) (148) (81) (45) (33) (5)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Marta Pascal
1 Muy mal 42,9 31,2 66,7 6,8 20,2 3,3 14,4 19,7
2 - - - 9,1 5,1 6,7 1,2 6,6
3 7,1 25,0 - - 6,7 3,3 5,6 4,6
4 7,1 6,2 - 4,5 2,8 - 8,1 2,0
5 7,1 - - 6,8 3,9 3,3 3,8 5,3
6 - - - 2,3 0,6 3,3 2,5 4,6
7 - - - 6,8 2,8 - 3,1 3,3
8 - - - - 0,6 3,3 0,6 0,7
9 - - - - - - - -
10 Muy bien - - - - - 3,3 0,6 0,7
No conoce 28,6 25,0 - 56,8 44,4 70,0 51,9 30,3
N.S. - 12,5 33,3 6,8 9,6 3,3 6,9 10,5
N.C. 7,1 - - - 3,4 - 1,2 11,8
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 2,0 2,1 1,0 3,8 2,6 4,6 3,3 3,0
Desviación típica 1,6 1,2 - 2,3 1,9 3,2 2,2 2,3
(N) (9) (10) (2) (16) (76) (8) (64) (72)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Jèssica Albiach
1 Muy mal 15,1 28,4 21,2 6,6 18,0 4,4 19,0 35,8 12,5
2 5,6 5,5 10,1 8,0 3,5 2,2 5,2 1,9 6,2
3 5,8 6,6 13,2 4,9 5,5 2,9 3,4 5,7 -
4 6,4 3,8 13,2 11,1 6,3 3,6 19,0 1,9 -
5 7,3 1,6 12,2 13,4 4,3 7,3 8,6 1,9 -
6 6,1 1,1 6,3 11,7 4,7 10,9 12,1 3,8 -
7 4,0 - 5,8 6,3 4,3 10,2 8,6 1,9 -
8 2,1 - 1,1 4,6 1,2 8,8 - 1,9 -
9 0,2 - 0,5 - - 1,5 1,7 - -
10 Muy bien 0,8 - 0,5 - 0,4 7,3 - - -
No conoce 40,5 50,3 13,8 30,0 48,2 35,8 15,5 41,5 81,2
N.S. 4,3 2,2 1,6 3,1 2,7 4,4 5,2 3,8 -
N.C. 1,8 0,5 0,5 0,3 0,8 0,7 1,7 - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 3,7 1,9 3,5 4,5 3,3 6,1 4,0 2,3 1,3
Desviación típica 2,3 1,3 2,1 2,0 2,3 2,5 2,2 2,1 0,6
(N) (980) (86) (159) (233) (123) (81) (45) (29) (3)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Jèssica Albiach
1 Muy mal 28,6 31,2 66,7 - 15,7 3,3 10,6 13,8
2 - 6,2 - 2,3 5,1 - 5,0 6,6
3 7,1 - - 6,8 6,2 6,7 4,4 3,3
4 - - - 4,5 1,1 - 2,5 3,9
5 7,1 6,2 - 9,1 2,2 3,3 5,0 9,9
6 - 6,2 33,3 4,5 2,2 3,3 3,1 5,3
7 - - - 2,3 0,6 - 3,1 1,3
8 - - - - 1,1 - 0,6 0,7
9 - - - - - - - -
10 Muy bien - - - - - - 0,6 0,7
No conoce 50,0 37,5 - 63,6 55,1 80,0 56,2 34,9
N.S. - 12,5 - 6,8 7,3 3,3 7,5 7,9
N.C. 7,1 - - - 3,4 - 1,2 11,8
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 2,0 2,2 2,7 4,5 2,5 3,6 3,4 3,4
Desviación típica 1,7 2,1 2,9 1,5 1,9 1,9 2,3 2,2
(N) (6) (8) (3) (13) (61) (5) (56) (69)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Dolors Sabater
1 Muy mal 17,6 37,7 11,6 6,3 29,4 10,2 5,2 47,2 25,0
2 4,6 5,5 4,2 3,4 6,7 5,1 1,7 3,8 -
3 4,6 4,4 10,1 4,6 6,3 4,4 3,4 5,7 -
4 5,5 3,8 12,2 4,9 2,4 10,2 5,2 - -
5 8,4 1,6 16,9 14,6 2,7 12,4 6,9 3,8 6,2
6 5,0 1,1 12,7 9,1 2,0 4,4 8,6 1,9 -
7 4,7 - 10,6 11,1 0,4 6,6 13,8 1,9 -
8 3,0 - 4,8 6,0 0,4 2,9 17,2 - -
9 1,2 - 2,6 2,3 - - 5,2 - -
10 Muy bien 0,9 - 0,5 0,9 0,4 1,5 12,1 - -
No conoce 37,5 42,1 12,7 32,0 43,9 36,5 15,5 32,1 68,8
N.S. 5,2 3,3 1,1 4,6 4,7 5,1 3,4 3,8 -
N.C. 1,8 0,5 - 0,3 0,8 0,7 1,7 - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 3,8 1,7 4,7 5,2 2,1 4,3 6,7 1,8 1,8
Desviación típica 2,6 1,3 2,2 2,2 1,7 2,3 2,5 1,6 1,8
(N) (1.021) (99) (163) (221) (129) (79) (46) (34) (5)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Dolors Sabater
1 Muy mal 28,6 25,0 66,7 4,5 18,0 3,3 12,5 15,8
2 7,1 6,2 - 2,3 5,1 6,7 4,4 4,6
3 - 12,5 - - 2,2 - 2,5 3,3
4 - 6,2 - 13,6 2,2 3,3 6,9 5,9
5 7,1 - - 11,4 5,1 10,0 3,1 9,2
6 - - - 6,8 1,1 6,7 1,2 4,6
7 - - 33,3 2,3 1,1 - 0,6 2,6
8 - - - - 0,6 3,3 4,4 0,7
9 - - - 4,5 0,6 - 1,2 0,7
10 Muy bien - - - 2,3 - - 0,6 0,7
No conoce 50,0 37,5 - 45,5 52,8 63,3 52,5 30,9
N.S. - 12,5 - 6,8 7,9 3,3 8,8 9,2
N.C. 7,1 - - - 3,4 - 1,2 11,8
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 1,8 2,0 3,0 5,0 2,6 4,4 3,6 3,5
Desviación típica 1,6 1,2 3,5 2,4 2,1 2,2 2,7 2,3
(N) (6) (8) (3) (21) (64) (10) (60) (73)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

TOTAL Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Àngels Chacón
1 Muy mal 16,3 26,8 13,2 9,1 20,4 13,1 25,9 34,0 12,5
2 6,7 7,7 5,3 8,3 7,8 7,3 12,1 3,8 6,2
3 6,2 6,0 6,9 9,4 5,5 9,5 3,4 7,5 -
4 7,9 4,4 16,4 11,1 6,7 8,8 12,1 1,9 6,2
5 10,0 1,6 22,2 17,4 7,5 7,3 10,3 3,8 -
6 6,1 1,6 10,6 9,7 3,5 9,5 10,3 7,5 -
7 2,6 2,2 6,9 4,3 0,8 2,2 1,7 - -
8 1,2 - 2,1 2,0 2,0 0,7 - 1,9 -
9 0,5 - 1,1 1,1 0,4 - - 1,9 -
10 Muy bien 0,4 - 2,6 - 0,4 - - - -
No conoce 34,8 46,4 12,2 22,6 37,6 37,2 19,0 32,1 68,8
N.S. 5,4 2,7 0,5 4,6 6,7 3,6 5,2 5,7 6,2
N.C. 1,8 0,5 - 0,3 0,8 0,7 - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 3,5 2,2 4,4 4,1 3,0 3,5 3,1 2,7 2,0
Desviación típica 2,2 1,7 2,2 2,0 2,2 2,0 2,0 2,4 1,4
(N) (1.066) (92) (165) (254) (140) (80) (44) (33) (4)

CIS
Estudio nº3310. TENDENCIAS DE VOTO EN CATALUÑA 2021 Febrero 2021

Pág 30



Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Àngels Chacón
1 Muy mal 42,9 31,2 66,7 - 19,7 3,3 10,6 15,1
2 - 6,2 - 4,5 5,6 - 4,4 7,2
3 14,3 6,2 - 9,1 2,8 3,3 1,9 5,3
4 - 6,2 33,3 6,8 5,6 3,3 4,4 4,6
5 14,3 6,2 - 9,1 3,9 6,7 7,5 7,9
6 - 6,2 - 9,1 2,8 3,3 3,1 4,6
7 - - - - 1,7 - 2,5 1,3
8 - - - - - - 2,5 -
9 - - - - - - 1,2 -
10 Muy bien - - - 2,3 0,6 - - -
No conoce 21,4 18,8 - 50,0 44,9 76,7 53,8 32,2
N.S. - 18,8 - 9,1 9,0 3,3 6,9 8,6
N.C. 7,1 - - - 3,4 - 1,2 13,2
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 2,2 2,5 2,0 4,6 2,7 4,0 3,9 3,0
Desviación típica 1,7 1,9 1,7 1,9 2,1 1,8 2,5 1,9
(N) (10) (10) (3) (18) (76) (6) (61) (70)

Pregunta 13
Y, ¿quién preferiría que fuese el/la president/a de la Generalitat en estos momentos?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Laura Borràs 10,4 1,1 55,0 13,1 - 0,7 10,3 1,9 -
Pere Aragonès 10,6 1,1 6,9 36,9 1,6 5,1 10,3 1,9 18,8
Salvador Illa 23,5 36,1 2,6 6,3 77,3 31,4 1,7 11,3 6,2
Carlos Carrizosa 1,8 14,8 - - 0,8 0,7 - 1,9 -
Jèssica Albiach 2,6 - - 0,9 - 25,5 3,4 - -
Dolors Sabater 2,7 - 1,1 4,0 - 1,5 39,7 - -
Alejandro Fernández 2,0 7,1 - - 0,8 0,7 1,7 22,6 -
Ignacio Garriga 1,1 5,5 - - - - - 11,3 -
Angels Chacón 1,5 1,6 3,7 1,1 0,4 2,2 - 3,8 -
Marta Pascal 0,9 - 1,1 0,9 0,4 - - 3,8 -
(NO LEER) Otro/a 8,5 7,7 14,8 13,1 4,7 5,8 15,5 5,7 12,5
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 12,9 8,7 5,3 12,0 5,1 10,2 12,1 7,5 37,5
N.S. 17,5 15,8 7,4 11,1 9,0 16,1 5,2 24,5 18,8
N.C. 3,9 0,5 2,1 0,6 - - - 3,8 6,2
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Laura Borràs 7,1 - - 15,9 1,7 6,7 8,1 3,3
Pere Aragonès 7,1 - - 11,4 4,5 3,3 5,0 3,9
Salvador Illa 7,1 18,8 - 13,6 19,1 20,0 13,1 13,2
Carlos Carrizosa - - - - - - 1,2 0,7
Jèssica Albiach - - 33,3 2,3 1,7 - 0,6 0,7
Dolors Sabater - - - - - 6,7 2,5 2,0
Alejandro Fernández 7,1 - - 4,5 1,1 - 0,6 1,3
Ignacio Garriga 7,1 6,2 33,3 - - - 1,2 -
Angels Chacón - - - 2,3 1,7 - 1,9 -
Marta Pascal - - - 6,8 1,1 - 0,6 1,3
(NO LEER) Otro/a 14,3 18,8 - 2,3 3,9 3,3 6,9 6,6
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 35,7 31,2 33,3 4,5 29,8 6,7 20,0 17,1
N.S. 14,3 25,0 - 34,1 28,7 53,3 35,6 20,4
N.C. - - - 2,3 6,7 - 2,5 29,6
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
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Pregunta 14
De hecho, ¿ha votado Ud. por correo o tiene intención de hacerlo?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Si, ya ha votado 2,3 2,2 1,6 2,6 3,5 2,2 1,7 3,8 6,2
No, pero tiene intención de hacerlo 14,2 19,7 6,9 14,3 12,5 13,9 17,2 9,4 18,8
No va a votar por correo 79,4 72,7 91,0 80,6 80,8 80,3 81,0 84,9 75,0
N.S. 3,0 5,5 0,5 1,7 2,7 3,6 - 1,9 -
N.C. 1,0 - - 0,9 0,4 - - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Si, ya ha votado 14,3 - - 2,3 0,6 - 0,6 3,3
No, pero tiene intención de hacerlo - 6,2 33,3 29,5 16,3 30,0 11,9 13,8
No va a votar por correo 71,4 93,8 66,7 61,4 75,3 63,3 80,0 77,6
N.S. 7,1 - - 4,5 3,4 6,7 5,0 4,6
N.C. 7,1 - - 2,3 4,5 - 2,5 0,7
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)

Pregunta 0C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Fue a votar y votó 85,4 95,6 97,4 94,9 96,1 97,1 91,4 88,7 81,2
No tenía edad para votar 0,9 - - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,2 - - 0,3 - 0,7 - - -
No fue a votar porque no pudo 2,8 1,1 - 0,9 1,2 0,7 - 3,8 -
Prefirió no votar 6,9 2,2 1,1 2,9 2,0 0,7 5,2 7,5 12,5
No tenía derecho a voto 1,0 - - - - - - - -
No recuerda 2,6 1,1 1,6 1,1 0,8 0,7 3,4 - 6,2
N.C. 0,3 - - - - - - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 92,9 93,8 100,0 47,7 28,1 33,3 81,9 94,7
No tenía edad para votar - - - 38,6 - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - - 0,6 - - 0,7
No fue a votar porque no pudo - - - 9,1 17,4 - 2,5 0,7
Prefirió no votar - 6,2 - 2,3 44,9 16,7 4,4 1,3
No tenía derecho a voto - - - 2,3 2,2 43,3 - -
No recuerda 7,1 - - - 6,2 6,7 10,0 1,3
N.C. - - - - 0,6 - 1,2 1,3
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en C1)
(N=1.569)

Pregunta 0C1a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

ERC 17,8 - 10,9 67,2 0,4 3,0 24,5 - -
PSC 24,7 24,0 3,8 9,9 91,0 15,0 - - -
En Comú Podem 11,3 - 1,6 11,1 2,0 72,9 13,2 - -
JxCat 9,1 - 67,9 2,1 0,4 0,8 3,8 - -
PP 4,6 14,3 0,5 - 0,4 - 1,9 78,7 -
CUP 2,8 - 3,3 2,7 - - 47,2 - -
VOX 2,8 9,7 - - 1,2 0,8 - 19,1 -
Ciudadanos 5,9 46,3 0,5 - 0,4 0,8 - 2,1 -
PACMA 1,0 - 1,1 - - - - - 100,0
Más País 0,2 - - 0,3 0,8 - - - -
Otros partidos 1,3 - 2,2 0,6 - 2,3 5,7 - -
En  blanco 0,9 - 0,5 - - 0,8 - - -
Voto nulo 0,2 0,6 - - - - - - -
No recuerda 8,2 4,6 7,6 5,4 3,3 3,8 1,9 - -
N.C. 9,2 0,6 - 0,6 - - 1,9 - -
(N) (1.569) (175) (184) (332) (245) (133) (53) (47) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

ERC - - - 38,1 - - 6,1 1,4
PSC - 20,0 - 9,5 34,0 20,0 22,1 6,9
En Comú Podem 15,4 - - 19,0 10,0 30,0 9,2 1,4
JxCat - - - 4,8 2,0 - 2,3 0,7
PP - - - 4,8 4,0 10,0 1,5 0,7
CUP - 6,7 - 9,5 - - 0,8 -
VOX 53,8 - 33,3 - 6,0 - 2,3 -
Ciudadanos 7,7 - - 4,8 2,0 10,0 2,3 0,7
PACMA - - - - 2,0 - - -
Más País - - - - - - - -
Otros partidos 15,4 - - - 4,0 - 3,1 0,7
En  blanco - 53,3 33,3 - 2,0 10,0 - 0,7
Voto nulo - - 33,3 - - - 0,8 -
No recuerda 7,7 13,3 - 4,8 10,0 - 44,3 5,6
N.C. - 6,7 - 4,8 24,0 20,0 5,3 81,2
(N) (13) (15) (3) (21) (50) (10) (131) (144)
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Pregunta 0C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2019.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

ERC 15,2 - 10,6 63,7 0,4 2,9 22,4 - -
PSC 21,1 23,0 3,7 9,4 87,5 14,6 - - -
En Comú Podem 9,6 - 1,6 10,6 2,0 70,8 12,1 - -
JxCat 7,7 - 66,1 2,0 0,4 0,7 3,4 - -
PP 3,9 13,7 0,5 - 0,4 - 1,7 69,8 -
CUP 2,4 - 3,2 2,6 - - 43,1 - -
VOX 2,4 9,3 - - 1,2 0,7 - 17,0 -
Ciudadanos 5,1 44,3 0,5 - 0,4 0,7 - 1,9 -
PACMA 0,9 - 1,1 - - - - - 81,2
Más País 0,2 - - 0,3 0,8 - - - -
Otros partidos 1,1 - 2,1 0,6 - 2,2 5,2 - -
En blanco 0,8 - 0,5 - - 0,7 - - -
Nulo 0,2 0,5 - - - - - - -
No tenía edad 0,9 - - - - - - - -
No votó 9,9 3,3 1,1 4,0 3,1 2,2 5,2 11,3 12,5
No tenía derecho a voto 1,0 - - - - - - - -
No recuerda 9,6 5,5 9,0 6,3 3,9 4,4 5,2 - 6,2
N.C. 8,1 0,5 - 0,6 - - 1,7 - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

ERC - - - 18,2 - - 5,0 1,3
PSC - 18,8 - 4,5 9,6 6,7 18,1 6,6
En Comú Podem 14,3 - - 9,1 2,8 10,0 7,5 1,3
JxCat - - - 2,3 0,6 - 1,9 0,7
PP - - - 2,3 1,1 3,3 1,2 0,7
CUP - 6,2 - 4,5 - - 0,6 -
VOX 50,0 - 33,3 - 1,7 - 1,9 -
Ciudadanos 7,1 - - 2,3 0,6 3,3 1,9 0,7
PACMA - - - - 0,6 - - -
Más País - - - - - - - -
Otros partidos 14,3 - - - 1,1 - 2,5 0,7
En blanco - 50,0 33,3 - 0,6 3,3 - 0,7
Nulo - - 33,3 - - - 0,6 -
No tenía edad - - - 38,6 - - - -
No votó - 6,2 - 11,4 62,9 16,7 6,9 2,6
No tenía derecho a voto - - - 2,3 2,2 43,3 - -
No recuerda 14,3 12,5 - 2,3 9,0 6,7 46,2 6,6
N.C. - 6,2 - 2,3 7,3 6,7 5,6 78,3
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
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Pregunta 0C2
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Utilizando una escala de 1 a 10
en la que 1 significa 'izquierda' y 10 'derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

1 Izquierda 19,3 2,7 15,3 34,3 23,9 21,9 58,6 1,9 18,8
2 7,6 1,1 7,9 12,6 4,3 16,1 13,8 - 6,2
3 15,0 4,9 12,7 22,0 19,2 32,1 17,2 - 12,5
4 10,2 5,5 12,7 13,4 16,5 10,9 3,4 1,9 6,2
5 19,2 33,9 21,7 8,6 18,4 10,9 1,7 9,4 43,8
6 7,2 20,2 12,7 2,6 6,7 0,7 1,7 22,6 -
7 5,3 14,2 7,9 2,3 1,6 3,6 1,7 20,8 -
8 3,6 11,5 3,7 1,4 1,2 - - 18,9 -
9 0,6 0,5 0,5 0,3 0,4 0,7 - 5,7 -
10 Derecha 1,9 1,6 1,1 0,9 - 0,7 - 11,3 -
N.S. 6,2 2,2 0,5 1,4 7,1 2,2 1,7 3,8 12,5
N.C. 4,0 1,6 3,2 0,3 0,8 - - 3,8 -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)
Media 3,9 5,7 4,2 2,8 3,4 3,0 1,9 7,1 3,6
Desviación típica 2,2 1,7 2,1 1,9 1,8 1,7 1,3 1,8 1,7
(N) (1.651) (176) (182) (344) (235) (134) (57) (49) (14)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

1 Izquierda - 6,2 - 13,6 10,1 13,3 12,5 14,5
2 - - - 6,8 5,6 10,0 8,1 5,3
3 - 6,2 33,3 29,5 7,3 3,3 12,5 7,2
4 - 6,2 - 11,4 6,7 6,7 8,1 7,9
5 35,7 31,2 - 15,9 21,9 30,0 26,2 25,0
6 7,1 - - 6,8 4,5 6,7 6,2 5,3
7 14,3 6,2 - 2,3 6,7 3,3 3,8 2,6
8 - - - 4,5 4,5 3,3 1,9 3,9
9 7,1 - - - 1,1 - - -
10 Derecha 14,3 - - - 4,5 10,0 3,1 1,3
N.S. 14,3 31,2 33,3 9,1 14,0 6,7 12,5 12,5
N.C. 7,1 12,5 33,3 - 12,9 6,7 5,0 14,5
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
Media 6,7 4,4 3,0 3,7 4,7 4,7 4,1 4,1
Desviación típica 2,1 1,7 - 1,9 2,5 2,7 2,2 2,2
(N) (11) (9) (1) (40) (130) (26) (132) (111)
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Pregunta 0C3aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Sin estudios 3,2 2,2 - 1,4 4,7 0,7 - 9,4 -
Primaria 9,6 6,0 6,9 6,3 15,3 3,6 3,4 9,4 6,2
Secundaria 1ª etapa 13,8 14,8 9,5 11,4 17,6 8,0 3,4 20,8 50,0
Secundaria 2ª etapa 13,7 12,6 17,5 13,1 12,9 12,4 17,2 9,4 -
F.P. 20,5 24,0 11,1 21,4 20,8 23,4 19,0 11,3 31,2
Superiores 38,6 40,4 55,0 45,7 28,6 50,4 56,9 39,6 12,5
Otros 0,3 - - 0,3 - 1,5 - - -
N.C. 0,4 - - 0,3 - - - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sin estudios - 6,2 - - 5,6 - 6,2 7,2
Primaria 14,3 12,5 - - 12,4 10,0 15,6 15,8
Secundaria 1ª etapa 14,3 12,5 - 13,6 18,0 6,7 16,2 13,8
Secundaria 2ª etapa 7,1 6,2 - 38,6 12,9 36,7 7,5 13,2
F.P. 35,7 18,8 100,0 20,5 18,5 13,3 23,1 23,0
Superiores 28,6 37,5 - 25,0 30,9 33,3 29,4 27,0
Otros - - - 2,3 - - 0,6 -
N.C. - 6,2 - - 1,7 - 1,2 -
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)

Pregunta 0C4
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Católico/a practicante 12,3 14,8 15,9 7,4 13,3 2,9 3,4 32,1 12,5
Católico/a no practicante 38,3 51,4 38,1 34,6 51,4 23,4 5,2 52,8 31,2
Creyente de otra religión 3,6 1,1 2,1 2,9 0,8 3,6 1,7 1,9 12,5
Agnóstico/a (no niegan la existencia
de Dios pero tampoco la descartan)

13,4 6,6 14,3 18,6 10,6 20,4 32,8 5,7 6,2

Indiferente, no creyente 11,1 11,5 10,6 12,9 10,2 13,9 15,5 3,8 12,5
Ateo/a (niegan la existencia de
Dios)

19,4 14,8 18,5 22,9 12,2 35,8 41,4 3,8 25,0

N.C. 1,9 - 0,5 0,9 1,6 - - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Católico/a practicante 28,6 18,8 - 4,5 11,8 10,0 15,6 17,1
Católico/a no practicante 28,6 31,2 - 15,9 40,4 33,3 37,5 39,5
Creyente de otra religión - - - 2,3 13,5 23,3 3,1 1,3
Agnóstico/a (no niegan la existencia
de Dios pero tampoco la descartan)

7,1 6,2 - 20,5 5,6 10,0 13,1 12,5

Indiferente, no creyente 7,1 25,0 33,3 13,6 7,9 6,7 9,4 11,2
Ateo/a (niegan la existencia de
Dios)

28,6 18,8 33,3 43,2 15,2 13,3 15,6 14,5

N.C. - - 33,3 - 5,6 3,3 5,6 3,9
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C4)

(N=996)

Pregunta 0C4a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Nunca 45,0 43,9 39,6 54,1 48,5 61,0 33,3 28,3 66,7
Casi nunca 23,7 27,6 21,7 21,0 25,7 17,1 33,3 19,6 11,1
Varias veces al año 14,1 13,8 18,9 12,1 13,8 12,2 - 21,7 22,2
Dos o tres veces al mes 4,2 4,9 4,7 3,2 5,4 4,9 16,7 4,3 -
Todos los domingos y festivos 9,0 6,5 12,3 7,6 5,4 4,9 16,7 19,6 -
Varias veces a la semana 2,9 3,3 1,9 1,3 - - - 6,5 -
N.C. 1,1 - 0,9 0,6 1,2 - - - -
(N) (996) (123) (106) (157) (167) (41) (6) (46) (9)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Nunca 12,5 50,0 70,0 44,4 30,0 40,0 38,6
Casi nunca 37,5 - 10,0 21,4 25,0 27,8 28,4
Varias veces al año - 25,0 10,0 12,0 10,0 15,6 12,5
Dos o tres veces al mes - - - 4,3 10,0 1,1 4,5
Todos los domingos y festivos 37,5 12,5 10,0 7,7 15,0 11,1 10,2
Varias veces a la semana 12,5 12,5 - 7,7 10,0 3,3 2,3
N.C. - - - 2,6 - 1,1 3,4
(N) (8) (8) (10) (117) (20) (90) (88)

Pregunta 0C5a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Ciudadanos JuntsxCat ERC PSC En Comú
Podem CUP PP PACMA

Clase alta y media alta 6,3 11,5 8,5 4,9 5,9 8,0 6,9 11,3 -
Clase media-media 43,8 47,5 53,4 47,4 39,6 38,7 41,4 52,8 31,2
Clase media-baja 18,3 19,1 17,5 19,7 17,6 24,1 12,1 7,5 25,0
Clase
trabajadora/obrera/proletariado

15,2 9,3 9,0 17,7 16,9 16,1 31,0 15,1 12,5

Clase baja/pobre 7,4 6,0 5,3 5,4 11,4 8,0 8,6 1,9 18,8
Otras 3,7 3,3 3,2 2,6 2,4 5,1 - 3,8 6,2
N.S. 4,5 3,3 3,2 2,0 5,9 - - 7,5 6,2
N.C. 0,8 - - 0,3 0,4 - - - -
(N) (1.838) (183) (189) (350) (255) (137) (58) (53) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de Cataluña de 2017

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Clase alta y media alta - 6,2 - 4,5 3,9 6,7 3,8 4,6
Clase media-media 57,1 37,5 - 50,0 36,0 43,3 43,8 37,5
Clase media-baja 14,3 12,5 100,0 18,2 18,0 26,7 12,5 21,1
Clase
trabajadora/obrera/proletariado

- 25,0 - 15,9 16,3 13,3 16,9 13,2

Clase baja/pobre 14,3 6,2 - 2,3 8,4 6,7 6,9 9,9
Otras 14,3 6,2 - 2,3 7,3 - 5,6 3,3
N.S. - 6,2 - 6,8 8,4 - 9,4 5,9
N.C. - - - - 1,7 3,3 1,2 4,6
(N) (14) (16) (3) (44) (178) (30) (160) (152)
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RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES 

GENERALES DE 2019 



Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Hombre 47,3 53,4 42,0 48,0 59,2 61,1 72,7 56,8 52,7 31,2
Mujer 52,7 46,6 58,0 52,0 40,8 38,9 27,3 43,2 47,3 68,8
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Hombre 33,3 38,1 21,4 33,3 52,9 47,8 22,2 36,9 36,9
Mujer 66,7 61,9 78,6 66,7 47,1 52,2 77,8 63,1 63,1
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

De 18 a 24 años 6,1 6,5 2,8 13,0 2,8 2,8 13,6 2,3 4,3 -
De 25 a 34 años 10,2 7,5 7,0 18,1 7,0 6,9 13,6 15,9 8,6 31,2
De 35 a 44 años 17,0 20,1 15,2 18,1 13,4 8,3 34,1 20,5 14,0 50,0
De 45 a 54 años 20,6 21,1 18,0 24,9 26,8 22,2 11,4 27,3 29,0 6,2
De 55 a 64 años 17,5 22,6 21,9 14,7 18,3 19,4 13,6 18,2 20,4 6,2
65 y más años 28,6 22,2 35,1 11,3 31,7 40,3 13,6 15,9 23,7 6,2
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

De 18 a 24 años 33,3 - 7,1 - 100,0 8,2 5,6 4,0 0,7
De 25 a 34 años 33,3 19,0 7,1 - - 15,4 11,1 8,5 10,7
De 35 a 44 años 33,3 9,5 21,4 66,7 - 23,1 44,4 13,1 10,1
De 45 a 54 años - 33,3 35,7 33,3 - 19,2 27,8 17,0 15,4
De 55 a 64 años - 14,3 14,3 - - 12,6 11,1 10,2 17,4
65 y más años - 23,8 14,3 - - 21,4 - 47,2 45,6
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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Pregunta 1
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en
Cataluña?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Mucho interés 10,8 16,8 10,1 9,0 21,1 8,3 25,0 4,5 11,8 6,2
Bastante interés 27,4 38,4 31,2 29,9 35,2 25,0 20,5 20,5 18,3 6,2
Poco interés 34,4 30,5 36,1 43,5 33,1 33,3 38,6 38,6 38,7 43,8
Ningún interés 27,2 14,3 22,4 17,5 9,9 33,3 15,9 36,4 31,2 43,8
N.S. 0,2 - 0,3 - 0,7 - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mucho interés 33,3 - - - 5,9 4,4 16,7 5,1 9,4
Bastante interés 33,3 23,8 - 33,3 29,4 14,8 16,7 21,6 26,2
Poco interés 33,3 23,8 35,7 - 23,5 29,1 38,9 34,7 30,9
Ningún interés - 52,4 64,3 66,7 41,2 51,6 27,8 38,1 33,6
N.S. - - - - - - - 0,6 -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)

Pregunta 2
¿Diría que Ud. es una persona a la que le interesa mucho, bastante, poco o nada la política?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Mucho 16,8 21,1 14,4 24,9 26,1 22,2 31,8 20,5 15,1 6,2
Bastante 38,8 50,2 39,4 45,2 52,1 31,9 56,8 22,7 43,0 18,8
Poco 25,8 21,1 28,4 24,9 16,2 23,6 4,5 31,8 28,0 50,0
Nada 18,2 7,2 17,0 5,1 5,6 20,8 6,8 25,0 14,0 25,0
N.S. 0,3 0,4 0,5 - - 1,4 - - - -
N.C. 0,1 - 0,3 - - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mucho - 19,0 14,3 - 17,6 8,8 11,1 6,2 14,1
Bastante 100,0 42,9 - 66,7 29,4 22,0 33,3 29,5 32,9
Poco - 19,0 28,6 - 47,1 29,1 33,3 28,4 30,9
Nada - 19,0 57,1 33,3 5,9 39,6 22,2 35,2 22,1
N.S. - - - - - 0,5 - - -
N.C. - - - - - - - 0,6 -
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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Pregunta 3
La situación actual del coronavirus ¿le va a influir a Ud. mucho, bastante, poco o nada en su voto de las próximas
elecciones catalanas del 14 de febrero?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Mucho 16,3 12,5 17,8 19,2 4,9 13,9 2,3 27,3 25,8 18,8
Bastante 18,4 16,8 21,4 22,0 8,5 15,3 20,5 9,1 17,2 18,8
Poco 17,7 20,4 14,4 23,2 19,7 20,8 20,5 18,2 17,2 25,0
Nada 42,7 48,4 42,0 32,8 66,2 44,4 54,5 40,9 38,7 31,2
No piensa votar 2,7 1,8 1,8 2,3 - 1,4 - - 1,1 6,2
N.S. 1,8 - 2,1 0,6 0,7 4,2 2,3 4,5 - -
N.C. 0,3 - 0,5 - - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mucho 66,7 33,3 21,4 33,3 11,8 20,9 11,1 13,1 18,1
Bastante - 9,5 7,1 - 29,4 22,5 22,2 17,6 20,1
Poco 33,3 23,8 14,3 - 41,2 11,0 27,8 15,9 16,1
Nada - 23,8 35,7 66,7 17,6 33,5 27,8 45,5 39,6
No piensa votar - 4,8 7,1 - - 10,4 - 5,1 0,7
N.S. - 4,8 14,3 - - 1,6 11,1 2,3 4,0
N.C. - - - - - - - 0,6 1,3
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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Pregunta 4
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlament de Cataluña,
utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda
seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

0 Con toda seguridad, no irá nunca 14,8 7,2 11,6 11,3 1,4 13,9 2,3 15,9 14,0 25,0
1 1,3 1,1 2,1 0,6 - 1,4 - - - -
2 1,5 0,7 0,8 1,7 - 1,4 2,3 2,3 2,2 -
3 2,1 1,4 2,3 1,7 0,7 1,4 4,5 4,5 4,3 -
4 1,8 2,5 1,3 0,6 0,7 1,4 - - 3,2 -
5 6,8 2,9 8,2 6,8 2,1 5,6 2,3 6,8 11,8 18,8
6 2,0 1,4 2,3 2,8 1,4 - 2,3 - 1,1 6,2
7 2,9 2,5 2,8 3,4 0,7 1,4 4,5 2,3 2,2 -
8 6,5 3,9 7,2 7,3 8,5 8,3 6,8 - 5,4 -
9 5,4 5,0 5,7 7,9 5,6 9,7 9,1 4,5 3,2 -
10 Con toda seguridad, irá a votar 53,6 71,3 55,2 55,4 78,9 51,4 65,9 63,6 52,7 50,0
N.S. 1,3 - 0,5 0,6 - 4,2 - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 7,3 8,5 7,5 7,7 9,4 7,5 8,7 7,5 7,1 6,3
Desviación típica 3,8 3,0 3,5 3,4 1,7 3,7 2,5 3,9 3,7 4,3
(N) (1.813) (279) (386) (176) (142) (69) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

0 Con toda seguridad, no irá nunca 33,3 28,6 21,4 33,3 5,9 49,5 - 17,0 12,1
1 - - - - - 3,3 - 1,1 2,0
2 - - - - 5,9 1,1 11,1 3,4 2,0
3 - - 7,1 - 5,9 4,4 - 0,6 0,7
4 - - 14,3 - - 2,7 11,1 1,7 2,0
5 - 4,8 14,3 - - 7,7 22,2 8,0 8,7
6 - 4,8 7,1 - - 2,2 5,6 2,8 1,3
7 - 4,8 - - 5,9 3,8 - 5,7 2,0
8 - 4,8 - 33,3 17,6 7,7 11,1 6,8 5,4
9 - 4,8 - - - 2,2 - 6,2 6,0
10 Con toda seguridad, irá a votar 66,7 47,6 35,7 33,3 58,8 13,2 38,9 43,2 51,7
N.S. - - - - - 1,6 - 3,4 5,4
N.C. - - - - - 0,5 - - 0,7
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 6,7 6,4 5,5 6,0 8,0 3,3 6,9 6,8 7,4
Desviación típica 5,8 4,4 4,0 5,3 3,2 3,9 3,0 3,9 3,7
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (178) (18) (170) (140)
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Pregunta 5R
¿A qué partido o coalición piensa Ud. votar en las elecciones al Parlament de Cataluña convocadas para el próximo 14 de
febrero? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

JxCat 7,3 7,9 0,3 0,6 65,5 - 6,8 - 1,1 6,2
ERC 10,7 49,1 3,1 12,4 2,8 - 2,3 - - -
PSC 13,9 1,1 50,3 4,5 2,1 1,4 - - 10,8 -
En Comú Podem 3,9 1,4 0,5 32,2 0,7 - - - - -
CUP 3,5 6,5 0,3 4,5 2,1 - 52,3 - - -
Ciudadanos 2,3 - 2,8 1,1 - 2,8 - - 22,6 -
PP 2,2 - 0,3 - - 37,5 - 9,1 6,5 -
VOX 2,7 0,4 0,3 0,6 0,7 12,5 - 68,2 3,2 -
PDeCAT 0,7 1,4 0,3 0,6 3,5 - - - - -
PNC 0,1 - 0,3 - - - 2,3 - - -
PACMA 0,3 - - - - - 2,3 - - 18,8
Otro partido 1,0 0,4 1,0 1,1 1,4 - 4,5 - - -
En blanco 0,9 0,4 1,0 0,6 - - - - 3,2 6,2
Voto nulo 0,6 0,7 0,5 - - 1,4 - 2,3 - -
No votaría 12,2 6,5 9,5 10,2 0,7 9,7 2,3 9,1 11,8 18,8
No sabe todavía 26,3 19,7 22,2 27,7 16,9 29,2 22,7 11,4 34,4 43,8
N.C. 11,4 4,7 7,5 4,0 3,5 5,6 4,5 - 6,5 6,2
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

JxCat - 9,5 - - - 3,3 - 2,3 -
ERC - - - - 17,6 4,9 5,6 4,0 0,7
PSC 33,3 - - - 5,9 9,9 11,1 6,2 2,0
En Comú Podem - 14,3 - - - 1,1 - 1,1 -
CUP - 14,3 - - 11,8 1,6 - 1,7 -
Ciudadanos - - - - - 1,6 5,6 1,1 -
PP - - - - - 1,1 - - -
VOX - - - - - 0,5 5,6 1,1 -
PDeCAT - - - - - - - 1,1 -
PNC - - - - - - - - -
PACMA - - - - - 0,5 - 0,6 -
Otro partido - 4,8 - - - 1,1 - 2,8 -
En blanco - - 28,6 - - - 5,6 0,6 -
Voto nulo - - - 33,3 - 0,5 5,6 1,1 -
No votaría - 19,0 28,6 - - 41,8 - 13,6 10,7
No sabe todavía 66,7 28,6 42,9 33,3 58,8 26,4 50,0 49,4 16,8
N.C. - 9,5 - 33,3 5,9 5,5 11,1 13,1 69,8
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENT DE CATALUÑA DE 2021
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P5)

(N=944)

Pregunta 6R
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

JxCat 3,6 6,7 0,6 - 36,7 - 7,7 - - 8,3
ERC 10,0 55,1 5,7 5,3 6,7 3,0 23,1 10,0 - 8,3
PSC 10,7 1,1 38,6 8,0 - 6,1 - - 7,7 8,3
En Comú Podem 5,8 1,1 4,4 37,3 - - - 10,0 - -
CUP 2,0 3,4 0,6 4,0 3,3 - 46,2 - - -
Ciudadanos 4,4 - 2,5 - 3,3 15,2 - 10,0 40,4 -
PP 2,2 - - - - 36,4 - 20,0 1,9 -
VOX 1,0 - 0,6 - - 9,1 - 20,0 - -
PDeCAT 1,1 1,1 0,6 1,3 6,7 - - - - -
PACMA 1,8 2,2 1,3 2,7 - - - - - 41,7
Otro partido 3,9 4,5 4,4 4,0 10,0 3,0 - - 3,8 -
Ninguno 33,6 16,9 29,1 18,7 6,7 21,2 23,1 20,0 30,8 33,3
N.S. 6,8 1,1 5,1 13,3 23,3 6,1 - - 9,6 -
N.C. 13,1 6,7 6,3 5,3 3,3 - - 10,0 5,8 -
(N) (944) (89) (158) (75) (30) (33) (13) (10) (52) (12)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

JxCat - 8,3 - - - 2,2 - 7,3 -
ERC - 25,0 - - 9,1 4,4 - 9,5 0,7
PSC 50,0 - - - 18,2 8,1 15,4 5,8 1,4
En Comú Podem - 8,3 14,3 - 9,1 3,7 - 4,4 2,1
CUP - - - - 9,1 - 7,7 2,2 -
Ciudadanos - - - - 9,1 3,7 7,7 0,7 1,4
PP - 8,3 - - - 1,5 7,7 1,5 -
VOX - - - - - 1,5 - 0,7 -
PDeCAT - - - - - 1,5 - 2,2 -
PACMA - - - - - 2,2 - 2,2 -
Otro partido - 8,3 - - - 3,7 15,4 3,6 2,8
Ninguno 50,0 33,3 85,7 100,0 9,1 60,0 30,8 44,5 28,3
N.S. - - - - 27,3 4,4 15,4 9,5 4,8
N.C. - 8,3 - - 9,1 3,0 - 5,8 58,6
(N) (2) (12) (14) (3) (11) (135) (13) (137) (145)
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Pregunta 6a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2021).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

JxCat 9,1 9,7 0,5 0,6 73,2 - 9,1 - 1,1 12,5
ERC 15,7 66,3 5,4 14,7 4,2 1,4 9,1 - - 6,2
PSC 19,4 1,4 65,7 7,9 2,1 4,2 - - 15,1 6,2
En Comú Podem 6,8 1,8 2,3 48,0 0,7 - - 2,3 - -
CUP 4,5 7,5 0,5 6,2 2,8 - 65,9 - - -
Ciudadanos 4,5 - 3,9 1,1 0,7 9,7 - 2,3 43,0 -
PP 3,3 - 0,3 - - 52,8 - 13,6 7,5 -
VOX 3,2 0,4 0,5 0,6 0,7 16,7 - 72,7 3,2 -
PDeCAT 1,3 1,8 0,5 1,1 4,9 - - - - -
PNC 0,2 - 0,3 - - - 2,3 - - -
PACMA 1,2 0,7 0,5 1,1 - - 2,3 - - 43,8
Otro partido 2,9 1,8 2,6 2,8 3,5 1,4 4,5 - 2,2 -
Voto blanco 0,9 0,4 1,0 0,6 - - - - 3,2 6,2
Voto nulo 0,6 0,7 0,5 - - 1,4 - 2,3 - -
No votaría 16,4 5,0 10,8 7,3 1,4 9,7 6,8 4,5 16,1 25,0
No sabe todavía 3,5 0,4 2,1 5,6 4,9 2,8 - - 5,4 -
N.C. 6,7 2,2 2,6 2,3 0,7 - - 2,3 3,2 -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

JxCat - 14,3 - - - 4,9 - 8,0 -
ERC - 14,3 - - 23,5 8,2 5,6 11,4 1,3
PSC 66,7 - - - 17,6 15,9 22,2 10,8 3,4
En Comú Podem - 19,0 7,1 - 5,9 3,8 - 4,5 2,0
CUP - 14,3 - - 17,6 1,6 - 3,4 -
Ciudadanos - - - - 5,9 4,4 11,1 1,7 1,3
PP - 4,8 - - - 2,2 5,6 1,1 -
VOX - - - - - 1,6 5,6 1,7 -
PDeCAT - - - - - 1,1 - 2,8 -
PNC - - - - - 0,5 - - -
PACMA - - - - - 2,2 - 2,3 -
Otro partido - 9,5 - - - 3,3 11,1 5,7 2,7
Voto blanco - - 28,6 - - - 5,6 0,6 -
Voto nulo - - - 33,3 - 0,5 5,6 1,1 -
No votaría 33,3 19,0 64,3 66,7 5,9 44,0 16,7 33,0 27,5
No sabe todavía - - - - 17,6 3,3 11,1 7,4 4,7
N.C. - 4,8 - - 5,9 2,2 - 4,5 57,0
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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Pregunta 7
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del 14 de febrero,
¿qué  partido  o  coalición  cree  Ud.  que  va  a  ganar  en  las  elecciones  al  Parlament  de  Cataluña?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

ERC 32,6 58,1 32,7 45,8 24,6 27,8 45,5 27,3 31,2 31,2
PSC 17,7 10,4 27,8 21,5 5,6 29,2 9,1 29,5 38,7 12,5
JxCat 8,2 7,9 3,4 6,8 40,8 2,8 22,7 6,8 5,4 6,2
En Comú Podem 0,4 - 0,5 1,7 - - - - - -
Ciudadanos 0,4 - - - - - - - 2,2 -
VOX 0,4 0,4 - - - 1,4 - 4,5 - -
PDeCAT 0,3 0,4 0,3 0,6 0,7 - - - - -
PP 0,3 - 0,3 - - - - - 1,1 -
CUP 0,2 0,4 - - - - 2,3 - - -
PACMA 0,1 - - - - - - - - -
Otro partido 0,3 0,4 - 0,6 - - - 2,3 - -
Ninguno 2,0 1,8 0,3 1,7 0,7 1,4 2,3 - 2,2 -
N.S. 36,1 20,1 34,8 20,9 26,8 37,5 18,2 29,5 18,3 50,0
N.C. 1,0 0,4 - 0,6 0,7 - - - 1,1 -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

ERC 66,7 28,6 21,4 - 35,3 19,8 11,1 17,0 16,1
PSC - 4,8 14,3 33,3 23,5 12,6 16,7 10,8 8,7
JxCat - 19,0 14,3 - - 4,9 - 3,4 2,0
En Comú Podem - - - - - 1,1 - 0,6 -
Ciudadanos - - - - - 1,6 - 0,6 0,7
VOX - - - - - 1,1 - 0,6 -
PDeCAT - 4,8 - - - - - 0,6 -
PP - - - - - - 5,6 1,1 -
CUP - - - - - - 5,6 - 0,7
PACMA - - - - - - - 0,6 -
Otro partido - - - - - 1,1 - 0,6 -
Ninguno - 4,8 - - - 5,5 - 2,3 4,7
N.S. 33,3 38,1 42,9 66,7 41,2 51,1 61,1 61,9 59,1
N.C. - - 7,1 - - 1,1 - - 8,1
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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Pregunta 8
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

PSC 19,7 2,2 62,4 13,6 2,1 11,1 - 11,4 20,4 -
ERC 16,3 65,2 4,6 20,9 4,2 1,4 22,7 2,3 - 12,5
JxCat 9,6 10,8 0,8 0,6 74,6 1,4 11,4 - 1,1 12,5
En Comú Podem 5,0 1,1 1,3 36,2 0,7 - - - - -
Ciudadanos 3,9 - 3,4 1,1 - 8,3 - 2,3 38,7 6,2
CUP 2,9 3,9 0,3 4,5 - - 50,0 - - -
PP 2,9 - 0,5 - - 40,3 - 11,4 7,5 -
VOX 2,6 - 1,3 0,6 0,7 8,3 - 56,8 3,2 -
PDeCAT 1,1 2,2 - 0,6 4,9 - - - - -
PACMA 0,7 0,7 - 1,7 - - - - - 25,0
PNC 0,2 - 0,3 - - - - - - -
Otro partido 1,4 0,4 - 0,6 2,1 - - 6,8 4,3 -
Ninguno 9,6 3,9 4,6 7,9 1,4 8,3 2,3 - 9,7 18,8
N.S. 17,4 6,8 16,0 7,3 6,3 20,8 11,4 9,1 14,0 25,0
N.C. 6,8 2,9 4,6 4,5 2,8 - 2,3 - 1,1 -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PSC 33,3 - - - 11,8 11,5 16,7 10,2 6,7
ERC - 19,0 - - 35,3 7,7 11,1 7,4 2,7
JxCat - 4,8 - - - 4,4 - 9,7 0,7
En Comú Podem - 9,5 - - 11,8 3,3 - 3,4 2,0
Ciudadanos - - - - - 3,3 11,1 1,7 1,3
CUP - 14,3 - - 5,9 2,2 - 1,1 0,7
PP - 4,8 - - 5,9 1,6 16,7 1,1 -
VOX - 4,8 - - - 2,2 - 1,1 -
PDeCAT - - - - - 0,5 - 2,8 0,7
PACMA - - - - - 1,1 - 0,6 -
PNC - - - - - 0,5 - - 0,7
Otro partido - - 7,1 - - 2,2 - 4,0 0,7
Ninguno 33,3 33,3 50,0 100,0 - 27,5 11,1 14,8 10,7
N.S. 33,3 9,5 35,7 - 23,5 26,9 27,8 37,5 29,5
N.C. - - 7,1 - 5,9 4,9 5,6 4,5 43,6
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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Pregunta 9R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

JxCat 8,7 13,3 0,5 - 59,9 - 11,4 - - 6,2
ERC 15,7 59,1 6,2 14,7 9,2 1,4 13,6 - - 6,2
PSC 17,4 3,2 56,2 7,3 2,1 - - 2,3 12,9 6,2
En Comú Podem 9,2 2,5 8,8 50,8 2,1 - 2,3 4,5 - 6,2
CUP 5,1 8,6 0,8 6,8 7,0 - 59,1 - - -
Ciudadanos 6,0 - 5,2 0,6 - 18,1 - 6,8 51,6 -
PP 3,5 - 0,5 - - 48,6 - 15,9 7,5 -
VOX 2,5 - 1,0 0,6 0,7 6,9 - 54,5 2,2 -
PDeCAT 1,6 3,2 0,5 1,1 6,3 - - - 1,1 -
PACMA 1,5 0,7 0,8 2,3 1,4 - - - - 56,2
Otro partido 2,3 1,1 1,8 2,3 2,1 1,4 4,5 2,3 2,2 -
Ninguno 15,1 5,4 8,8 6,8 4,9 15,3 6,8 13,6 16,1 18,8
N.S. 5,7 1,4 5,7 5,1 3,5 8,3 2,3 - 4,3 -
N.C. 5,5 1,4 3,4 1,7 0,7 - - - 2,2 -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

JxCat - 23,8 - - - 5,5 5,6 7,4 0,7
ERC - 9,5 - - 11,8 9,3 - 14,2 4,7
PSC 66,7 9,5 - - 17,6 14,8 33,3 9,1 4,7
En Comú Podem - 14,3 7,1 - 17,6 4,9 16,7 4,5 3,4
CUP - 14,3 - - 17,6 2,7 - 3,4 0,7
Ciudadanos - - 7,1 - 5,9 7,1 11,1 3,4 2,0
PP - - 14,3 - - 3,8 5,6 1,7 0,7
VOX - - - - - 2,2 5,6 1,7 0,7
PDeCAT - - - - - 0,5 - 2,8 0,7
PACMA - - - - 5,9 2,2 - 1,7 -
Otro partido - 4,8 - - - 1,6 - 3,4 6,7
Ninguno - 23,8 64,3 100,0 5,9 34,6 16,7 29,5 23,5
N.S. 33,3 - - - 11,8 8,2 5,6 13,1 8,1
N.C. - - 7,1 - 5,9 2,2 - 4,0 43,6
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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Pregunta 10
Como Ud. sabe, en Cataluña hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría nunca' y el 10 significa que
'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

JxCAT
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

46,4 20,1 67,3 49,2 1,4 80,6 18,2 93,2 77,4 62,5

1 2,2 2,5 1,8 5,6 - 2,8 4,5 - 3,2 -
2 2,9 1,4 4,1 4,5 - - 4,5 4,5 3,2 -
3 3,3 4,7 4,4 5,6 0,7 1,4 9,1 - 1,1 -
4 3,3 3,2 2,1 7,9 1,4 1,4 9,1 - 2,2 6,2
5 9,7 15,1 8,2 13,6 4,2 1,4 27,3 - 7,5 18,8
6 4,0 11,1 2,6 4,0 3,5 1,4 6,8 - - -
7 4,9 14,7 1,0 3,4 6,3 2,8 2,3 - - -
8 4,4 11,5 1,3 1,1 12,7 1,4 9,1 - - -
9 2,3 4,7 0,8 - 10,6 - 2,3 - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

7,8 9,3 0,8 2,3 59,2 1,4 6,8 2,3 1,1 12,5

N.S. 5,0 0,4 4,4 1,7 - 5,6 - - 4,3 -
N.C. 3,8 1,4 1,3 1,1 - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 3,0 5,1 1,3 2,2 8,8 0,8 4,3 0,3 0,7 2,4
Desviación típica 3,6 3,3 2,3 2,7 1,9 2,2 3,0 1,6 1,8 3,6
(N) (1.677) (274) (366) (172) (142) (68) (44) (44) (89) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

JxCAT
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

66,7 33,3 50,0 66,7 23,5 58,8 44,4 38,6 34,9

1 - - - - - 1,1 5,6 1,7 2,0
2 - 9,5 - - 5,9 5,5 5,6 1,1 2,0
3 33,3 4,8 7,1 33,3 17,6 1,6 - 0,6 1,3
4 - 4,8 7,1 - 5,9 3,3 - 2,3 4,0
5 - 4,8 14,3 - 11,8 8,2 16,7 9,7 8,1
6 - - 7,1 - 5,9 2,2 - 5,1 1,3
7 - 9,5 - - - 3,3 - 8,0 3,4
8 - 9,5 - - - 1,6 5,6 5,7 2,0
9 - 4,8 - - 11,8 0,5 - 2,8 1,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- 19,0 - - - 3,3 - 5,1 -

N.S. - - 7,1 - 17,6 7,7 16,7 15,3 10,1
N.C. - - 7,1 - - 2,7 5,6 4,0 29,5
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 1,0 4,5 1,9 1,0 3,5 1,8 1,9 3,4 2,1
Desviación típica 1,7 4,1 2,5 1,7 3,1 2,9 2,7 3,6 2,8
(N) (3) (21) (12) (3) (14) (163) (14) (142) (90)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

ERC
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

34,8 2,9 46,9 16,9 16,2 75,0 6,8 95,5 74,2 56,2

1 1,5 0,7 2,3 1,7 - 4,2 - - 2,2 -
2 3,0 - 5,2 4,5 4,9 - 4,5 - 3,2 6,2
3 3,9 1,1 5,9 4,0 7,0 5,6 4,5 - 1,1 6,2
4 3,8 0,7 5,4 4,0 4,2 1,4 6,8 - 5,4 -
5 10,2 2,9 11,3 20,9 10,6 6,9 13,6 2,3 6,5 18,8
6 4,5 3,9 4,9 7,3 9,2 - 15,9 - 3,2 6,2
7 7,1 7,9 4,6 13,0 16,2 - 27,3 2,3 1,1 -
8 7,0 17,2 2,8 9,0 14,8 - 13,6 - 1,1 -
9 5,4 15,8 1,5 6,8 12,0 1,4 4,5 - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

10,7 45,5 4,4 9,6 3,5 2,8 2,3 - - 6,2

N.S. 4,4 0,4 3,4 1,1 1,4 2,8 - - 2,2 -
N.C. 3,8 1,1 1,3 1,1 - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 4,1 8,5 2,6 5,2 5,4 1,0 5,8 0,3 1,0 2,2
Desviación típica 3,8 2,2 3,1 3,2 3,1 2,4 2,4 1,3 2,0 3,1
(N) (1.689) (275) (370) (173) (140) (70) (44) (44) (91) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

ERC
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

33,3 38,1 57,1 66,7 11,8 51,6 33,3 32,4 27,5

1 - - - - - 1,6 - 2,8 0,7
2 33,3 - - - 5,9 2,7 5,6 0,6 3,4
3 - - 7,1 33,3 5,9 5,5 5,6 2,3 1,3
4 - - 7,1 - 11,8 3,3 16,7 4,0 3,4
5 - 9,5 7,1 - - 9,9 11,1 12,5 11,4
6 - 4,8 7,1 - - 3,8 - 2,8 1,3
7 - 23,8 - - 17,6 4,4 - 4,0 5,4
8 33,3 4,8 - - 5,9 3,8 5,6 6,8 2,0
9 - 4,8 - - 11,8 1,6 - 5,7 1,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- 9,5 - - 11,8 3,8 5,6 6,2 2,7

N.S. - 4,8 7,1 - 17,6 5,5 11,1 15,3 9,4
N.C. - - 7,1 - - 2,2 5,6 4,5 30,2
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 3,3 4,4 1,5 1,0 5,7 2,4 3,0 3,8 3,0
Desviación típica 4,2 3,9 2,3 1,7 3,5 3,2 3,2 3,7 3,2
(N) (3) (20) (12) (3) (14) (168) (15) (141) (90)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

PSC
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

30,5 37,3 7,5 19,8 53,5 43,1 50,0 65,9 30,1 43,8

1 2,9 3,6 0,8 3,4 5,6 4,2 11,4 6,8 1,1 12,5
2 4,3 7,2 0,8 4,0 12,0 5,6 18,2 6,8 2,2 -
3 6,1 10,0 2,1 9,0 7,0 4,2 6,8 2,3 9,7 -
4 6,5 10,8 3,1 6,8 6,3 6,9 4,5 9,1 5,4 6,2
5 12,1 16,8 9,0 16,4 8,5 15,3 4,5 - 17,2 31,2
6 5,2 5,4 4,1 11,3 2,8 5,6 2,3 2,3 10,8 -
7 5,5 3,2 7,5 12,4 - 2,8 - 6,8 6,5 6,2
8 5,8 3,2 13,4 7,3 4,2 1,4 - - 7,5 -
9 3,4 0,7 9,8 4,0 - 2,8 - - 2,2 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

10,2 0,7 37,9 4,0 - 1,4 2,3 - 5,4 -

N.S. 3,8 - 3,4 0,6 - 6,9 - - 2,2 -
N.C. 3,7 1,1 0,8 1,1 - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 3,9 2,7 7,5 4,4 1,7 2,5 1,5 1,2 3,9 2,4
Desviación típica 3,5 2,6 3,0 3,0 2,3 2,9 2,1 2,2 3,2 2,6
(N) (1.700) (276) (372) (174) (142) (67) (44) (44) (91) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PSC
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

- 42,9 50,0 33,3 17,6 47,8 16,7 33,5 20,1

1 - 4,8 7,1 - - 1,6 - 3,4 1,3
2 - 4,8 - - - 1,1 - 4,5 2,7
3 - 14,3 7,1 - 11,8 5,5 5,6 6,8 3,4
4 33,3 4,8 7,1 33,3 17,6 4,4 5,6 5,7 8,7
5 - 9,5 - 33,3 11,8 14,8 11,1 8,5 11,4
6 - 4,8 7,1 - 11,8 2,7 5,6 4,5 4,7
7 33,3 - 7,1 - - 5,5 - 6,8 3,4
8 - 4,8 - - - 4,4 16,7 1,7 2,0
9 - 4,8 - - 5,9 1,1 11,1 2,3 0,7
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

33,3 4,8 - - 5,9 5,5 16,7 3,4 2,0

N.S. - - 7,1 - 17,6 3,8 5,6 13,1 9,4
N.C. - - 7,1 - - 1,6 5,6 5,7 30,2
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 7,0 2,8 1,8 3,0 4,2 2,8 5,9 3,0 3,4
Desviación típica 3,0 3,3 2,6 2,6 3,0 3,3 3,7 3,2 2,9
(N) (3) (21) (12) (3) (14) (172) (16) (143) (90)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

En Comú Podem
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

38,5 28,0 35,3 5,6 47,2 81,9 25,0 93,2 66,7 62,5

1 2,0 0,7 2,3 1,1 3,5 1,4 4,5 - 1,1 -
2 4,7 5,4 3,1 4,0 9,9 2,8 9,1 - 4,3 -
3 5,2 8,6 5,2 2,8 11,3 1,4 13,6 2,3 6,5 -
4 6,4 10,8 5,9 2,3 7,7 1,4 2,3 - 11,8 -
5 11,4 18,6 15,2 6,8 7,7 5,6 20,5 - 5,4 25,0
6 5,5 10,8 7,5 5,1 5,6 1,4 13,6 2,3 - -
7 5,9 9,7 8,0 9,0 3,5 - 11,4 2,3 - 12,5
8 5,9 4,3 7,5 20,3 2,8 1,4 - - 1,1 -
9 2,3 1,1 2,8 11,3 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

4,2 1,1 2,6 29,9 - - - - 1,1 -

N.S. 4,0 - 3,4 0,6 0,7 2,8 - - 2,2 -
N.C. 4,0 1,1 1,3 1,1 - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 3,2 3,6 3,5 7,3 2,1 0,7 3,4 0,4 1,3 2,1
Desviación típica 3,3 2,8 3,2 2,9 2,4 1,7 2,5 1,4 2,1 2,9
(N) (1.692) (276) (370) (174) (141) (70) (44) (44) (91) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

En Comú Podem
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

- 33,3 57,1 100,0 11,8 53,3 22,2 39,8 28,2

1 - 4,8 - - - 2,2 - 3,4 2,7
2 33,3 - 7,1 - 17,6 6,6 16,7 2,3 3,4
3 - - - - - 2,2 - 4,5 2,7
4 - 14,3 - - 5,9 4,9 11,1 6,8 6,7
5 - 19,0 - - 11,8 8,2 16,7 10,8 6,7
6 - 9,5 - - 5,9 4,4 5,6 1,7 2,0
7 33,3 - 14,3 - 17,6 3,8 - 3,4 1,3
8 33,3 9,5 7,1 - 11,8 4,4 - 3,4 3,4
9 - - - - - 1,1 5,6 2,3 1,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- 9,5 - - - 1,6 5,6 1,7 0,7

N.S. - - 7,1 - 17,6 4,9 11,1 14,8 8,7
N.C. - - 7,1 - - 2,2 5,6 5,1 32,2
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 5,7 3,9 2,0 - 4,5 2,1 3,6 2,5 2,5
Desviación típica 3,2 3,4 3,3 - 2,8 2,9 3,2 3,0 2,9
(N) (3) (21) (12) (3) (14) (169) (15) (141) (88)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

CUP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

50,9 22,9 73,5 33,9 31,0 87,5 2,3 93,2 91,4 68,8

1 2,6 1,1 2,6 2,3 2,1 1,4 - 2,3 2,2 -
2 4,1 5,0 5,2 5,6 6,3 1,4 2,3 2,3 - 6,2
3 4,1 6,1 4,6 5,6 5,6 - - - 1,1 -
4 4,2 5,0 3,9 7,3 7,7 2,8 2,3 2,3 1,1 -
5 7,6 15,1 2,3 14,1 12,0 2,8 2,3 - 2,2 12,5
6 4,7 10,4 0,8 11,3 10,6 - - - - 6,2
7 4,6 11,5 1,0 5,6 10,6 - 18,2 - - -
8 4,5 10,4 0,8 4,5 9,2 - 15,9 - - -
9 2,1 7,5 - 1,1 2,1 - 13,6 - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,9 3,6 0,5 5,6 2,8 - 43,2 - - -

N.S. 4,1 0,4 3,6 1,7 - 4,2 - - 2,2 6,2
N.C. 3,8 1,1 1,3 1,1 - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 2,4 4,6 0,8 3,5 3,8 0,3 8,3 0,2 0,2 1,2
Desviación típica 3,2 3,2 1,8 3,2 3,2 1,1 2,2 0,7 0,9 2,2
(N) (1.693) (275) (369) (172) (142) (69) (44) (44) (91) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

CUP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

66,7 52,4 50,0 66,7 23,5 60,4 44,4 48,9 34,2

1 - 9,5 - 33,3 5,9 4,4 - 3,4 3,4
2 - - 7,1 - 17,6 3,8 11,1 0,6 2,7
3 - 9,5 - - - 4,9 5,6 3,4 2,0
4 33,3 - - - - 1,6 - 5,1 4,0
5 - - 7,1 - - 7,1 11,1 8,0 6,7
6 - 4,8 7,1 - 5,9 3,3 5,6 1,7 3,4
7 - - 7,1 - 5,9 2,7 - 2,8 2,0
8 - - 7,1 - 17,6 3,3 - 4,5 2,7
9 - 9,5 - - - - 5,6 1,1 0,7
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- 14,3 - - 5,9 - - 2,3 0,7

N.S. - - 7,1 - 17,6 6,0 11,1 14,2 6,7
N.C. - - 7,1 - - 2,2 5,6 4,0 30,9
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 1,3 3,0 2,3 0,3 3,9 1,5 2,1 2,1 2,1
Desviación típica 2,3 4,1 3,2 0,6 3,7 2,4 2,9 3,1 2,8
(N) (3) (21) (12) (3) (14) (167) (15) (144) (93)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

57,3 87,1 45,4 70,6 90,1 12,5 90,9 29,5 3,2 81,2

1 4,0 5,4 4,6 9,0 3,5 2,8 6,8 - - 6,2
2 4,2 2,9 6,2 5,1 2,8 4,2 - 2,3 2,2 6,2
3 3,8 1,4 5,9 5,6 2,1 5,6 2,3 4,5 2,2 6,2
4 3,9 1,1 7,5 1,7 0,7 6,9 - 9,1 3,2 -
5 7,3 0,7 12,6 1,7 0,7 20,8 - 18,2 10,8 -
6 3,1 - 5,4 1,7 - 6,9 - 11,4 14,0 -
7 2,7 - 2,3 1,1 - 9,7 - 6,8 15,1 -
8 2,9 - 3,4 0,6 - 12,5 - 11,4 21,5 -
9 1,3 - 0,3 0,6 - 8,3 - 2,3 11,8 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,0 - 2,3 0,6 - 6,9 - 4,5 14,0 -

N.S. 3,8 0,4 2,8 0,6 - 2,8 - - 2,2 -
N.C. 3,9 1,1 1,3 1,1 - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 1,8 0,2 2,4 0,9 0,2 5,3 0,1 4,2 7,0 0,4
Desviación típica 2,8 0,8 2,8 1,8 0,8 3,0 0,5 3,2 2,3 0,9
(N) (1.697) (275) (372) (174) (142) (70) (44) (44) (91) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

66,7 81,0 57,1 100,0 52,9 53,3 38,9 58,0 38,9

1 - 9,5 - - 5,9 3,8 - 2,3 -
2 33,3 4,8 7,1 - 11,8 6,0 5,6 2,3 2,7
3 - - - - 5,9 5,5 5,6 2,3 2,0
4 - - - - - 3,8 11,1 4,5 4,0
5 - - 14,3 - - 8,2 - 6,8 11,4
6 - - 7,1 - - 2,2 5,6 1,1 1,3
7 - - - - - 4,9 11,1 1,1 0,7
8 - - - - 5,9 2,2 - 0,6 -
9 - - - - - 0,5 5,6 - 0,7
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - - - 0,5 5,6 2,3 -

N.S. - 4,8 7,1 - 17,6 6,6 5,6 13,1 7,4
N.C. - - 7,1 - - 2,2 5,6 5,7 30,9
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 0,7 0,2 1,5 - 1,1 1,8 3,2 1,3 1,7
Desviación típica 1,2 0,5 2,4 - 2,2 2,6 3,6 2,5 2,4
(N) (3) (20) (12) (3) (14) (166) (16) (143) (92)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

65,6 90,0 66,0 84,2 86,6 9,7 93,2 31,8 25,8 81,2

1 4,7 5,4 6,2 4,0 7,0 2,8 6,8 - 1,1 12,5
2 4,2 2,2 7,5 3,4 4,2 1,4 - - 5,4 6,2
3 2,9 0,4 5,4 4,0 0,7 - - 6,8 7,5 -
4 2,6 0,7 3,1 1,7 0,7 1,4 - 4,5 5,4 -
5 4,9 0,4 4,4 - - 11,1 - 13,6 18,3 -
6 2,0 - 2,3 0,6 - 4,2 - 4,5 14,0 -
7 1,4 - 0,3 0,6 0,7 9,7 - 9,1 4,3 -
8 2,3 - 0,5 - - 19,4 - 11,4 11,8 -
9 0,9 - 0,3 - - 11,1 - 11,4 1,1 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,9 - 0,5 - - 29,2 - 6,8 4,3 -

N.S. 3,0 - 2,3 0,6 - - - - 1,1 -
N.C. 3,6 1,1 1,3 1,1 - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 1,3 0,2 1,0 0,4 0,3 7,1 0,1 4,6 4,1 0,2
Desviación típica 2,5 0,6 1,9 1,1 0,8 3,2 0,3 3,7 3,1 0,6
(N) (1.715) (276) (374) (174) (142) (72) (44) (44) (92) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

100,0 76,2 50,0 66,7 52,9 62,6 38,9 60,8 41,6

1 - 14,3 - - 5,9 5,5 - 3,4 2,0
2 - - 14,3 - 11,8 4,9 5,6 3,4 2,0
3 - - - - - 2,7 11,1 2,3 2,0
4 - - 7,1 - 5,9 2,7 16,7 2,8 4,0
5 - - 7,1 33,3 - 5,5 11,1 7,4 9,4
6 - - - - - 3,3 - 0,6 1,3
7 - 4,8 - - - 2,2 - 1,1 -
8 - - 7,1 - 5,9 2,7 5,6 0,6 0,7
9 - - - - - - 5,6 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- 4,8 - - - 1,6 - - 0,7

N.S. - - 7,1 - 17,6 4,4 - 12,5 7,4
N.C. - - 7,1 - - 1,6 5,6 5,1 28,9
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media - 1,0 1,8 1,7 1,2 1,4 2,8 1,0 1,5
Desviación típica - 2,6 2,6 2,9 2,3 2,5 2,9 1,9 2,3
(N) (3) (21) (12) (3) (14) (171) (17) (145) (95)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

77,3 94,6 85,1 94,9 95,1 34,7 100,0 2,3 46,2 100,0

1 2,9 3,2 2,3 1,7 2,8 - - 2,3 8,6 -
2 1,8 0,4 2,8 0,6 0,7 2,8 - - 6,5 -
3 1,3 - 1,0 1,1 - 4,2 - 2,3 4,3 -
4 1,5 0,7 1,0 - - 11,1 - - 1,1 -
5 2,6 - 2,1 - - 16,7 - 2,3 11,8 -
6 0,9 - 0,5 - - 6,9 - 2,3 6,5 -
7 0,9 - - - - 5,6 - 4,5 6,5 -
8 0,9 - 0,3 - 0,7 2,8 - 11,4 2,2 -
9 0,7 0,4 - - - 6,9 - 11,4 1,1 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,4 - 0,5 0,6 0,7 6,9 - 61,4 3,2 -

N.S. 3,3 - 3,1 - - 1,4 - - 2,2 -
N.C. 3,5 0,7 1,3 1,1 - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 0,8 0,1 0,4 0,1 0,2 3,9 - 8,7 2,5 -
Desviación típica 2,3 0,7 1,3 0,8 1,1 3,4 - 2,4 3,0 -
(N) (1.713) (277) (371) (175) (142) (71) (44) (44) (91) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

100,0 90,5 78,6 66,7 64,7 72,0 55,6 72,7 53,0

1 - 4,8 - - 5,9 4,9 5,6 2,3 2,0
2 - - - - - 3,3 5,6 0,6 2,0
3 - - 7,1 - - - 11,1 2,3 2,0
4 - - - - 5,9 3,3 - 2,8 0,7
5 - - - 33,3 5,9 3,8 - 1,7 2,7
6 - - - - - 0,5 - - 0,7
7 - - - - - 1,6 - 0,6 0,7
8 - - - - - 2,2 5,6 0,6 -
9 - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- 4,8 - - - 1,1 5,6 - 1,3

N.S. - - 7,1 - 17,6 5,5 5,6 11,9 6,7
N.C. - - 7,1 - - 1,6 5,6 4,5 28,2
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media - 0,5 0,2 1,7 0,7 0,9 1,7 0,5 0,8
Desviación típica - 2,2 0,9 2,9 1,6 2,2 3,1 1,4 2,0
(N) (3) (21) (12) (3) (14) (169) (16) (147) (97)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

PDeCAT
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

48,1 30,5 60,8 49,7 21,1 73,6 43,2 88,6 71,0 56,2

1 4,2 4,7 3,6 6,8 5,6 4,2 9,1 - 4,3 12,5
2 5,9 6,1 5,9 7,9 5,6 4,2 18,2 2,3 4,3 -
3 6,1 10,8 5,7 6,2 7,0 2,8 9,1 - 7,5 6,2
4 6,3 8,2 5,4 10,7 9,2 2,8 9,1 2,3 4,3 -
5 8,8 15,1 6,2 7,9 19,0 1,4 6,8 - 5,4 25,0
6 4,8 9,3 2,3 4,0 9,9 4,2 2,3 2,3 2,2 -
7 2,3 5,7 - 2,3 7,0 1,4 - - - -
8 2,0 4,7 1,0 1,1 7,7 1,4 - - - -
9 0,4 0,4 0,3 - 2,1 - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,9 1,8 0,3 - 4,2 - 2,3 2,3 - -

N.S. 6,4 1,4 7,2 2,3 1,4 4,2 - 2,3 1,1 -
N.C. 3,9 1,4 1,3 1,1 - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 2,0 3,2 1,2 1,8 4,1 0,9 1,8 0,5 0,9 1,6
Desviación típica 2,6 2,8 2,0 2,2 3,0 1,9 2,2 1,9 1,7 2,2
(N) (1.649) (271) (355) (171) (140) (69) (44) (43) (92) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PDeCAT
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

33,3 42,9 57,1 100,0 23,5 57,7 55,6 39,2 33,6

1 - 4,8 - - 5,9 3,8 - 1,7 3,4
2 33,3 9,5 7,1 - 17,6 4,4 11,1 4,5 4,0
3 33,3 9,5 - - 17,6 6,0 - 3,4 1,3
4 - 4,8 14,3 - - 3,8 5,6 5,1 5,4
5 - 4,8 7,1 - - 8,2 - 10,2 4,0
6 - 9,5 - - - 2,2 5,6 8,0 2,7
7 - 4,8 - - - 2,7 - 2,3 1,3
8 - - - - 5,9 1,1 - 0,6 0,7
9 - - - - 5,9 - - 1,1 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- 4,8 - - - - - 0,6 -

N.S. - 4,8 7,1 - 23,5 7,7 16,7 18,8 12,8
N.C. - - 7,1 - - 2,2 5,6 4,5 30,9
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 1,7 2,5 1,2 - 2,5 1,4 1,0 2,3 1,6
Desviación típica 1,5 3,0 2,0 - 2,9 2,2 1,9 2,7 2,3
(N) (3) (20) (12) (3) (13) (164) (14) (135) (84)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

PNC
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

53,4 42,7 62,9 54,8 39,4 69,4 47,7 86,4 76,3 50,0

1 3,9 5,4 3,9 6,2 4,2 2,8 9,1 2,3 2,2 -
2 3,9 4,7 4,1 5,6 2,8 - 13,6 2,3 3,2 -
3 4,5 5,0 3,1 5,6 7,0 4,2 9,1 2,3 3,2 -
4 4,4 4,7 5,4 6,2 7,0 - 4,5 - 3,2 6,2
5 5,7 10,0 2,6 5,1 9,2 2,8 9,1 2,3 2,2 12,5
6 2,0 4,3 0,5 0,6 6,3 1,4 - - 1,1 -
7 1,0 1,8 0,3 0,6 2,8 - - - - -
8 0,8 1,1 1,3 - 2,1 - - - - -
9 0,3 0,7 - 0,6 - - 2,3 - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,4 - 0,8 0,6 1,4 - - - 1,1 -

N.S. 14,4 15,4 13,4 12,4 16,2 16,7 - 4,5 7,5 25,0
N.C. 5,3 4,3 1,8 1,7 1,4 2,8 4,5 - - 6,2
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 1,3 1,9 0,9 1,2 2,4 0,5 1,5 0,3 0,6 1,3
Desviación típica 2,2 2,4 1,9 2,0 2,7 1,3 2,1 0,9 1,7 2,2
(N) (1.475) (224) (329) (152) (117) (58) (42) (42) (86) (11)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PNC
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

66,7 52,4 64,3 100,0 41,2 60,4 44,4 44,9 32,9

1 - 4,8 - - 11,8 4,9 - 1,1 1,3
2 - - 7,1 - 5,9 2,7 5,6 3,4 2,7
3 33,3 14,3 - - 5,9 4,4 5,6 4,5 2,0
4 - 4,8 14,3 - - 4,9 - 2,8 2,0
5 - 4,8 - - 5,9 4,9 5,6 7,4 6,0
6 - 4,8 - - - 1,6 5,6 1,1 2,0
7 - - - - 5,9 1,6 - 1,1 0,7
8 - 4,8 - - - 0,5 5,6 0,6 -
9 - - - - - - - - 0,7
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- 4,8 - - - - - - -

N.S. - 4,8 7,1 - 23,5 11,5 16,7 26,1 16,1
N.C. - - 7,1 - - 2,2 11,1 6,8 33,6
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 1,0 2,1 0,8 - 1,5 1,1 1,8 1,3 1,5
Desviación típica 1,7 3,0 1,6 - 2,3 2,0 2,8 2,1 2,3
(N) (3) (20) (12) (3) (13) (157) (13) (118) (75)
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Pregunta 11
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlament de Cataluña de diciembre de 2017...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Fue a votar y votó 84,4 96,8 93,0 92,7 98,6 94,4 95,5 90,9 96,8 93,8
No tenía edad para votar 2,4 2,9 0,5 2,3 0,7 1,4 4,5 - 1,1 -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,4 - 0,3 - - - - 2,3 - -
No fue a votar porque no pudo 3,1 - 2,3 1,1 0,7 2,8 - 2,3 - 6,2
Prefirió no votar 6,1 - 1,8 1,7 - - - 2,3 1,1 -
No tenía derecho a voto 1,6 - 0,5 1,7 - 1,4 - - 1,1 -
No recuerda 1,7 0,4 1,5 0,6 - - - 2,3 - -
N.C. 0,2 - - - - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 100,0 90,5 85,7 100,0 - 29,1 - 82,4 84,6
No tenía edad para votar - - - - 100,0 2,7 5,6 0,6 0,7
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - - - 2,2 - - 1,3
No fue a votar porque no pudo - - - - - 15,9 16,7 3,4 2,0
Prefirió no votar - 9,5 7,1 - - 43,4 5,6 5,7 5,4
No tenía derecho a voto - - 7,1 - - 2,7 72,2 1,1 1,3
No recuerda - - - - - 3,8 - 6,8 2,7
N.C. - - - - - - - - 2,0
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2017
(1 en P11)
(N=1.551)

Pregunta 11a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Ciudadanos 11,8 - 11,6 - - 36,8 - 42,5 90,0 -
JuntsxCat 12,2 7,4 1,9 1,8 89,3 1,5 14,3 - 1,1 13,3
ERC 22,6 82,6 9,1 22,6 5,0 - 21,4 - - -
PSC 16,4 0,4 61,8 3,0 0,7 1,5 - 7,5 1,1 -
En Comú Podem 8,8 1,5 5,5 59,1 0,7 - - 2,5 1,1 -
CUP 3,7 4,8 - 4,3 1,4 1,5 59,5 - - -
PP 3,4 - - - - 54,4 - 22,5 1,1 -
PACMA 1,0 - - - - - - - - 86,7
Otros partidos 0,9 - - 1,2 - - - 17,5 1,1 -
En blanco 1,0 - 0,8 - - - 2,4 - - -
Voto nulo 0,2 - - - - - - 2,5 - -
No recuerda 8,3 2,6 6,4 6,7 2,1 2,9 2,4 5,0 3,3 -
N.C. 9,6 0,7 2,8 1,2 0,7 1,5 - - 1,1 -
(N) (1.551) (270) (361) (164) (140) (68) (42) (40) (90) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No votó No recuerda N.C.

Ciudadanos - - - 33,3 11,3 6,9 0,8
JuntsxCat - 21,1 8,3 - 3,8 11,7 -
ERC 33,3 10,5 - - 26,4 15,2 1,6
PSC 66,7 - - - 15,1 6,9 -
En Comú Podem - 15,8 8,3 - 5,7 4,1 -
CUP - 15,8 - - 5,7 2,1 0,8
PP - - - - 11,3 - -
PACMA - - - - 3,8 0,7 -
Otros partidos - 10,5 - - - 1,4 -
En blanco - - 66,7 - 1,9 1,4 0,8
Voto nulo - - 8,3 33,3 - - -
No recuerda - 21,1 - 33,3 7,5 42,8 4,0
N.C. - 5,3 8,3 - 7,5 6,9 92,1
(N) (3) (19) (12) (3) (53) (145) (126)
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Pregunta 11aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2017.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Ciudadanos 10,0 - 10,8 - - 34,7 - 38,6 87,1 -
JuntsxCat 10,3 7,2 1,8 1,7 88,0 1,4 13,6 - 1,1 12,5
ERC 19,0 79,9 8,5 20,9 4,9 - 20,5 - - -
PSC 13,9 0,4 57,5 2,8 0,7 1,4 - 6,8 1,1 -
En Comú Podem 7,5 1,4 5,2 54,8 0,7 - - 2,3 1,1 -
CUP 3,2 4,7 - 4,0 1,4 1,4 56,8 - - -
PP 2,9 - - - - 51,4 - 20,5 1,1 -
PACMA 0,9 - - - - - - - - 81,2
Otros partidos 0,8 - - 1,1 - - - 15,9 1,1 -
En blanco 0,9 - 0,8 - - - 2,3 - - -
Nulo 0,2 - - - - - - 2,3 - -
No tenía edad 2,4 2,9 0,5 2,3 0,7 1,4 4,5 - 1,1 -
No votó 9,7 - 4,4 2,8 0,7 2,8 - 6,8 1,1 6,2
No tenía derecho a voto 1,6 - 0,5 1,7 - 1,4 - - 1,1 -
No recuerda 8,7 2,9 7,5 6,8 2,1 2,8 2,3 6,8 3,2 -
N.C. 8,3 0,7 2,6 1,1 0,7 1,4 - - 1,1 -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Ciudadanos - - - 33,3 - 3,3 - 5,7 0,7
JuntsxCat - 19,0 7,1 - - 1,1 - 9,7 -
ERC 33,3 9,5 - - - 7,7 - 12,5 1,3
PSC 66,7 - - - - 4,4 - 5,7 -
En Comú Podem - 14,3 7,1 - - 1,6 - 3,4 -
CUP - 14,3 - - - 1,6 - 1,7 0,7
PP - - - - - 3,3 - - -
PACMA - - - - - 1,1 - 0,6 -
Otros partidos - 9,5 - - - - - 1,1 -
En blanco - - 57,1 - - 0,5 - 1,1 0,7
Nulo - - 7,1 33,3 - - - - -
No tenía edad - - - - 100,0 2,7 5,6 0,6 0,7
No votó - 9,5 7,1 - - 61,5 22,2 9,1 8,7
No tenía derecho a voto - - 7,1 - - 2,7 72,2 1,1 1,3
No recuerda - 19,0 - 33,3 - 6,0 - 42,0 6,0
N.C. - 4,8 7,1 - - 2,2 - 5,7 79,9
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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Pregunta 12
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as catalanes/as. Le agradecería que me indicara si conoce a
cada uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora
'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Laura Borràs
1 Muy mal 22,0 5,7 33,8 18,1 0,7 44,4 2,3 63,6 51,6 18,8
2 3,8 1,8 7,0 5,1 1,4 4,2 6,8 2,3 3,2 -
3 5,4 4,7 6,7 11,3 - 8,3 11,4 2,3 4,3 -
4 5,1 5,7 6,2 9,6 1,4 4,2 6,8 - 3,2 -
5 9,1 15,1 6,7 14,1 4,9 4,2 25,0 2,3 4,3 18,8
6 6,6 15,8 3,1 6,8 10,6 5,6 13,6 - 3,2 -
7 6,4 18,3 2,3 2,3 16,9 1,4 4,5 - 1,1 6,2
8 5,2 11,5 0,8 3,4 18,3 1,4 20,5 - - -
9 2,7 5,0 - - 14,8 - 4,5 - - -
10 Muy bien 3,6 5,4 - 1,7 26,8 - 2,3 - - 6,2
No conoce 23,8 7,9 28,9 22,6 2,1 23,6 2,3 27,3 25,8 43,8
N.S. 4,6 2,5 4,1 5,1 2,1 1,4 - 2,3 3,2 6,2
N.C. 1,7 0,7 0,5 - - 1,4 - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 4,3 6,0 2,5 3,8 8,0 2,3 5,6 1,2 1,9 4,4
Desviación típica 2,9 2,2 1,9 2,3 1,9 1,9 2,2 0,8 1,6 3,2
(N) (1.285) (248) (258) (128) (136) (53) (43) (31) (66) (8)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Laura Borràs
1 Muy mal 66,7 14,3 28,6 100,0 - 21,4 5,6 14,2 23,5
2 - - 7,1 - - 2,7 - 2,3 4,0
3 - 4,8 - - 11,8 4,9 11,1 4,0 2,7
4 - 14,3 7,1 - - 3,8 5,6 4,5 3,4
5 - 4,8 7,1 - - 8,2 5,6 9,1 8,1
6 - 4,8 - - 11,8 2,2 5,6 6,8 3,4
7 - 9,5 - - 5,9 1,6 5,6 4,5 6,0
8 - 4,8 - - - 4,9 - 4,5 0,7
9 - 4,8 - - - - - 5,7 1,3
10 Muy bien - 19,0 - - - 1,1 - 1,1 0,7
No conoce 33,3 19,0 28,6 - 64,7 40,7 61,1 33,0 24,2
N.S. - - 21,4 - 5,9 6,6 - 9,7 6,7
N.C. - - - - - 1,6 - 0,6 15,4
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 1,0 5,9 2,1 1,0 5,0 3,4 4,1 4,7 3,4
Desviación típica - 3,3 1,7 - 1,9 2,6 2,0 2,8 2,6
(N) (2) (17) (7) (3) (5) (93) (7) (100) (80)

CIS
Estudio nº3310. TENDENCIAS DE VOTO EN CATALUÑA 2021 Febrero 2021

Pág 61



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Pere Aragonès
1 Muy mal 17,5 3,6 20,1 7,3 3,5 43,1 9,1 68,2 34,4 25,0
2 5,9 1,8 9,5 5,1 7,0 2,8 6,8 4,5 14,0 6,2
3 6,7 2,2 10,6 8,5 6,3 11,1 9,1 6,8 5,4 -
4 7,0 3,9 9,0 9,0 11,3 4,2 18,2 - 9,7 -
5 13,1 13,3 13,1 21,5 21,8 6,9 20,5 2,3 10,8 12,5
6 7,9 14,3 3,1 11,3 21,1 4,2 15,9 - 3,2 -
7 6,6 16,8 4,6 4,0 13,4 - 2,3 - 2,2 12,5
8 6,1 17,9 3,1 7,3 7,7 1,4 13,6 - 2,2 -
9 2,3 10,4 - 1,1 4,2 - - - - -
10 Muy bien 1,7 6,8 0,8 2,3 0,7 - 2,3 - - -
No conoce 17,7 6,1 19,6 17,5 0,7 20,8 2,3 15,9 14,0 25,0
N.S. 5,6 2,5 5,9 5,1 2,1 4,2 - 2,3 4,3 18,8
N.C. 1,8 0,4 0,5 - - 1,4 - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 4,3 6,6 3,5 4,8 5,3 2,3 4,8 1,3 2,7 3,3
Desviación típica 2,6 2,2 2,2 2,2 2,0 1,8 2,2 0,9 2,0 2,6
(N) (1.376) (254) (287) (137) (138) (53) (43) (36) (76) (9)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Pere Aragonès
1 Muy mal - 19,0 35,7 66,7 - 24,2 5,6 14,8 21,5
2 - 9,5 - 33,3 - 4,9 - 5,1 4,0
3 66,7 9,5 - - 5,9 6,0 5,6 5,1 4,0
4 - 9,5 14,3 - 17,6 5,5 - 3,4 5,4
5 - 14,3 - - 5,9 8,8 16,7 10,8 9,4
6 - 9,5 - - 11,8 4,4 - 6,2 4,7
7 - 9,5 - - 5,9 1,6 5,6 6,8 4,7
8 - 4,8 - - - 1,1 5,6 5,1 2,7
9 - - - - 5,9 - - 2,3 0,7
10 Muy bien - - - - - 1,1 - 1,1 -
No conoce 33,3 9,5 28,6 - 41,2 32,4 50,0 29,0 18,8
N.S. - 4,8 21,4 - 5,9 8,8 11,1 8,5 8,1
N.C. - - - - - 1,1 - 1,7 16,1
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 3,0 3,9 1,9 1,3 5,3 3,0 4,9 4,4 3,5
Desviación típica - 2,3 1,5 0,6 1,9 2,3 2,3 2,7 2,4
(N) (2) (18) (7) (3) (9) (105) (7) (107) (85)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Salvador Illa
1 Muy mal 20,1 21,5 5,7 10,7 33,8 31,9 31,8 47,7 22,6 43,8
2 5,7 7,2 2,1 5,6 13,4 5,6 18,2 11,4 2,2 6,2
3 7,5 10,8 3,4 5,6 18,3 5,6 20,5 4,5 6,5 12,5
4 10,0 15,1 5,7 15,3 11,3 11,1 11,4 13,6 18,3 -
5 14,7 21,5 12,6 21,5 10,6 16,7 4,5 11,4 16,1 12,5
6 6,8 6,1 9,0 11,9 4,9 6,9 6,8 - 8,6 -
7 7,7 7,5 10,8 13,0 3,5 6,9 - 4,5 11,8 6,2
8 7,2 3,9 16,5 7,3 2,1 4,2 - 2,3 5,4 6,2
9 2,1 0,7 7,7 2,8 - 1,4 - - - -
10 Muy bien 4,5 1,1 16,5 - - - 2,3 2,3 3,2 -
No conoce 7,2 2,2 5,9 4,5 1,4 4,2 4,5 2,3 3,2 12,5
N.S. 4,5 1,8 3,6 1,7 0,7 5,6 - - 2,2 -
N.C. 2,0 0,7 0,5 - - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 4,4 3,9 6,7 4,8 2,9 3,6 2,7 2,7 4,3 2,9
Desviación típica 2,7 2,2 2,6 2,2 1,9 2,4 1,9 2,3 2,5 2,4
(N) (1.586) (266) (349) (166) (139) (65) (42) (43) (88) (14)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Salvador Illa
1 Muy mal - 28,6 42,9 100,0 11,8 26,4 5,6 19,3 23,5
2 - 4,8 - - - 3,3 5,6 6,2 5,4
3 - 4,8 14,3 - - 7,1 5,6 6,8 4,0
4 - 9,5 - - 11,8 5,5 5,6 6,8 9,4
5 33,3 23,8 - - 11,8 11,5 11,1 12,5 12,8
6 - 4,8 7,1 - - 4,9 11,1 6,8 2,7
7 - 9,5 - - 17,6 5,5 5,6 6,8 2,7
8 33,3 9,5 - - 11,8 3,3 16,7 6,2 4,7
9 - - - - - - - 0,6 -
10 Muy bien - - - - - 1,6 11,1 1,7 1,3
No conoce - 4,8 21,4 - 29,4 17,0 22,2 14,8 8,7
N.S. 33,3 - 14,3 - 5,9 12,1 - 9,1 7,4
N.C. - - - - - 1,6 - 2,3 17,4
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 6,5 4,0 2,0 1,0 5,2 3,5 5,9 4,1 3,5
Desviación típica 2,1 2,5 1,7 - 2,5 2,5 2,8 2,6 2,4
(N) (2) (20) (9) (3) (11) (126) (14) (130) (99)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Carlos Carrizosa
1 Muy mal 34,6 61,3 23,2 39,5 71,1 4,2 68,2 18,2 8,6 18,8
2 7,3 11,5 8,0 6,2 12,7 5,6 9,1 4,5 1,1 -
3 5,6 6,8 7,5 7,9 3,5 6,9 4,5 4,5 5,4 6,2
4 5,2 2,5 7,7 3,4 2,1 6,9 4,5 11,4 12,9 -
5 6,0 1,4 9,8 5,1 2,1 13,9 - 15,9 10,8 6,2
6 2,9 0,7 4,4 1,7 0,7 9,7 - 6,8 7,5 6,2
7 2,2 0,7 2,3 0,6 - 12,5 - 9,1 7,5 -
8 1,3 0,4 0,3 - - 5,6 - 2,3 12,9 -
9 0,4 - - - - 5,6 - - 1,1 -
10 Muy bien 0,3 - - - - 1,4 2,3 - 2,2 -
No conoce 29,2 12,5 33,2 33,3 7,0 23,6 9,1 22,7 26,9 56,2
N.S. 3,3 1,8 3,1 2,3 - 4,2 2,3 4,5 3,2 6,2
N.C. 1,7 0,4 0,5 - 0,7 - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 2,5 1,6 2,9 2,0 1,4 5,4 1,6 4,0 5,2 2,8
Desviación típica 2,1 1,2 1,9 1,5 0,9 2,3 1,6 2,2 2,4 2,2
(N) (1.210) (238) (245) (114) (131) (52) (39) (32) (65) (6)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Carlos Carrizosa
1 Muy mal 66,7 52,4 28,6 100,0 17,6 19,2 - 30,1 27,5
2 - - 7,1 - 5,9 7,7 5,6 4,5 4,7
3 - - - - 5,9 6,6 - 3,4 1,3
4 - - - - - 4,4 11,1 4,0 5,4
5 - 9,5 7,1 - 5,9 3,3 - 5,7 5,4
6 - 4,8 - - - 2,2 5,6 1,7 2,7
7 - - - - 5,9 1,1 - 1,7 2,0
8 - - - - - - 11,1 1,7 -
9 - - - - - 0,5 - - 0,7
10 Muy bien - - - - - - - 0,6 -
No conoce 33,3 28,6 50,0 - 58,8 47,3 66,7 39,8 31,5
N.S. - 4,8 7,1 - - 5,5 - 6,2 4,0
N.C. - - - - - 2,2 - 0,6 14,8
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 1,0 1,9 1,8 1,0 2,9 2,5 5,3 2,5 2,5
Desviación típica - 1,9 1,6 - 2,3 1,8 2,4 2,2 2,1
(N) (2) (14) (6) (3) (7) (82) (6) (94) (74)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Alejandro Fernández
1 Muy mal 29,7 50,9 26,8 28,8 54,9 5,6 61,4 13,6 7,5 6,2
2 6,8 9,7 6,7 6,2 16,9 - 4,5 2,3 6,5 6,2
3 4,0 3,6 5,4 2,3 5,6 4,2 9,1 9,1 2,2 6,2
4 3,0 2,5 4,4 3,4 4,2 1,4 2,3 - 4,3 -
5 4,2 1,8 6,2 4,0 2,8 2,8 - 11,4 7,5 6,2
6 2,2 - 1,5 0,6 1,4 9,7 - 11,4 11,8 -
7 1,3 - 0,8 - - 12,5 - 6,8 5,4 -
8 1,1 0,7 - - - 8,3 2,3 4,5 6,5 -
9 0,5 - 0,3 - - 4,2 - 4,5 2,2 -
10 Muy bien 0,8 - 0,5 - - 15,3 - - 1,1 -
No conoce 41,3 28,7 43,0 52,5 14,1 31,9 18,2 36,4 43,0 62,5
N.S. 3,1 1,8 3,6 2,3 - 4,2 2,3 - 2,2 12,5
N.C. 1,8 0,4 0,8 - - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 2,5 1,5 2,4 1,9 1,7 6,9 1,6 4,6 5,0 2,8
Desviación típica 2,2 1,2 1,9 1,4 1,2 2,7 1,4 2,6 2,5 1,7
(N) (988) (193) (204) (80) (122) (46) (35) (28) (51) (4)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Alejandro Fernández
1 Muy mal 33,3 28,6 28,6 66,7 11,8 21,4 5,6 21,6 22,1
2 33,3 - 7,1 - - 6,6 - 3,4 4,7
3 - 4,8 - - 5,9 5,5 - 1,1 2,0
4 - - - - - 1,6 5,6 5,1 0,7
5 - 9,5 7,1 - 5,9 2,2 16,7 2,3 5,4
6 - - - - - 2,2 - - 2,7
7 - - - - 5,9 - - 0,6 1,3
8 - - - - - 0,5 - 0,6 0,7
9 - - - - - - 5,6 - 0,7
10 Muy bien - - - - - 0,5 - - -
No conoce 33,3 47,6 50,0 33,3 70,6 52,7 66,7 59,7 39,6
N.S. - 4,8 7,1 - - 4,9 - 4,5 4,7
N.C. - 4,8 - - - 1,6 - 1,1 15,4
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 1,5 2,1 1,8 1,0 3,4 2,3 4,8 2,1 2,6
Desviación típica 0,7 1,8 1,6 - 2,6 1,9 2,6 1,7 2,2
(N) (2) (9) (6) (2) (5) (74) (6) (61) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Ignacio Garriga
1 Muy mal 30,1 47,0 26,3 28,2 64,1 8,3 54,5 11,4 9,7 25,0
2 2,9 3,2 2,6 2,3 0,7 6,9 4,5 - 5,4 -
3 2,7 2,2 4,4 2,8 2,8 2,8 - 2,3 3,2 6,2
4 2,3 0,7 2,3 4,0 - 5,6 - - 7,5 -
5 3,4 2,2 2,3 - 2,1 11,1 2,3 13,6 7,5 -
6 1,4 0,7 0,8 1,7 - 6,9 - 4,5 3,2 -
7 0,8 - - - - 2,8 - 6,8 4,3 -
8 0,4 0,4 - - - 2,8 - 4,5 1,1 -
9 0,2 0,4 - - 0,7 1,4 - 2,3 - -
10 Muy bien 0,8 - 0,5 - - 2,8 - 20,5 1,1 -
No conoce 49,6 40,1 55,9 57,6 29,6 44,4 34,1 34,1 52,7 68,8
N.S. 3,5 2,5 4,1 3,4 - 4,2 2,3 - 4,3 -
N.C. 1,8 0,7 0,8 - - - 2,3 - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 2,2 1,5 1,9 1,7 1,3 4,5 1,2 6,4 3,9 1,4
Desviación típica 2,1 1,3 1,6 1,4 1,1 2,6 0,8 3,3 2,3 0,9
(N) (827) (158) (152) (69) (100) (37) (27) (29) (40) (5)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Ignacio Garriga
1 Muy mal 66,7 23,8 28,6 100,0 23,5 25,3 - 19,9 21,5
2 - 4,8 7,1 - - 3,8 5,6 1,1 3,4
3 - 4,8 - - - 2,7 - 0,6 2,0
4 - - - - - 2,2 16,7 2,3 2,0
5 - 4,8 - - 17,6 2,7 5,6 3,4 4,7
6 - - - - - 1,6 - 0,6 2,7
7 - - - - - 1,1 5,6 0,6 0,7
8 - - - - - - - 0,6 -
9 - - - - - - - - -
10 Muy bien - - - - - 0,5 - - -
No conoce 33,3 57,1 57,1 - 58,8 52,7 66,7 65,3 42,3
N.S. - 4,8 7,1 - - 6,0 - 4,5 4,7
N.C. - - - - - 1,1 - 1,1 16,1
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 1,0 1,9 1,2 1,0 2,7 2,2 4,3 2,1 2,3
Desviación típica - 1,5 0,4 - 2,1 1,9 1,6 1,9 1,9
(N) (2) (8) (5) (3) (7) (73) (6) (51) (55)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Marta Pascal
1 Muy mal 21,1 11,1 24,2 14,1 24,6 31,9 27,3 50,0 31,2 6,2
2 7,4 10,0 8,0 5,1 12,0 5,6 20,5 2,3 5,4 12,5
3 8,3 11,8 9,5 9,6 12,0 4,2 9,1 2,3 8,6 6,2
4 7,6 12,2 6,7 9,6 12,0 8,3 13,6 9,1 5,4 12,5
5 7,4 16,5 4,9 6,8 13,4 2,8 9,1 2,3 4,3 -
6 4,2 9,7 2,3 4,0 6,3 1,4 4,5 2,3 2,2 -
7 2,2 3,6 1,0 1,1 4,2 1,4 - - 2,2 -
8 1,0 2,5 0,8 - 1,4 1,4 2,3 - - -
9 0,4 1,1 - 0,6 2,1 - - - - -
10 Muy bien 0,3 - 0,5 - 0,7 - - - 1,1 -
No conoce 33,2 16,8 36,1 46,9 9,9 37,5 9,1 27,3 37,6 56,2
N.S. 5,0 3,9 5,2 2,3 1,4 5,6 2,3 4,5 2,2 6,2
N.C. 1,8 0,7 0,8 - - - 2,3 - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 3,1 4,0 2,6 3,2 3,4 2,3 2,8 1,8 2,5 2,7
Desviación típica 2,1 2,0 1,9 1,8 2,2 1,9 1,8 1,5 2,0 1,2
(N) (1.102) (219) (225) (90) (126) (41) (38) (30) (56) (6)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Marta Pascal
1 Muy mal 66,7 14,3 42,9 100,0 - 21,4 5,6 16,5 22,1
2 - 4,8 - - 11,8 3,3 11,1 5,1 6,7
3 - 14,3 7,1 - - 7,1 5,6 4,0 4,0
4 - 9,5 - - 5,9 3,3 5,6 5,1 2,0
5 - 19,0 - - 11,8 4,4 - 5,7 3,4
6 - - - - - 2,2 5,6 4,5 4,0
7 - 9,5 - - 5,9 1,6 - 3,4 2,7
8 - - - - - 1,1 5,6 0,6 0,7
9 - - - - - - - 0,6 -
10 Muy bien - - - - - 0,5 5,6 - -
No conoce 33,3 23,8 35,7 - 64,7 46,7 55,6 44,9 29,5
N.S. - 4,8 14,3 - - 7,1 - 9,1 8,7
N.C. - - - - - 1,1 - 0,6 16,1
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 1,0 3,7 1,3 1,0 4,2 2,7 4,5 3,3 2,6
Desviación típica - 2,0 0,8 - 1,9 2,2 3,2 2,2 2,1
(N) (2) (15) (7) (3) (6) (82) (8) (80) (68)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Jèssica Albiach
1 Muy mal 15,1 6,1 17,3 5,1 23,2 29,2 11,4 45,5 23,7 12,5
2 5,6 6,1 3,9 3,4 9,9 5,6 13,6 2,3 2,2 -
3 5,8 5,7 5,7 2,8 14,1 5,6 6,8 6,8 6,5 6,2
4 6,4 10,8 5,7 4,0 17,6 4,2 15,9 2,3 4,3 -
5 7,3 16,5 5,2 6,8 10,6 4,2 9,1 - 1,1 -
6 6,1 12,5 5,2 9,0 5,6 1,4 18,2 - 1,1 -
7 4,0 9,3 4,1 6,8 5,6 1,4 6,8 - - -
8 2,1 3,9 2,1 6,8 0,7 1,4 2,3 - - -
9 0,2 0,4 - 1,7 - - - - - -
10 Muy bien 0,8 - 0,3 5,1 0,7 - - - - -
No conoce 40,5 25,4 46,9 42,9 11,3 43,1 11,4 40,9 60,2 81,2
N.S. 4,3 2,5 2,8 5,6 0,7 4,2 2,3 2,3 1,1 -
N.C. 1,8 0,7 1,0 - - - 2,3 - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 3,7 4,7 3,4 5,7 3,3 2,3 4,1 1,4 2,0 1,7
Desviación típica 2,3 2,0 2,3 2,6 2,0 1,9 2,0 0,9 1,4 1,2
(N) (980) (199) (191) (91) (125) (38) (37) (25) (36) (3)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Jèssica Albiach
1 Muy mal - 14,3 35,7 66,7 - 15,9 - 10,2 16,1
2 33,3 9,5 7,1 33,3 - 6,0 - 7,4 6,0
3 - 4,8 - - 5,9 6,6 11,1 3,4 2,7
4 - 9,5 - - 5,9 2,7 - 2,8 4,0
5 - 19,0 - - 11,8 3,8 5,6 6,8 4,7
6 33,3 - 7,1 - 5,9 2,7 11,1 4,5 4,0
7 - - - - 5,9 0,5 - 1,7 1,3
8 - 4,8 - - - 0,5 - 0,6 0,7
9 - - - - - - - - -
10 Muy bien - 4,8 - - - 0,5 - - 0,7
No conoce 33,3 23,8 42,9 - 64,7 53,3 72,2 51,1 36,2
N.S. - 9,5 7,1 - - 6,0 - 10,8 7,4
N.C. - - - - - 1,1 - 0,6 16,1
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 4,0 4,0 1,9 1,3 5,0 2,7 4,6 3,3 3,0
Desviación típica 2,8 2,7 1,9 0,6 1,4 2,0 1,5 2,1 2,3
(N) (2) (14) (7) (3) (6) (72) (5) (66) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Dolors Sabater
1 Muy mal 17,6 3,6 27,6 7,9 10,6 33,3 6,8 50,0 37,6 31,2
2 4,6 3,2 7,0 3,4 4,9 2,8 2,3 4,5 6,5 -
3 4,6 4,3 4,9 5,6 13,4 4,2 4,5 2,3 3,2 -
4 5,5 4,7 5,2 10,7 12,0 5,6 6,8 2,3 1,1 -
5 8,4 17,6 3,9 10,2 13,4 2,8 11,4 - 3,2 6,2
6 5,0 10,4 2,6 4,5 14,8 1,4 2,3 - 2,2 -
7 4,7 11,5 0,5 7,9 11,3 1,4 11,4 - - -
8 3,0 7,2 0,8 3,4 5,6 - 18,2 - - -
9 1,2 4,3 0,3 - 2,1 - 6,8 - - -
10 Muy bien 0,9 1,8 0,3 1,1 0,7 - 13,6 - - -
No conoce 37,5 27,2 41,5 40,1 10,6 43,1 11,4 38,6 40,9 62,5
N.S. 5,2 3,9 4,6 5,1 0,7 5,6 2,3 2,3 5,4 -
N.C. 1,8 0,4 1,0 - - - 2,3 - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 3,8 5,6 2,4 4,5 4,7 2,1 6,5 1,3 1,7 1,7
Desviación típica 2,6 2,1 1,9 2,2 2,2 1,7 2,8 0,7 1,4 1,6
(N) (1.021) (191) (205) (97) (126) (37) (37) (26) (50) (6)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Dolors Sabater
1 Muy mal 66,7 19,0 28,6 66,7 5,9 17,6 - 10,2 16,8
2 - 4,8 - - 5,9 2,7 5,6 5,1 5,4
3 - 4,8 7,1 - - 1,6 - 4,5 2,0
4 - - - - 23,5 3,3 - 3,4 5,4
5 - 19,0 7,1 - - 8,2 5,6 5,1 8,1
6 - 9,5 - - 5,9 2,2 5,6 1,7 5,4
7 - 14,3 7,1 - 5,9 1,1 5,6 2,3 3,4
8 - 4,8 - - - 0,5 5,6 3,4 0,7
9 - - - - 5,9 - - 1,1 -
10 Muy bien - - - - - 0,5 - - 0,7
No conoce 33,3 19,0 42,9 33,3 47,1 53,8 72,2 51,7 28,9
N.S. - 4,8 7,1 - - 7,1 - 10,8 7,4
N.C. - - - - - 1,1 - 0,6 16,1
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 1,0 4,4 2,7 1,0 4,6 3,0 5,6 3,7 3,4
Desviación típica - 2,5 2,4 - 2,5 2,2 2,3 2,5 2,3
(N) (2) (16) (7) (2) (9) (69) (5) (65) (71)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

TOTAL ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Àngels Chacón
1 Muy mal 16,3 9,0 19,8 11,9 10,6 19,4 18,2 47,7 24,7 18,8
2 6,7 7,2 8,8 7,9 5,6 4,2 11,4 - 4,3 -
3 6,2 10,8 5,4 7,9 7,7 4,2 2,3 13,6 6,5 -
4 7,9 10,0 7,2 9,6 16,2 5,6 22,7 - 8,6 6,2
5 10,0 19,4 7,2 11,3 23,2 1,4 11,4 2,3 2,2 -
6 6,1 11,1 3,4 6,2 11,3 5,6 11,4 - 1,1 -
7 2,6 5,4 0,5 2,3 7,0 2,8 - - 1,1 -
8 1,2 2,9 0,8 1,1 2,8 1,4 - - - -
9 0,5 1,4 0,5 - 1,4 1,4 - - - -
10 Muy bien 0,4 0,7 - - 2,1 - - - - -
No conoce 34,8 17,2 39,4 37,3 10,6 47,2 18,2 34,1 48,4 68,8
N.S. 5,4 4,7 5,9 4,5 1,4 6,9 4,5 2,3 3,2 6,2
N.C. 1,8 0,4 1,0 - - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 3,5 4,4 2,9 3,6 4,5 3,2 3,4 1,6 2,3 1,8
Desviación típica 2,2 2,1 1,9 1,9 2,1 2,5 1,8 1,1 1,6 1,5
(N) (1.066) (217) (208) (103) (125) (33) (34) (28) (45) (4)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Àngels Chacón
1 Muy mal 33,3 19,0 35,7 100,0 - 18,7 5,6 10,8 17,4
2 - - - - 11,8 4,9 - 8,0 7,4
3 33,3 9,5 - - 5,9 4,4 - 2,3 4,0
4 - 19,0 7,1 - 5,9 4,9 11,1 2,8 3,4
5 - 9,5 - - 11,8 5,5 11,1 7,4 6,7
6 - 4,8 - - 11,8 6,0 11,1 5,1 4,0
7 - 4,8 - - - 1,1 - 4,0 2,0
8 - - - - - 0,5 - 1,7 -
9 - - - - - - - 0,6 -
10 Muy bien - - - - - 0,5 - 0,6 0,7
No conoce 33,3 28,6 42,9 - 52,9 45,1 61,1 48,3 29,5
N.S. - 4,8 14,3 - - 7,1 - 7,4 8,1
N.C. - - - - - 1,1 - 1,1 16,8
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 2,0 3,5 1,5 1,0 4,1 3,1 4,4 3,8 3,0
Desviación típica 1,4 2,0 1,2 - 1,6 2,2 1,7 2,4 2,2
(N) (2) (14) (6) (3) (8) (85) (7) (76) (68)

Pregunta 13
Y, ¿quién preferiría que fuese el/la president/a de la Generalitat en estos momentos?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Laura Borràs 10,4 16,8 1,3 2,3 63,4 1,4 15,9 - 1,1 6,2
Pere Aragonès 10,6 39,8 4,1 12,4 2,8 1,4 9,1 - 2,2 12,5
Salvador Illa 23,5 3,6 64,4 19,8 2,8 15,3 - 13,6 35,5 -
Carlos Carrizosa 1,8 - 1,8 - - 8,3 - - 16,1 -
Jèssica Albiach 2,6 0,7 0,8 17,5 - - 2,3 - - -
Dolors Sabater 2,7 3,6 0,8 5,6 - 1,4 40,9 - - -
Alejandro Fernández 2,0 - 0,5 0,6 - 25,0 - 13,6 5,4 -
Ignacio Garriga 1,1 - 0,3 - - 1,4 - 36,4 1,1 -
Angels Chacón 1,5 1,8 1,3 0,6 3,5 2,8 - - - -
Marta Pascal 0,9 0,7 0,8 0,6 2,1 1,4 - - 1,1 -
(NO LEER) Otro/a 8,5 15,4 5,2 5,6 14,1 5,6 13,6 18,2 9,7 12,5
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 12,9 9,0 7,2 11,9 3,5 9,7 13,6 6,8 5,4 43,8
N.S. 17,5 7,5 11,6 23,2 6,3 23,6 2,3 11,4 21,5 18,8
N.C. 3,9 1,1 - - 1,4 2,8 2,3 - 1,1 6,2
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Laura Borràs - 33,3 7,1 - 11,8 3,8 11,1 7,4 2,0
Pere Aragonès - 4,8 - - 17,6 6,0 - 6,8 3,4
Salvador Illa 66,7 - 7,1 33,3 17,6 14,8 33,3 17,0 8,7
Carlos Carrizosa - - - - - 1,1 - 1,7 0,7
Jèssica Albiach - 14,3 7,1 - - 2,2 - 0,6 0,7
Dolors Sabater - - - - - 2,2 - 1,7 0,7
Alejandro Fernández - - - - 5,9 1,1 5,6 - 0,7
Ignacio Garriga - - - - - 0,5 - 0,6 -
Angels Chacón - - - - - 2,2 - 2,3 0,7
Marta Pascal - - - - 5,9 1,6 - - 0,7
(NO LEER) Otro/a - 9,5 14,3 - - 3,3 5,6 8,5 6,0
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as - 28,6 28,6 66,7 5,9 29,1 - 19,9 20,1
N.S. 33,3 9,5 35,7 - 29,4 26,9 44,4 31,8 22,8
N.C. - - - - 5,9 4,9 - 1,7 32,9
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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RECUVOTOG y RECUERDO NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 14
De hecho, ¿ha votado Ud. por correo o tiene intención de hacerlo?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Si, ya ha votado 2,3 2,5 2,6 2,8 2,1 2,8 - 9,1 2,2 6,2
No, pero tiene intención de hacerlo 14,2 14,3 15,2 15,3 5,6 12,5 15,9 9,1 12,9 6,2
No va a votar por correo 79,4 81,0 78,4 76,3 91,5 79,2 84,1 77,3 80,6 87,5
N.S. 3,0 1,8 3,6 4,5 0,7 5,6 - 2,3 4,3 -
N.C. 1,0 0,4 0,3 1,1 - - - 2,3 - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Si, ya ha votado - - - - 5,9 0,5 - 1,1 2,7
No, pero tiene intención de hacerlo 66,7 14,3 21,4 - 29,4 15,4 44,4 14,8 12,8
No va a votar por correo 33,3 81,0 78,6 100,0 58,8 74,7 50,0 81,2 79,2
N.S. - 4,8 - - - 4,4 5,6 1,7 4,0
N.C. - - - - 5,9 4,9 - 1,1 1,3
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)

Pregunta 0C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Fue a votar y votó 85,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No tenía edad para votar 0,9 - - - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,2 - - - - - - - - -
No fue a votar porque no pudo 2,8 - - - - - - - - -
Prefirió no votar 6,9 - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 1,0 - - - - - - - - -
No recuerda 2,6 - - - - - - - - -
N.C. 0,3 - - - - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 100,0 100,0 100,0 100,0 - - - 73,3 96,6
No tenía edad para votar - - - - 100,0 - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - - - 2,2 - - -
No fue a votar porque no pudo - - - - - 28,0 - - -
Prefirió no votar - - - - - 69,8 - - -
No tenía derecho a voto - - - - - - 100,0 - -
No recuerda - - - - - - - 26,7 -
N.C. - - - - - - - - 3,4
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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Pregunta 0C2
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Utilizando una escala de 1 a 10
en la que 1 significa 'izquierda' y 10 'derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

1 Izquierda 19,3 34,1 20,9 29,9 14,1 1,4 47,7 - 4,3 18,8
2 7,6 10,0 7,7 15,3 8,5 - 20,5 - - 6,2
3 15,0 24,4 16,0 27,7 10,6 - 20,5 - 2,2 12,5
4 10,2 15,4 14,7 7,9 13,4 2,8 4,5 - 5,4 -
5 19,2 6,5 19,8 11,3 26,1 19,4 - 22,7 36,6 37,5
6 7,2 3,6 7,2 2,3 14,8 15,3 2,3 11,4 20,4 6,2
7 5,3 3,2 2,8 1,7 5,6 23,6 4,5 13,6 17,2 -
8 3,6 1,4 1,3 0,6 3,5 19,4 - 20,5 7,5 -
9 0,6 0,4 - 1,1 - 1,4 - 11,4 - 6,2
10 Derecha 1,9 0,4 1,0 0,6 0,7 6,9 - 13,6 1,1 -
N.S. 6,2 0,7 7,2 1,1 - 8,3 - 6,8 3,2 12,5
N.C. 4,0 - 1,3 0,6 2,8 1,4 - - 2,2 -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)
Media 3,9 2,9 3,6 2,8 4,2 6,7 2,1 7,3 5,6 4,0
Desviación típica 2,2 1,8 2,0 1,8 2,0 1,7 1,5 1,8 1,6 2,3
(N) (1.651) (277) (355) (174) (138) (65) (44) (41) (88) (14)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

1 Izquierda 33,3 14,3 - - 23,5 10,4 16,7 13,1 15,4
2 33,3 14,3 - - 5,9 5,5 5,6 6,8 3,4
3 - 23,8 7,1 33,3 41,2 8,2 5,6 13,6 9,4
4 33,3 - 7,1 - 5,9 6,0 11,1 10,2 7,4
5 - 19,0 28,6 33,3 17,6 22,5 11,1 25,0 25,5
6 - - - - - 6,6 16,7 6,2 4,7
7 - 9,5 14,3 - - 4,9 11,1 4,5 1,3
8 - - - - - 3,3 5,6 5,1 3,4
9 - - - - - - - - 0,7
10 Derecha - 14,3 - - - 4,4 11,1 - 2,0
N.S. - 4,8 35,7 - 5,9 15,9 5,6 9,7 9,4
N.C. - - 7,1 33,3 - 12,1 - 5,7 17,4
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
Media 2,3 4,4 5,1 4,0 2,9 4,5 5,1 4,1 4,1
Desviación típica 1,5 3,0 1,4 1,4 1,4 2,4 2,9 2,0 2,2
(N) (3) (20) (8) (2) (16) (131) (17) (149) (109)
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Pregunta 0C3aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Sin estudios 3,2 0,7 4,4 - - 6,9 - 4,5 - -
Primaria 9,6 5,4 14,4 3,4 5,6 13,9 2,3 4,5 5,4 6,2
Secundaria 1ª etapa 13,8 9,0 17,8 9,6 9,9 13,9 - 20,5 15,1 37,5
Secundaria 2ª etapa 13,7 15,4 12,4 12,4 19,0 9,7 15,9 11,4 18,3 -
F.P. 20,5 19,4 20,9 25,4 8,5 12,5 15,9 31,8 24,7 25,0
Superiores 38,6 49,8 29,6 48,6 57,0 43,1 65,9 27,3 36,6 31,2
Otros 0,3 0,4 0,3 0,6 - - - - - -
N.C. 0,4 - 0,3 - - - - - - -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sin estudios - - - - - 4,4 - 8,5 6,7
Primaria - 14,3 7,1 - - 12,1 11,1 14,2 12,8
Secundaria 1ª etapa - 19,0 14,3 - 5,9 20,9 - 13,6 13,4
Secundaria 2ª etapa 33,3 9,5 7,1 - 52,9 11,5 50,0 8,0 12,8
F.P. 33,3 28,6 28,6 33,3 11,8 19,2 11,1 22,7 24,2
Superiores 33,3 28,6 35,7 66,7 29,4 30,2 27,8 32,4 28,2
Otros - - - - - 1,1 - - -
N.C. - - 7,1 - - 0,5 - 0,6 2,0
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)

Pregunta 0C4
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Católico/a practicante 12,3 7,9 13,9 4,5 15,5 23,6 4,5 22,7 16,1 12,5
Católico/a no practicante 38,3 30,8 49,0 20,3 36,6 47,2 6,8 52,3 47,3 31,2
Creyente de otra religión 3,6 1,8 1,0 4,0 - 4,2 - - 1,1 12,5
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

13,4 21,5 10,1 23,7 14,1 4,2 29,5 4,5 8,6 -

Indiferente, no creyente 11,1 12,9 12,4 10,2 12,7 8,3 13,6 2,3 10,8 18,8
Ateo/a (niegan la existencia
de Dios)

19,4 25,1 12,4 36,7 19,7 11,1 43,2 18,2 15,1 25,0

N.C. 1,9 - 1,3 0,6 1,4 1,4 2,3 - 1,1 -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Católico/a practicante - 9,5 7,1 - - 9,9 16,7 17,0 13,4
Católico/a no practicante - 28,6 42,9 66,7 11,8 42,3 33,3 40,9 40,3
Creyente de otra religión - 9,5 - - 5,9 13,2 27,8 4,5 2,7
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

33,3 9,5 - - 35,3 7,1 - 10,8 12,1

Indiferente, no creyente 33,3 9,5 21,4 - 5,9 10,4 5,6 9,7 9,4
Ateo/a (niegan la existencia
de Dios)

33,3 33,3 28,6 - 41,2 13,2 16,7 13,1 16,1

N.C. - - - 33,3 - 3,8 - 4,0 6,0
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C4)

(N=996)

Pregunta 0C4a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Nunca 45,0 48,7 49,2 51,0 37,8 29,6 60,0 45,5 43,3 55,6
Casi nunca 23,7 25,7 25,0 21,6 20,3 27,8 - 15,2 30,0 11,1
Varias veces al año 14,1 13,3 12,9 13,7 21,6 16,7 20,0 18,2 13,3 33,3
Dos o tres veces al mes 4,2 4,4 4,8 2,0 2,7 3,7 20,0 3,0 1,7 -
Todos los domingos y festivos 9,0 6,2 6,5 9,8 14,9 14,8 - 15,2 6,7 -
Varias veces a la semana 2,9 1,8 0,4 2,0 1,4 7,4 - 3,0 5,0 -
N.C. 1,1 - 1,2 - 1,4 - - - - -
(N) (996) (113) (248) (51) (74) (54) (5) (33) (60) (9)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Nunca 40,0 71,4 50,0 66,7 47,9 28,6 38,2 44,0
Casi nunca 30,0 14,3 50,0 - 19,3 28,6 24,5 25,0
Varias veces al año 10,0 - - 33,3 10,1 7,1 17,3 10,7
Dos o tres veces al mes 10,0 - - - 5,0 14,3 3,6 4,8
Todos los domingos y festivos 10,0 - - - 7,6 21,4 10,9 10,7
Varias veces a la semana - 14,3 - - 9,2 - 2,7 1,2
N.C. - - - - 0,8 - 2,7 3,6
(N) (10) (7) (2) (3) (119) (14) (110) (84)
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Pregunta 0C5a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

ERC PSC En Comú
Podem JxCat PP CUP VOX Ciudadanos PACMA

Clase alta y media alta 6,3 7,2 6,4 4,0 9,9 8,3 2,3 9,1 9,7 -
Clase media-media 43,8 49,8 38,7 42,9 56,3 55,6 50,0 47,7 49,5 50,0
Clase media-baja 18,3 20,1 18,6 22,6 16,2 13,9 13,6 11,4 16,1 12,5
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

15,2 15,1 17,5 19,2 7,7 11,1 25,0 13,6 10,8 12,5

Clase baja/pobre 7,4 3,6 9,3 9,0 4,9 4,2 6,8 6,8 7,5 18,8
Otras 3,7 2,2 3,4 2,3 2,8 1,4 2,3 6,8 4,3 6,2
N.S. 4,5 1,8 5,9 - 2,1 5,6 - 4,5 1,1 -
N.C. 0,8 0,4 0,3 - - - - - 1,1 -
(N) (1.838) (279) (388) (177) (142) (72) (44) (44) (93) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2019

Más País Otros
partidos En blanco Nulo No tenía edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Clase alta y media alta - 14,3 14,3 - - 4,9 5,6 4,5 4,0
Clase media-media 66,7 19,0 28,6 - 47,1 37,4 33,3 40,3 40,3
Clase media-baja - 33,3 28,6 33,3 23,5 15,9 16,7 18,2 18,8
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

33,3 19,0 14,3 - 11,8 18,1 22,2 14,8 10,7

Clase baja/pobre - 9,5 7,1 33,3 5,9 6,0 11,1 9,1 9,4
Otras - - 7,1 33,3 5,9 7,7 5,6 3,4 4,7
N.S. - 4,8 - - 5,9 8,2 - 9,1 7,4
N.C. - - - - - 1,6 5,6 0,6 4,7
(N) (3) (21) (14) (3) (17) (182) (18) (176) (149)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 47,3 43,5 50,0 55,3 50,8 45,6 59,4 52,6 60,6 36,4 37,1 20,2 37,0
Mujer 52,7 56,5 50,0 44,7 49,2 54,4 40,6 47,4 39,4 63,6 62,9 79,8 63,0
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 6,1 4,5 9,3 10,5 5,9 5,7 6,8 4,1 3,0 9,1 5,7 4,4 -
De 25 a 34 años 10,2 12,7 9,3 10,9 9,6 9,6 8,3 12,4 7,6 9,1 8,6 7,9 9,6
De 35 a 44 años 17,0 17,8 20,0 20,0 19,8 14,7 16,5 14,4 16,7 18,2 20,0 9,6 15,1
De 45 a 54 años 20,6 18,4 25,0 21,1 19,8 22,4 22,6 19,6 24,2 27,3 20,0 14,9 16,4
De 55 a 64 años 17,5 20,3 16,4 15,6 19,3 17,6 18,8 16,5 10,6 9,1 22,9 15,8 15,1
65 y más años 28,6 26,3 20,0 21,8 25,7 30,0 27,1 33,0 37,9 27,3 22,9 47,4 43,8
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)

Pregunta 1
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en
Cataluña?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho interés 10,8 16,4 7,1 13,8 7,5 8,5 10,5 10,3 7,6 9,1 20,0 4,4 9,6
Bastante interés 27,4 29,4 31,4 28,4 41,7 23,2 28,6 29,9 16,7 27,3 20,0 16,7 15,1
Poco interés 34,4 31,6 42,1 39,3 36,9 33,4 36,8 33,0 47,0 18,2 34,3 22,8 19,2
Ningún interés 27,2 22,6 18,6 18,5 13,9 34,8 23,3 26,8 28,8 45,5 25,7 55,3 56,2
N.S. 0,2 - 0,7 - - - 0,8 - - - - 0,9 -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)

Pregunta 2
¿Diría que Ud. es una persona a la que le interesa mucho, bastante, poco o nada la política?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 16,8 22,9 22,1 22,2 12,8 13,6 13,5 18,6 13,6 18,2 17,1 3,5 9,6
Bastante 38,8 42,9 47,1 48,0 51,3 28,0 46,6 36,1 50,0 45,5 20,0 12,3 17,8
Poco 25,8 21,2 20,0 22,5 25,1 33,4 27,1 30,9 19,7 36,4 28,6 26,3 28,8
Nada 18,2 12,1 10,7 7,3 9,6 24,9 12,0 14,4 16,7 - 34,3 57,9 42,5
N.S. 0,3 0,8 - - 0,5 - 0,8 - - - - - -
N.C. 0,1 - - - 0,5 - - - - - - - 1,4
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
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Pregunta 3
La situación actual del coronavirus ¿le va a influir a Ud. mucho, bastante, poco o nada en su voto de las próximas
elecciones catalanas del 14 de febrero?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 16,3 14,7 11,4 13,5 9,6 21,0 18,8 15,5 15,2 45,5 28,6 17,5 24,7
Bastante 18,4 17,5 20,7 17,1 25,1 16,7 17,3 22,7 21,2 18,2 8,6 19,3 11,0
Poco 17,7 14,1 23,6 26,5 18,7 16,4 17,3 20,6 19,7 9,1 11,4 7,0 11,0
Nada 42,7 50,8 42,9 39,3 44,4 41,9 43,6 36,1 37,9 27,3 40,0 35,1 42,5
No piensa votar 2,7 1,7 1,4 3,3 0,5 2,3 1,5 - 3,0 - 5,7 11,4 6,8
N.S. 1,8 0,8 - 0,4 1,1 1,4 0,8 5,2 3,0 - 5,7 8,8 4,1
N.C. 0,3 0,3 - - 0,5 0,3 0,8 - - - - 0,9 -
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)

Pregunta 4
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlament de Cataluña,
utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda
seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Con toda seguridad, no irá
nunca

14,8 13,8 7,1 8,4 7,0 20,4 9,8 5,2 12,1 9,1 20,0 36,0 41,1

1 1,3 0,8 0,7 1,1 - 2,3 1,5 2,1 1,5 - - 1,8 2,7
2 1,5 0,6 1,4 1,8 0,5 2,0 1,5 3,1 3,0 - - 2,6 -
3 2,1 1,1 2,1 3,3 1,1 1,7 3,0 6,2 - - - 2,6 1,4
4 1,8 1,1 0,7 1,8 2,1 2,3 1,5 3,1 3,0 - 2,9 1,8 1,4
5 6,8 3,4 6,4 4,0 7,0 9,9 6,8 12,4 9,1 - 2,9 10,5 6,8
6 2,0 1,4 0,7 3,3 2,7 2,8 3,0 2,1 - - - 0,9 -
7 2,9 2,3 3,6 2,5 3,7 4,0 3,0 3,1 1,5 9,1 2,9 0,9 1,4
8 6,5 2,8 5,0 10,9 8,6 5,7 9,0 8,2 9,1 9,1 2,9 6,1 1,4
9 5,4 3,1 12,9 5,5 9,6 3,1 6,0 8,2 7,6 - 5,7 1,8 1,4
10 Con toda seguridad, irá a
votar

53,6 68,6 59,3 56,7 57,2 45,0 54,1 44,3 50,0 72,7 54,3 29,8 39,7

N.S. 1,3 0,6 - 0,7 0,5 0,8 0,8 2,1 3,0 - 5,7 5,3 2,7
N.C. 0,1 0,3 - - - - - - - - 2,9 - -
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 7,3 7,9 8,2 7,9 8,2 6,4 7,7 7,3 7,4 8,6 7,2 4,7 4,9
Desviación típica 3,8 3,6 3,0 3,3 2,9 4,0 3,4 3,2 3,6 3,0 4,2 4,4 4,7
(N) (1.813) (351) (140) (273) (186) (350) (132) (95) (64) (11) (32) (108) (71)
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Pregunta 5R
¿A qué partido o coalición piensa Ud. votar en las elecciones al Parlament de Cataluña convocadas para el próximo 14 de
febrero? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

JxCat 7,3 6,2 7,9 6,5 12,3 6,5 9,8 13,4 7,6 9,1 2,9 - 5,5
ERC 10,7 22,3 21,4 13,8 12,8 4,2 3,0 2,1 3,0 - 5,7 0,9 -
PSC 13,9 15,3 10,7 21,1 23,0 11,6 14,3 5,2 6,1 - 8,6 7,9 6,8
En Comú Podem 3,9 7,3 10,7 8,4 2,1 0,6 - 1,0 - - - - -
CUP 3,5 9,3 7,9 5,8 1,6 0,3 - - - - - - -
Ciudadanos 2,3 0,6 - - 2,1 4,2 9,0 4,1 4,5 - - 0,9 1,4
PP 2,2 0,3 - - - 1,7 6,0 14,4 13,6 9,1 2,9 - -
VOX 2,7 - - - - 2,3 3,0 9,3 16,7 36,4 22,9 3,5 2,7
PDeCAT 0,7 - 0,7 0,4 0,5 1,4 2,3 1,0 1,5 - - - -
PNC 0,1 0,3 - 0,4 - - - - - - - - -
PACMA 0,3 0,6 0,7 0,4 0,5 0,3 - - - - - - -
Otro partido 1,0 0,8 1,4 1,5 1,6 0,6 - - 3,0 - 2,9 0,9 1,4
En blanco 0,9 0,8 - 0,4 1,1 1,1 0,8 2,1 - - - 1,8 1,4
Voto nulo 0,6 0,3 1,4 0,4 0,5 0,6 0,8 2,1 - - - 0,9 -
No votaría 12,2 9,6 5,0 8,4 5,9 17,3 7,5 4,1 6,1 9,1 14,3 34,2 34,2
No sabe todavía 26,3 15,3 26,4 25,8 27,8 32,3 30,1 34,0 27,3 36,4 25,7 34,2 16,4
N.C. 11,4 11,0 5,7 6,9 8,0 15,0 13,5 7,2 10,6 - 14,3 14,9 30,1
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)

 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENT DE CATALUÑA DE 2021
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P5)

(N=944)

Pregunta 6R
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

JxCat 3,6 3,1 5,6 5,2 2,5 3,8 7,1 8,3 - - - - 1,7
ERC 10,0 16,8 13,0 20,9 19,8 4,7 8,6 6,2 3,4 20,0 - 3,1 -
PSC 10,7 16,0 13,0 10,4 13,6 9,0 11,4 4,2 3,4 20,0 5,3 14,3 3,3
En Comú Podem 5,8 8,4 22,2 15,7 6,2 2,1 - 4,2 - - - 2,0 -
CUP 2,0 3,8 3,7 6,1 1,2 - 4,3 - - - 5,3 - -
Ciudadanos 4,4 - - - 2,5 9,0 11,4 8,3 6,9 - 15,8 1,0 1,7
PP 2,2 - - - 1,2 0,9 2,9 18,8 10,3 20,0 10,5 - 1,7
VOX 1,0 - - - - 0,4 1,4 2,1 6,9 - 15,8 - 1,7
PDeCAT 1,1 0,8 1,9 - - 0,9 5,7 2,1 - - - - 1,7
PACMA 1,8 1,5 1,9 - 1,2 3,4 2,9 - - - - 3,1 -
Otro partido 3,9 3,1 5,6 5,2 3,7 4,7 1,4 4,2 6,9 - 10,5 3,1 -
Ninguno 33,6 22,9 20,4 16,5 28,4 41,5 27,1 27,1 31,0 20,0 21,1 57,1 58,3
N.S. 6,8 5,3 7,4 9,6 4,9 8,1 5,7 4,2 10,3 - - 8,2 3,3
N.C. 13,1 18,3 5,6 10,4 14,8 11,5 10,0 10,4 20,7 20,0 15,8 8,2 26,7
(N) (944) (131) (54) (115) (81) (234) (70) (48) (29) (5) (19) (98) (60)
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Pregunta 6a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2021).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

JxCat 9,1 7,1 10,0 8,7 13,4 9,1 13,5 17,5 7,6 9,1 2,9 - 6,8
ERC 15,7 28,5 26,4 22,5 20,9 7,4 7,5 4,1 4,5 9,1 5,7 3,5 -
PSC 19,4 21,2 15,7 25,5 28,3 17,6 20,3 7,2 7,6 9,1 11,4 20,2 9,6
En Comú Podem 6,8 10,5 19,3 14,9 4,8 2,0 - 3,1 - - - 0,9 -
CUP 4,5 10,7 8,6 8,4 2,1 0,3 2,3 - - - 2,9 - -
Ciudadanos 4,5 0,6 - - 3,2 9,9 15,0 7,2 7,6 - 8,6 1,8 2,7
PP 3,3 0,3 - - 0,5 2,3 6,8 23,7 18,2 18,2 8,6 - 1,4
VOX 3,2 - - - - 2,5 3,8 10,3 19,7 36,4 31,4 3,5 4,1
PDeCAT 1,3 0,3 1,4 0,4 0,5 2,0 5,3 2,1 1,5 - - - 1,4
PNC 0,2 0,3 - 0,4 - - - - - - 2,9 - -
PACMA 1,2 1,1 1,4 0,4 1,1 2,3 1,5 - - - - 2,6 -
Otro partido 2,9 2,0 3,6 3,3 3,2 3,7 0,8 2,1 6,1 - 5,7 3,5 1,4
Voto blanco 0,9 0,8 - 0,4 1,1 1,1 0,8 2,1 - - - 1,8 1,4
Voto nulo 0,6 0,3 1,4 0,4 0,5 0,6 0,8 2,1 - - - 0,9 -
No votaría 16,4 7,6 7,1 6,5 11,8 26,3 13,5 11,3 13,6 9,1 11,4 47,4 46,6
No sabe todavía 3,5 2,0 2,9 4,0 2,1 5,4 3,0 2,1 4,5 - - 7,0 2,7
N.C. 6,7 6,8 2,1 4,4 6,4 7,6 5,3 5,2 9,1 9,1 8,6 7,0 21,9
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)

Pregunta 7
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del 14 de febrero,
¿qué  partido  o  coalición  cree  Ud.  que  va  a  ganar  en  las  elecciones  al  Parlament  de  Cataluña?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ERC 32,6 40,4 42,1 37,1 43,3 26,3 36,8 33,0 25,8 18,2 14,3 6,1 13,7
PSC 17,7 18,4 15,7 16,7 14,4 20,4 21,1 19,6 13,6 45,5 28,6 13,2 9,6
JxCat 8,2 7,6 12,9 9,5 10,2 7,4 8,3 13,4 9,1 9,1 2,9 1,8 -
En Comú Podem 0,4 0,3 1,4 1,1 - - 0,8 - 1,5 - - - -
Ciudadanos 0,4 - - - - 1,1 1,5 1,0 - - - - -
VOX 0,4 0,3 - - - 0,3 - 1,0 1,5 - 8,6 - -
PDeCAT 0,3 - 0,7 0,4 1,1 0,6 - - - - - - -
PP 0,3 0,3 - 0,4 - - - 1,0 - - - 0,9 1,4
CUP 0,2 0,6 - - - 0,3 - 1,0 - - - - -
PACMA 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
Otro partido 0,3 - - 0,7 0,5 0,6 - 1,0 - - - - -
Ninguno 2,0 1,4 - 2,2 1,6 2,0 0,8 1,0 3,0 - - 6,1 5,5
N.S. 36,1 28,8 26,4 32,0 28,3 39,9 30,8 27,8 43,9 27,3 42,9 70,2 65,8
N.C. 1,0 2,0 0,7 - 0,5 0,8 - - 1,5 - 2,9 1,8 4,1
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
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Pregunta 8
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSC 19,7 22,0 15,0 25,5 30,5 17,3 20,3 11,3 10,6 9,1 17,1 17,5 4,1
ERC 16,3 30,5 31,4 23,6 19,8 5,9 8,3 7,2 3,0 9,1 5,7 1,8 -
JxCat 9,6 8,8 11,4 9,8 13,9 8,8 12,8 17,5 9,1 9,1 2,9 - 4,1
En Comú Podem 5,0 9,0 13,6 10,9 2,7 1,1 - 1,0 - 9,1 - - -
Ciudadanos 3,9 - - 0,4 2,7 7,9 12,8 10,3 7,6 - 5,7 1,8 2,7
CUP 2,9 7,9 6,4 4,0 1,1 0,3 0,8 1,0 - - - - -
PP 2,9 0,3 - - 0,5 2,3 4,5 18,6 19,7 18,2 11,4 - -
VOX 2,6 - - - - 2,3 6,8 7,2 12,1 27,3 25,7 0,9 4,1
PDeCAT 1,1 0,6 0,7 0,4 0,5 2,0 3,8 2,1 1,5 - - - 1,4
PACMA 0,7 0,8 1,4 - 0,5 0,8 - - - - - 2,6 -
PNC 0,2 0,3 - - - - - - - - - 0,9 1,4
Otro partido 1,4 0,6 0,7 0,7 2,7 2,0 0,8 1,0 3,0 - - 2,6 1,4
Ninguno 9,6 5,6 5,7 5,8 6,4 15,0 6,0 5,2 7,6 9,1 5,7 24,6 24,7
N.S. 17,4 7,6 10,7 13,8 13,4 26,3 17,3 14,4 18,2 9,1 22,9 36,8 30,1
N.C. 6,8 5,9 2,9 5,1 5,3 7,9 6,0 3,1 7,6 - 2,9 10,5 26,0
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)

Pregunta 9R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

JxCat 8,7 6,5 9,3 9,8 12,8 8,5 14,3 16,5 4,5 - 2,9 - 5,5
ERC 15,7 28,8 26,4 24,0 19,3 7,6 9,0 4,1 1,5 - 8,6 0,9 -
PSC 17,4 18,1 12,9 22,5 30,5 14,7 17,3 9,3 9,1 9,1 8,6 17,5 6,8
En Comú Podem 9,2 12,7 22,9 19,3 8,6 4,8 0,8 2,1 - 18,2 2,9 0,9 -
CUP 5,1 12,4 13,6 7,6 1,1 0,3 - 3,1 1,5 9,1 2,9 - -
Ciudadanos 6,0 0,8 - 0,7 3,2 13,6 17,3 14,4 10,6 - 5,7 3,5 2,7
PP 3,5 0,3 - - 0,5 2,3 6,8 22,7 24,2 27,3 11,4 0,9 -
VOX 2,5 - - - - 2,0 3,8 8,2 15,2 18,2 28,6 1,8 2,7
PDeCAT 1,6 1,4 0,7 - 2,7 2,3 5,3 3,1 1,5 - - - -
PACMA 1,5 1,4 1,4 0,7 0,5 3,4 0,8 - - 9,1 - 3,5 -
Otro partido 2,3 2,0 2,1 3,3 2,1 1,7 1,5 2,1 3,0 - 2,9 2,6 5,5
Ninguno 15,1 6,2 5,0 5,8 11,8 21,5 15,8 10,3 13,6 - 22,9 46,5 45,2
N.S. 5,7 4,5 2,1 3,6 3,7 9,9 2,3 2,1 6,1 9,1 - 14,0 11,0
N.C. 5,5 4,8 3,6 2,5 3,2 7,4 5,3 2,1 9,1 - 2,9 7,9 20,5
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
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Pregunta 10
Como Ud. sabe, en Cataluña hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría nunca' y el 10 significa que
'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

JxCAT
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

46,4 45,8 33,6 38,5 36,4 51,0 49,6 49,5 69,7 72,7 51,4 57,9 50,7

1 2,2 2,5 2,9 4,4 2,1 0,8 3,0 1,0 - 9,1 2,9 0,9 -
2 2,9 2,0 5,0 4,0 3,2 2,5 3,0 5,2 3,0 - 5,7 0,9 -
3 3,3 2,8 10,0 4,0 4,8 2,5 2,3 1,0 1,5 - - 1,8 -
4 3,3 2,8 2,9 7,6 2,7 3,4 2,3 1,0 1,5 - 5,7 0,9 -
5 9,7 10,2 9,3 13,1 11,8 9,9 11,3 8,2 6,1 - 2,9 5,3 4,1
6 4,0 4,8 5,7 7,3 4,3 2,3 3,8 4,1 - - 5,7 1,8 -
7 4,9 6,2 7,9 5,8 7,5 4,5 3,0 1,0 1,5 - 5,7 2,6 -
8 4,4 7,3 3,6 3,3 7,5 2,5 4,5 5,2 4,5 9,1 5,7 0,9 -
9 2,3 2,3 7,1 2,9 2,7 1,1 2,3 3,1 3,0 - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

7,8 8,5 8,6 6,9 10,7 7,6 9,8 12,4 4,5 9,1 8,6 - 5,5

N.S. 5,0 1,7 2,9 1,5 3,7 7,6 1,5 6,2 3,0 - 2,9 20,2 13,7
N.C. 3,8 3,1 0,7 0,7 2,7 4,0 3,8 2,1 1,5 - 2,9 7,0 26,0
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 3,0 3,3 3,8 3,3 3,9 2,6 2,9 3,1 1,7 1,7 2,7 1,0 1,2
Desviación típica 3,6 3,7 3,6 3,4 3,7 3,5 3,7 3,9 3,2 3,6 3,6 2,2 3,1
(N) (1.677) (337) (135) (269) (175) (312) (126) (89) (63) (11) (33) (83) (44)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ERC
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

34,8 22,3 15,0 19,6 22,5 44,8 48,1 43,3 71,2 72,7 65,7 57,0 49,3

1 1,5 1,1 2,1 1,5 1,1 2,8 - 5,2 - - - - -
2 3,0 2,8 5,0 3,6 3,7 2,5 1,5 6,2 1,5 9,1 - - 2,7
3 3,9 2,8 2,9 4,0 5,9 3,1 9,8 4,1 3,0 - 2,9 3,5 -
4 3,8 3,1 4,3 4,7 5,9 4,5 1,5 5,2 3,0 - 2,9 0,9 1,4
5 10,2 7,3 15,7 16,0 11,2 10,8 8,3 9,3 4,5 - 8,6 7,0 2,7
6 4,5 4,0 5,0 6,5 9,6 3,7 4,5 4,1 - - - 2,6 -
7 7,1 8,8 9,3 11,6 5,9 5,1 9,8 8,2 1,5 9,1 5,7 0,9 -
8 7,0 9,3 8,6 10,9 11,2 4,5 4,5 6,2 3,0 9,1 2,9 - 1,4
9 5,4 6,5 10,7 8,7 9,6 3,1 3,0 2,1 1,5 - 2,9 0,9 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

10,7 27,1 17,9 10,9 8,6 4,2 3,0 2,1 6,1 - 5,7 2,6 -

N.S. 4,4 2,0 2,9 1,1 2,1 6,5 2,3 3,1 3,0 - 2,9 17,5 13,7
N.C. 3,8 2,8 0,7 0,7 2,7 4,2 3,8 1,0 1,5 - - 7,0 28,8
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 4,1 5,8 5,8 5,2 4,9 2,8 2,9 2,8 1,6 1,5 2,1 1,4 0,6
Desviación típica 3,8 3,9 3,5 3,4 3,5 3,4 3,3 3,2 3,2 3,0 3,4 2,7 1,7
(N) (1.689) (337) (135) (270) (178) (315) (125) (93) (63) (11) (34) (86) (42)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSC
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

30,5 32,8 23,6 20,0 21,9 32,3 24,8 32,0 43,9 54,5 48,6 43,0 49,3

1 2,9 4,2 3,6 3,3 2,7 2,0 3,0 6,2 3,0 9,1 - - -
2 4,3 4,2 8,6 5,1 3,7 3,4 6,0 3,1 6,1 - - 2,6 1,4
3 6,1 7,1 10,7 7,3 5,3 4,8 3,8 9,3 4,5 - 5,7 3,5 2,7
4 6,5 4,8 8,6 10,9 6,4 6,2 7,5 6,2 6,1 - 5,7 2,6 1,4
5 12,1 13,3 10,7 10,9 10,2 16,4 13,5 16,5 10,6 9,1 5,7 7,0 2,7
6 5,2 3,1 5,0 8,0 5,3 5,4 10,5 5,2 3,0 18,2 - 3,5 -
7 5,5 5,4 6,4 6,2 9,6 3,7 6,8 8,2 4,5 - 8,6 1,8 -
8 5,8 4,0 6,4 5,8 7,5 6,5 13,5 3,1 4,5 - 5,7 2,6 1,4
9 3,4 4,0 3,6 5,5 5,3 2,3 1,5 2,1 1,5 9,1 2,9 1,8 1,4
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

10,2 13,3 9,3 15,6 17,1 7,6 3,8 4,1 4,5 - 11,4 7,0 2,7

N.S. 3,8 1,4 3,6 0,7 2,1 4,5 2,3 3,1 4,5 - 5,7 17,5 9,6
N.C. 3,7 2,5 - 0,7 2,7 4,8 3,0 1,0 3,0 - - 7,0 27,4
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 3,9 3,9 4,1 4,8 5,1 3,7 4,2 3,3 2,7 2,5 3,3 2,7 1,3
Desviación típica 3,5 3,7 3,3 3,5 3,7 3,4 3,2 3,1 3,2 3,4 3,9 3,6 2,8
(N) (1.700) (340) (135) (271) (178) (320) (126) (93) (61) (11) (33) (86) (46)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Comú Podem
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

38,5 28,5 15,7 21,5 27,3 46,7 49,6 61,9 74,2 72,7 68,6 55,3 54,8

1 2,0 1,1 1,4 2,5 3,2 2,0 5,3 2,1 - - - 0,9 1,4
2 4,7 3,7 8,6 4,0 5,9 6,5 5,3 4,1 4,5 - - 2,6 -
3 5,2 5,9 6,4 6,2 4,3 4,2 9,0 5,2 - - 5,7 3,5 2,7
4 6,4 5,9 5,0 10,2 9,6 5,9 9,0 4,1 3,0 - 5,7 0,9 2,7
5 11,4 14,7 17,9 12,4 16,0 11,0 7,5 10,3 3,0 - 5,7 4,4 -
6 5,5 7,9 5,7 9,1 8,0 3,4 2,3 3,1 3,0 9,1 2,9 3,5 -
7 5,9 6,8 8,6 12,4 7,5 3,4 3,0 3,1 3,0 - 5,7 - 1,4
8 5,9 9,3 10,0 8,4 7,5 4,0 2,3 - 3,0 - - 4,4 -
9 2,3 2,3 8,6 4,4 2,7 1,1 - - - 9,1 2,9 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

4,2 9,6 8,6 7,3 3,2 1,1 - 1,0 - - - - -

N.S. 4,0 0,8 3,6 1,1 2,1 5,4 3,0 4,1 4,5 9,1 2,9 17,5 8,2
N.C. 4,0 3,4 - 0,7 2,7 5,1 3,8 1,0 1,5 - - 7,0 28,8
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 3,2 4,3 5,0 4,6 3,8 2,3 1,8 1,5 1,1 1,5 1,6 1,3 0,5
Desviación típica 3,3 3,5 3,2 3,2 3,1 2,8 2,3 2,4 2,3 3,2 2,7 2,4 1,4
(N) (1.692) (339) (135) (270) (178) (316) (124) (92) (62) (10) (34) (86) (46)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

CUP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

50,9 40,1 24,3 40,4 45,5 63,2 62,4 67,0 77,3 72,7 62,9 60,5 57,5

1 2,6 2,3 2,1 3,3 2,7 2,5 3,0 3,1 1,5 - - 2,6 2,7
2 4,1 2,5 5,0 4,7 4,8 5,1 6,0 2,1 4,5 9,1 8,6 1,8 -
3 4,1 2,3 8,6 6,5 5,9 3,1 5,3 5,2 1,5 - - 1,8 -
4 4,2 3,1 7,9 6,2 5,3 3,1 6,0 4,1 1,5 - - 1,8 2,7
5 7,6 9,6 8,6 10,2 10,7 6,8 6,8 5,2 4,5 - 5,7 2,6 -
6 4,7 5,6 9,3 6,9 8,6 2,5 - 2,1 - 9,1 14,3 0,9 -
7 4,6 7,6 9,3 6,2 6,4 1,7 3,8 2,1 - 9,1 - 0,9 -
8 4,5 10,2 7,1 8,0 2,7 0,6 0,8 3,1 1,5 - - 0,9 1,4
9 2,1 5,4 5,7 1,5 1,6 0,3 - - 3,0 - - - 1,4
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,9 7,6 7,9 4,0 1,1 0,6 - - - - 2,9 - -

N.S. 4,1 0,6 3,6 1,5 2,1 5,9 2,3 5,2 3,0 - 5,7 19,3 8,2
N.C. 3,8 3,1 0,7 0,7 2,7 4,5 3,8 1,0 1,5 - - 7,0 26,0
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 2,4 3,8 4,4 3,2 2,6 1,2 1,3 1,2 0,9 1,4 1,7 0,7 0,6
Desviación típica 3,2 3,7 3,4 3,3 2,9 2,2 2,1 2,3 2,2 2,6 2,8 1,7 1,9
(N) (1.693) (341) (134) (269) (178) (316) (125) (91) (63) (11) (33) (84) (48)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

57,3 78,8 74,3 70,5 56,7 43,3 36,1 37,1 27,3 36,4 42,9 51,8 50,7

1 4,0 5,1 4,3 7,6 2,7 4,2 3,8 1,0 3,0 - - 0,9 -
2 4,2 2,0 5,7 4,7 10,2 3,7 4,5 4,1 3,0 - 8,6 0,9 1,4
3 3,8 1,4 3,6 4,0 6,4 5,1 4,5 4,1 3,0 - 8,6 0,9 2,7
4 3,9 1,4 3,6 2,5 4,8 4,0 5,3 7,2 4,5 9,1 8,6 7,9 1,4
5 7,3 2,8 3,6 4,4 8,6 11,6 14,3 10,3 15,2 18,2 5,7 4,4 2,7
6 3,1 1,7 - 2,2 1,6 4,8 6,0 8,2 3,0 18,2 2,9 2,6 1,4
7 2,7 1,4 1,4 1,1 2,1 3,4 4,5 6,2 9,1 - 2,9 2,6 1,4
8 2,9 1,1 0,7 0,7 1,1 4,5 5,3 5,2 16,7 18,2 2,9 2,6 -
9 1,3 - - - - 1,7 5,3 5,2 4,5 - - 1,8 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,0 0,6 - 0,4 1,6 4,0 4,5 5,2 - - 8,6 0,9 1,4

N.S. 3,8 0,6 2,9 1,1 1,1 4,8 2,3 5,2 7,6 - 8,6 15,8 9,6
N.C. 3,9 3,1 - 0,7 3,2 4,8 3,8 1,0 3,0 - - 7,0 27,4
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 1,8 0,7 0,8 0,9 1,6 2,7 3,4 3,6 4,1 3,8 2,8 1,8 1,0
Desviación típica 2,8 1,9 1,7 1,9 2,4 3,2 3,4 3,4 3,3 3,3 3,3 2,9 2,3
(N) (1.697) (341) (136) (270) (179) (319) (125) (91) (59) (11) (32) (88) (46)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

65,6 88,1 82,1 82,5 66,8 55,5 40,6 39,2 27,3 27,3 40,0 56,1 53,4

1 4,7 2,5 4,3 8,7 6,4 6,5 3,8 1,0 3,0 9,1 8,6 0,9 -
2 4,2 1,1 7,1 2,2 10,7 4,8 7,5 3,1 - 9,1 2,9 2,6 2,7
3 2,9 0,3 2,1 2,2 5,3 3,7 6,8 4,1 7,6 - 2,9 0,9 1,4
4 2,6 1,7 - 1,5 3,2 2,8 6,0 4,1 3,0 - 5,7 3,5 1,4
5 4,9 2,0 0,7 1,1 2,1 9,6 9,8 10,3 12,1 - 5,7 5,3 2,7
6 2,0 0,3 0,7 0,4 0,5 3,7 6,8 6,2 3,0 - 2,9 1,8 -
7 1,4 - - 0,4 0,5 1,1 0,8 7,2 6,1 9,1 2,9 4,4 -
8 2,3 0,3 - - 0,5 2,3 6,0 9,3 12,1 9,1 8,6 1,8 1,4
9 0,9 - - - 0,5 0,3 1,5 4,1 9,1 18,2 - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,9 0,3 - - - 1,4 4,5 7,2 7,6 18,2 20,0 1,8 -

N.S. 3,0 0,3 2,9 0,7 1,1 3,7 2,3 3,1 6,1 - - 14,9 9,6
N.C. 3,6 3,1 - 0,4 2,1 4,5 3,8 1,0 3,0 - - 6,1 27,4
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 1,3 0,3 0,3 0,4 0,9 1,7 2,8 3,7 4,5 5,1 3,8 1,5 0,6
Desviación típica 2,5 1,2 0,9 1,0 1,6 2,5 3,2 3,6 3,7 4,4 4,1 2,7 1,7
(N) (1.715) (342) (136) (272) (181) (324) (125) (93) (60) (11) (35) (90) (46)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

77,3 91,8 91,4 93,5 86,1 73,1 61,7 50,5 39,4 45,5 42,9 64,0 56,2

1 2,9 1,7 2,9 3,6 4,8 4,0 3,0 1,0 3,0 - - 1,8 1,4
2 1,8 - 0,7 1,5 2,7 2,5 6,8 2,1 3,0 - - - 1,4
3 1,3 0,6 - 0,7 1,1 1,7 0,8 5,2 7,6 - - 0,9 -
4 1,5 0,8 0,7 - 1,6 0,8 6,8 5,2 3,0 - - 0,9 1,4
5 2,6 0,8 1,4 - - 4,8 5,3 8,2 7,6 - 8,6 1,8 1,4
6 0,9 0,3 - - 0,5 0,6 1,5 5,2 4,5 9,1 2,9 - -
7 0,9 0,6 - - - 1,1 1,5 5,2 1,5 - 2,9 1,8 -
8 0,9 0,3 - - - 0,6 1,5 2,1 4,5 18,2 8,6 1,8 -
9 0,7 - - - - 0,6 - 4,1 7,6 - - - 1,4
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,4 - - - - 1,7 5,3 5,2 12,1 27,3 31,4 3,5 1,4

N.S. 3,3 0,3 2,9 0,4 1,1 4,0 2,3 5,2 3,0 - 2,9 17,5 11,0
N.C. 3,5 2,8 - 0,4 2,1 4,5 3,8 1,0 3,0 - - 6,1 24,7
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 0,8 0,2 0,1 0,1 0,2 0,9 1,7 2,7 3,7 4,7 4,8 1,0 0,7
Desviación típica 2,3 1,0 0,7 0,4 0,8 2,2 2,9 3,4 3,9 4,7 4,5 2,7 2,1
(N) (1.713) (343) (136) (273) (181) (323) (125) (91) (62) (11) (34) (87) (47)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PDeCAT
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

48,1 52,3 43,6 41,8 35,8 51,0 40,6 50,5 59,1 81,8 60,0 58,8 50,7

1 4,2 4,2 7,1 7,3 4,8 3,1 4,5 2,1 3,0 9,1 2,9 - -
2 5,9 4,0 11,4 10,2 6,4 3,4 11,3 5,2 3,0 - 2,9 3,5 -
3 6,1 8,2 9,3 8,4 6,4 4,2 3,8 6,2 3,0 - 2,9 3,5 2,7
4 6,3 4,0 6,4 8,4 12,3 6,5 8,3 6,2 3,0 - 8,6 0,9 -
5 8,8 11,3 6,4 10,2 12,3 7,1 9,0 12,4 4,5 - 8,6 5,3 -
6 4,8 4,8 5,0 5,8 8,0 4,8 3,8 5,2 3,0 9,1 5,7 - 1,4
7 2,3 1,4 2,1 2,2 2,7 2,5 5,3 3,1 4,5 - 2,9 - 1,4
8 2,0 3,4 2,9 0,4 1,6 2,0 3,0 3,1 1,5 - - - 1,4
9 0,4 0,6 0,7 0,4 - 0,3 0,8 1,0 1,5 - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,9 0,3 1,4 0,7 1,6 1,1 3,0 - - - - - -

N.S. 6,4 2,3 3,6 3,6 4,8 9,3 3,0 4,1 12,1 - 5,7 21,1 15,1
N.C. 3,9 3,4 - 0,7 3,2 4,5 3,8 1,0 1,5 - - 7,0 27,4
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 2,0 1,9 2,1 2,1 2,6 1,9 2,5 2,2 1,5 0,6 1,6 0,7 0,6
Desviación típica 2,6 2,6 2,6 2,4 2,6 2,6 2,9 2,7 2,6 1,8 2,3 1,5 1,9
(N) (1.649) (334) (135) (263) (172) (304) (124) (92) (57) (11) (33) (82) (42)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PNC
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

53,4 54,8 51,4 48,7 45,5 54,1 58,6 56,7 62,1 72,7 60,0 58,8 49,3

1 3,9 4,5 6,4 5,1 5,3 2,8 3,0 2,1 3,0 - 2,9 1,8 2,7
2 3,9 4,0 7,1 4,7 5,3 3,4 2,3 4,1 1,5 - 2,9 2,6 -
3 4,5 3,4 8,6 6,5 8,6 3,1 3,8 4,1 1,5 - 2,9 1,8 -
4 4,4 3,7 2,9 5,5 5,9 4,5 5,3 7,2 3,0 9,1 2,9 3,5 -
5 5,7 9,0 2,9 8,0 3,2 5,1 5,3 8,2 4,5 - 5,7 1,8 1,4
6 2,0 1,7 3,6 2,2 2,7 1,1 3,0 4,1 - - 5,7 - -
7 1,0 1,7 - 1,5 1,1 0,8 0,8 - - - 2,9 - 1,4
8 0,8 0,8 1,4 0,7 - 0,8 1,5 - 3,0 - 2,9 - -
9 0,3 0,3 - 0,4 1,1 0,3 - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,4 0,8 0,7 - - 0,6 0,8 - 1,5 - - - -

N.S. 14,4 10,5 12,1 14,5 16,6 17,0 11,3 12,4 15,2 9,1 11,4 22,8 16,4
N.C. 5,3 4,8 2,9 2,2 4,8 6,2 4,5 1,0 4,5 9,1 - 7,0 28,8
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 1,3 1,4 1,3 1,5 1,5 1,2 1,3 1,4 1,1 0,4 1,5 0,5 0,3
Desviación típica 2,2 2,3 2,1 2,2 2,1 2,2 2,3 2,1 2,4 1,3 2,5 1,3 1,4
(N) (1.475) (300) (119) (229) (147) (271) (112) (84) (53) (9) (31) (80) (40)

Pregunta 11
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlament de Cataluña de diciembre de 2017...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 84,4 90,4 88,6 89,1 89,8 80,7 89,5 84,5 83,3 81,8 62,9 67,5 61,6
No tenía edad para votar 2,4 1,7 2,1 4,7 2,7 2,0 2,3 1,0 3,0 - - 3,5 -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,4 0,6 0,7 - - 0,8 - 1,0 - - - - 1,4

No fue a votar porque no pudo 3,1 1,4 5,0 3,3 3,7 1,7 1,5 5,2 4,5 9,1 8,6 2,6 8,2
Prefirió no votar 6,1 3,1 1,4 1,5 2,7 8,5 4,5 6,2 7,6 9,1 14,3 19,3 21,9
No tenía derecho a voto 1,6 1,1 2,1 0,4 1,1 2,5 1,5 1,0 1,5 - 8,6 1,8 2,7
No recuerda 1,7 1,7 - 0,7 - 3,7 0,8 1,0 - - 5,7 5,3 1,4
N.C. 0,2 - - 0,4 - - - - - - - - 2,7
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2017
(1 en P11)
(N=1.551)

Pregunta 11a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos 11,8 1,6 1,6 3,7 6,0 21,8 31,1 31,7 38,2 11,1 13,6 5,2 6,7
JuntsxCat 12,2 9,1 12,1 9,8 14,3 14,4 20,2 18,3 12,7 11,1 9,1 1,3 13,3
ERC 22,6 37,5 35,5 31,4 28,0 10,5 7,6 9,8 9,1 11,1 13,6 6,5 2,2
PSC 16,4 19,1 8,9 20,0 25,0 16,5 14,3 4,9 5,5 11,1 - 23,4 4,4
En Comú Podem 8,8 9,4 17,7 18,0 8,9 5,3 0,8 6,1 - 11,1 4,5 3,9 -
CUP 3,7 10,6 6,5 4,1 1,2 0,4 0,8 1,2 - - - 1,3 -
PP 3,4 0,3 - - 0,6 1,8 10,1 13,4 18,2 33,3 27,3 2,6 4,4
PACMA 1,0 0,9 0,8 0,8 0,6 2,5 - - - - - 2,6 -
Otros partidos 0,9 - - - - 1,8 0,8 2,4 - 11,1 9,1 2,6 2,2
En blanco 1,0 0,3 - 0,4 0,6 1,8 - 1,2 - - - 6,5 4,4
Voto nulo 0,2 - - 0,4 - - - - - - - 1,3 2,2
No recuerda 8,3 4,4 10,5 7,3 7,7 10,2 7,6 6,1 5,5 - 13,6 18,2 15,6
N.C. 9,6 6,9 6,5 4,1 7,1 13,3 6,7 4,9 10,9 - 9,1 24,7 44,4
(N) (1.551) (320) (124) (245) (168) (285) (119) (82) (55) (9) (22) (77) (45)

Pregunta 11aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2017.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos 10,0 1,4 1,4 3,3 5,3 17,6 27,8 26,8 31,8 9,1 8,6 3,5 4,1
JuntsxCat 10,3 8,2 10,7 8,7 12,8 11,6 18,0 15,5 10,6 9,1 5,7 0,9 8,2
ERC 19,0 33,9 31,4 28,0 25,1 8,5 6,8 8,2 7,6 9,1 8,6 4,4 1,4
PSC 13,9 17,2 7,9 17,8 22,5 13,3 12,8 4,1 4,5 9,1 - 15,8 2,7
En Comú Podem 7,5 8,5 15,7 16,0 8,0 4,2 0,8 5,2 - 9,1 2,9 2,6 -
CUP 3,2 9,6 5,7 3,6 1,1 0,3 0,8 1,0 - - - 0,9 -
PP 2,9 0,3 - - 0,5 1,4 9,0 11,3 15,2 27,3 17,1 1,8 2,7
PACMA 0,9 0,8 0,7 0,7 0,5 2,0 - - - - - 1,8 -
Otros partidos 0,8 - - - - 1,4 0,8 2,1 - 9,1 5,7 1,8 1,4
En blanco 0,9 0,3 - 0,4 0,5 1,4 - 1,0 - - - 4,4 2,7
Nulo 0,2 - - 0,4 - - - - - - - 0,9 1,4
No tenía edad 2,4 1,7 2,1 4,7 2,7 2,0 2,3 1,0 3,0 - - 3,5 -
No votó 9,7 5,1 7,1 4,7 6,4 11,0 6,0 12,4 12,1 18,2 22,9 21,9 31,5
No tenía derecho a voto 1,6 1,1 2,1 0,4 1,1 2,5 1,5 1,0 1,5 - 8,6 1,8 2,7
No recuerda 8,7 5,6 9,3 7,3 7,0 11,9 7,5 6,2 4,5 - 14,3 17,5 11,0
N.C. 8,3 6,2 5,7 4,0 6,4 10,8 6,0 4,1 9,1 - 5,7 16,7 30,1
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
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Pregunta 12
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as catalanes/as. Le agradecería que me indicara si conoce a
cada uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora
'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Laura Borràs
1 Muy mal 22,0 16,4 15,7 20,4 15,5 27,5 30,8 24,7 24,2 45,5 37,1 19,3 28,8
2 3,8 3,1 2,9 3,3 7,0 4,2 5,3 5,2 4,5 - - 0,9 1,4
3 5,4 3,4 12,9 8,7 9,1 3,7 2,3 4,1 4,5 9,1 8,6 1,8 -
4 5,1 3,4 8,6 7,6 8,6 4,8 3,0 5,2 3,0 9,1 - 2,6 -
5 9,1 13,6 7,9 11,6 7,5 8,2 8,3 8,2 7,6 - 11,4 3,5 2,7
6 6,6 8,2 10,7 11,3 7,0 3,1 6,0 7,2 4,5 - 2,9 0,9 2,7
7 6,4 8,5 7,9 6,9 9,6 4,8 10,5 4,1 3,0 - 2,9 0,9 -
8 5,2 8,2 5,7 5,1 6,4 3,7 4,5 7,2 7,6 - - - 2,7
9 2,7 3,7 2,9 2,2 5,9 1,1 3,8 2,1 4,5 - 2,9 - 1,4
10 Muy bien 3,6 5,6 4,3 3,6 2,7 3,7 3,0 5,2 1,5 9,1 - - 2,7
No conoce 23,8 21,2 14,3 15,3 16,0 28,0 20,3 20,6 30,3 27,3 28,6 58,8 32,9
N.S. 4,6 3,7 5,7 3,6 4,3 4,8 2,3 5,2 4,5 - 5,7 9,6 5,5
N.C. 1,7 1,1 0,7 0,4 0,5 2,3 - 1,0 - - - 1,8 19,2
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 4,3 5,1 4,6 4,4 4,7 3,6 4,0 4,2 4,0 2,8 2,8 2,2 2,9
Desviación típica 2,9 2,9 2,7 2,7 2,8 2,9 3,0 3,0 3,0 3,2 2,4 1,8 3,1
(N) (1.285) (262) (111) (222) (148) (229) (103) (71) (43) (8) (23) (34) (31)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pere Aragonès
1 Muy mal 17,5 12,4 11,4 9,8 8,6 23,2 22,6 24,7 27,3 45,5 34,3 18,4 35,6
2 5,9 4,5 7,1 8,0 5,9 6,8 6,8 7,2 7,6 - - 0,9 5,5
3 6,7 4,8 7,9 8,7 10,2 6,2 9,0 8,2 7,6 - 5,7 0,9 2,7
4 7,0 4,5 10,7 9,1 10,7 6,8 8,3 6,2 6,1 - 2,9 5,3 1,4
5 13,1 15,5 16,4 16,7 12,8 11,6 14,3 20,6 9,1 9,1 8,6 0,9 1,4
6 7,9 8,5 6,4 12,7 13,9 5,7 9,0 6,2 1,5 9,1 2,9 1,8 2,7
7 6,6 7,9 5,0 9,8 9,1 6,5 8,3 2,1 4,5 9,1 2,9 0,9 1,4
8 6,1 10,5 10,7 5,8 8,6 3,1 5,3 7,2 4,5 - - - -
9 2,3 5,4 2,1 2,2 3,7 0,8 0,8 2,1 1,5 - 2,9 - -
10 Muy bien 1,7 5,4 2,9 1,8 - 0,3 0,8 - 3,0 - - - -
No conoce 17,7 15,8 12,9 11,3 9,1 21,2 11,3 11,3 21,2 27,3 37,1 48,2 24,7
N.S. 5,6 3,4 5,7 3,6 7,0 5,4 3,8 3,1 6,1 - 2,9 21,1 5,5
N.C. 1,8 1,4 0,7 0,4 0,5 2,3 - 1,0 - - - 1,8 19,2
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 4,3 5,3 4,7 4,7 4,9 3,6 4,0 3,8 3,5 2,9 2,8 2,2 1,8
Desviación típica 2,6 2,8 2,5 2,3 2,3 2,4 2,4 2,4 2,8 2,6 2,5 1,9 1,6
(N) (1.376) (281) (113) (233) (156) (251) (113) (82) (48) (8) (21) (33) (37)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Salvador Illa
1 Muy mal 20,1 18,9 15,7 14,9 14,4 22,1 18,0 19,6 27,3 27,3 37,1 25,4 39,7
2 5,7 5,1 12,9 6,9 5,3 4,0 5,3 7,2 7,6 18,2 5,7 0,9 1,4
3 7,5 9,9 7,9 6,9 7,0 6,5 10,5 10,3 7,6 - 11,4 0,9 2,7
4 10,0 9,6 12,9 8,7 13,4 10,8 12,0 16,5 9,1 - 5,7 3,5 1,4
5 14,7 15,5 17,1 17,5 12,3 17,0 16,5 15,5 13,6 27,3 8,6 5,3 2,7
6 6,8 6,2 10,0 8,0 5,3 6,8 6,8 14,4 6,1 9,1 2,9 2,6 1,4
7 7,7 8,2 7,1 8,0 12,3 7,6 9,0 4,1 9,1 9,1 5,7 4,4 1,4
8 7,2 4,2 5,7 11,6 13,4 6,8 10,5 3,1 4,5 - 2,9 7,0 -
9 2,1 2,8 1,4 4,0 3,2 0,8 1,5 3,1 - - - 1,8 -
10 Muy bien 4,5 9,0 2,9 5,5 4,8 2,3 2,3 2,1 1,5 - - 4,4 4,1
No conoce 7,2 6,8 2,9 4,4 5,9 7,9 3,8 1,0 9,1 9,1 17,1 22,8 12,3
N.S. 4,5 2,3 2,1 3,3 2,1 5,1 3,8 3,1 4,5 - 2,9 18,4 9,6
N.C. 2,0 1,4 1,4 0,4 0,5 2,3 - - - - - 2,6 23,3
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 4,4 4,7 4,3 5,0 5,1 4,2 4,5 4,1 3,7 3,5 2,9 4,1 2,4
Desviación típica 2,7 2,9 2,4 2,7 2,7 2,5 2,5 2,4 2,5 2,3 2,2 3,3 2,7
(N) (1.586) (317) (131) (253) (171) (299) (123) (93) (57) (10) (28) (64) (40)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Carlos Carrizosa
1 Muy mal 34,6 46,9 48,6 42,2 38,0 24,9 27,1 26,8 18,2 18,2 31,4 17,5 27,4
2 7,3 5,1 8,6 12,0 11,2 5,7 10,5 5,2 4,5 - 5,7 3,5 4,1
3 5,6 5,4 5,7 8,7 5,3 4,5 10,5 5,2 7,6 - 2,9 - 1,4
4 5,2 4,5 4,3 3,3 8,6 6,8 3,8 9,3 7,6 9,1 5,7 1,8 -
5 6,0 4,2 2,1 5,1 5,9 9,1 11,3 10,3 4,5 9,1 5,7 2,6 1,4
6 2,9 2,0 1,4 2,9 3,2 3,1 6,8 6,2 4,5 - 2,9 0,9 -
7 2,2 0,8 - 1,1 2,1 3,1 3,8 5,2 12,1 9,1 - - 1,4
8 1,3 0,6 0,7 - 0,5 1,4 4,5 4,1 6,1 - 2,9 - -
9 0,4 - - - 1,6 0,3 0,8 - 1,5 - - 0,9 -
10 Muy bien 0,3 0,3 - - - 0,8 - - 1,5 - - - -
No conoce 29,2 26,3 27,1 21,1 20,9 34,0 19,5 25,8 25,8 54,5 40,0 64,0 38,4
N.S. 3,3 2,5 1,4 3,3 2,7 4,2 1,5 2,1 6,1 - 2,9 7,0 4,1
N.C. 1,7 1,4 - 0,4 - 2,0 - - - - - 1,8 21,9
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 2,5 2,0 1,8 2,1 2,5 3,1 3,3 3,4 4,3 3,6 2,5 2,1 1,6
Desviación típica 2,1 1,7 1,4 1,6 2,0 2,3 2,3 2,3 2,8 2,6 2,1 2,0 1,4
(N) (1.210) (247) (100) (207) (143) (211) (105) (70) (45) (5) (20) (31) (26)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alejandro Fernández
1 Muy mal 29,7 40,7 41,4 40,0 34,8 20,1 21,8 17,5 10,6 18,2 25,7 13,2 26,0
2 6,8 4,8 7,9 9,1 10,2 7,1 9,0 7,2 4,5 - 5,7 2,6 1,4
3 4,0 3,1 3,6 6,2 5,3 4,0 5,3 4,1 3,0 - 2,9 1,8 1,4
4 3,0 2,3 0,7 2,2 4,3 3,4 9,0 6,2 3,0 - 2,9 - -
5 4,2 3,7 2,1 3,6 4,8 6,2 6,0 6,2 4,5 - 8,6 - 1,4
6 2,2 0,6 0,7 0,4 0,5 2,5 10,5 5,2 4,5 - 11,4 - -
7 1,3 0,3 0,7 - - 1,4 1,5 5,2 12,1 9,1 - - 1,4
8 1,1 0,8 - - 1,1 1,1 1,5 4,1 6,1 - - 0,9 -
9 0,5 0,3 - - 0,5 0,3 - 2,1 4,5 9,1 - 0,9 -
10 Muy bien 0,8 0,6 - - - 0,8 3,8 2,1 1,5 - 2,9 0,9 -
No conoce 41,3 39,3 40,7 34,2 36,4 47,3 30,1 37,1 42,4 63,6 37,1 71,1 41,1
N.S. 3,1 2,3 2,1 3,6 2,1 3,7 1,5 3,1 3,0 - 2,9 7,0 4,1
N.C. 1,8 1,4 - 0,7 - 2,0 - - - - - 1,8 23,3
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 2,5 1,9 1,6 1,7 2,1 2,9 3,6 4,0 5,1 4,5 3,3 2,3 1,6
Desviación típica 2,2 1,8 1,2 1,2 1,7 2,3 2,6 2,8 2,9 4,1 2,6 2,7 1,5
(N) (988) (202) (80) (169) (115) (166) (91) (58) (36) (4) (21) (23) (23)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ignacio Garriga
1 Muy mal 30,1 34,2 36,4 39,6 40,6 24,6 24,1 28,9 10,6 9,1 22,9 14,0 23,3
2 2,9 3,1 3,6 3,3 1,1 2,8 3,8 2,1 6,1 - 8,6 0,9 1,4
3 2,7 2,3 3,6 2,5 2,7 1,7 6,8 4,1 6,1 - - - 1,4
4 2,3 1,7 - 2,9 2,1 2,8 4,5 5,2 1,5 - 5,7 0,9 -
5 3,4 3,7 1,4 1,8 2,1 5,9 6,0 5,2 4,5 9,1 2,9 - -
6 1,4 1,4 2,1 0,4 0,5 0,8 3,0 3,1 6,1 - 5,7 - -
7 0,8 0,3 - - 1,6 0,3 1,5 3,1 4,5 - 2,9 - -
8 0,4 0,6 - - - - 0,8 - 6,1 - - - -
9 0,2 - - - - - - 2,1 3,0 - - - -
10 Muy bien 0,8 0,3 - - - 0,8 1,5 1,0 3,0 9,1 11,4 0,9 -
No conoce 49,6 47,5 48,6 45,5 44,9 56,1 46,6 40,2 43,9 72,7 40,0 72,8 46,6
N.S. 3,5 3,7 4,3 3,3 3,7 2,0 1,5 5,2 3,0 - - 8,8 5,5
N.C. 1,8 1,4 - 0,7 0,5 2,0 - - 1,5 - - 1,8 21,9
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 2,2 1,9 1,6 1,5 1,7 2,3 2,9 2,9 4,7 5,3 4,1 1,7 1,2
Desviación típica 2,1 1,7 1,3 1,1 1,5 2,0 2,3 2,5 3,0 4,5 3,5 2,1 0,5
(N) (827) (168) (66) (139) (95) (141) (69) (53) (34) (3) (21) (19) (19)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Marta Pascal
1 Muy mal 21,1 18,4 18,6 20,7 17,1 24,1 24,8 20,6 21,2 36,4 28,6 17,5 30,1
2 7,4 9,0 8,6 10,2 6,4 5,9 6,8 8,2 6,1 9,1 8,6 2,6 4,1
3 8,3 8,2 10,7 12,4 12,3 5,4 9,8 9,3 3,0 - 17,1 0,9 1,4
4 7,6 6,2 12,1 10,2 10,7 4,2 15,0 7,2 6,1 9,1 8,6 1,8 -
5 7,4 10,7 5,0 8,0 8,6 9,1 6,8 8,2 4,5 9,1 - - -
6 4,2 4,8 5,7 3,6 5,3 4,2 3,8 6,2 6,1 - 2,9 - 1,4
7 2,2 2,8 2,1 2,9 2,7 1,4 1,5 1,0 3,0 - 8,6 0,9 1,4
8 1,0 2,5 - - 2,7 1,1 - 1,0 - - - - -
9 0,4 0,6 0,7 - - 0,6 1,5 1,0 - - - - -
10 Muy bien 0,3 0,8 0,7 - - 0,3 0,8 - - - - - -
No conoce 33,2 29,1 30,7 25,8 29,9 38,0 28,6 30,9 40,9 36,4 22,9 62,3 35,6
N.S. 5,0 5,4 4,3 5,5 3,7 4,0 0,8 6,2 9,1 - 2,9 12,3 4,1
N.C. 1,8 1,4 0,7 0,7 0,5 1,7 - - - - - 1,8 21,9
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 3,1 3,5 3,2 3,0 3,4 3,0 3,1 3,1 2,9 2,1 2,8 1,6 1,6
Desviación típica 2,1 2,3 2,0 1,8 2,0 2,2 2,1 2,1 2,1 1,7 2,0 1,4 1,5
(N) (1.102) (227) (90) (187) (123) (199) (94) (61) (33) (7) (26) (27) (28)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Jèssica Albiach
1 Muy mal 15,1 14,4 5,7 9,8 9,6 20,1 17,3 17,5 22,7 27,3 28,6 14,0 24,7
2 5,6 5,4 7,1 5,8 6,4 4,8 9,0 6,2 7,6 9,1 5,7 0,9 2,7
3 5,8 3,4 7,9 7,3 7,5 3,7 11,3 10,3 6,1 9,1 8,6 2,6 -
4 6,4 7,3 7,9 8,7 9,1 6,2 6,0 6,2 3,0 - 2,9 0,9 -
5 7,3 6,8 15,0 11,6 8,6 5,7 8,3 6,2 4,5 - - - 1,4
6 6,1 8,2 6,4 7,6 11,8 4,0 4,5 5,2 4,5 - 5,7 0,9 1,4
7 4,0 6,5 7,9 8,4 2,7 0,6 3,0 1,0 4,5 - - - 1,4
8 2,1 4,8 2,9 2,2 4,8 0,6 - - - - - - -
9 0,2 0,3 0,7 - - - - 2,1 - - - - -
10 Muy bien 0,8 2,8 1,4 0,4 - 0,3 - - - - - - -
No conoce 40,5 33,9 33,6 32,7 36,9 48,2 38,3 41,2 40,9 54,5 45,7 68,4 42,5
N.S. 4,3 4,8 3,6 4,4 2,1 4,2 1,5 4,1 6,1 - 2,9 10,5 4,1
N.C. 1,8 1,4 - 1,1 0,5 1,7 0,8 - - - - 1,8 21,9
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 3,7 4,4 4,6 4,2 4,2 2,8 3,1 3,2 2,8 1,6 2,2 1,7 1,7
Desviación típica 2,3 2,7 2,2 2,1 2,1 2,0 1,9 2,1 2,1 0,9 1,7 1,3 1,7
(N) (980) (212) (88) (170) (113) (162) (79) (53) (35) (5) (18) (22) (23)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Dolors Sabater
1 Muy mal 17,6 13,6 10,7 12,0 12,8 23,2 24,1 20,6 24,2 36,4 40,0 14,9 24,7
2 4,6 4,2 4,3 5,1 5,3 4,0 6,8 7,2 6,1 - 14,3 - 1,4
3 4,6 2,8 4,3 8,0 5,3 4,5 5,3 7,2 4,5 - 2,9 0,9 2,7
4 5,5 4,8 10,7 6,9 7,0 4,5 6,8 6,2 1,5 9,1 2,9 2,6 1,4
5 8,4 10,7 10,0 11,6 9,6 8,2 9,8 5,2 3,0 - 5,7 - 1,4
6 5,0 6,5 6,4 7,3 8,0 2,3 5,3 8,2 1,5 - - - -
7 4,7 6,2 11,4 8,0 3,2 2,8 2,3 3,1 4,5 - - - 2,7
8 3,0 7,3 4,3 2,5 3,2 1,1 1,5 1,0 1,5 - 2,9 - 1,4
9 1,2 3,4 2,1 0,7 2,1 - - - - - - 0,9 -
10 Muy bien 0,9 2,8 2,1 0,4 0,5 0,3 - - - - - 0,9 -
No conoce 37,5 30,5 29,3 31,3 37,4 43,3 35,3 37,1 47,0 54,5 28,6 65,8 35,6
N.S. 5,2 5,6 4,3 5,5 4,8 4,0 2,3 4,1 6,1 - 2,9 12,3 6,8
N.C. 1,8 1,4 - 0,7 0,5 1,7 0,8 - - - - 1,8 21,9
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 3,8 4,9 4,8 4,2 4,1 2,9 3,1 3,2 2,6 1,6 2,0 2,2 2,2
Desviación típica 2,6 2,8 2,5 2,3 2,4 2,2 2,1 2,1 2,3 1,3 1,8 2,5 2,2
(N) (1.021) (221) (93) (172) (107) (180) (82) (57) (31) (5) (24) (23) (26)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Àngels Chacón
1 Muy mal 16,3 18,1 14,3 12,4 10,7 17,8 18,0 14,4 16,7 9,1 34,3 15,8 26,0
2 6,7 7,6 10,0 10,5 8,0 4,8 6,8 5,2 7,6 9,1 - 0,9 1,4
3 6,2 6,8 8,6 8,7 8,0 4,8 5,3 5,2 6,1 - 8,6 2,6 -
4 7,9 7,1 10,0 12,4 11,2 5,4 8,3 11,3 3,0 - 11,4 3,5 1,4
5 10,0 12,7 9,3 12,4 12,8 8,2 16,5 10,3 3,0 - 5,7 - 2,7
6 6,1 6,8 9,3 8,0 6,4 6,5 3,8 8,2 4,5 - 2,9 - 1,4
7 2,6 2,5 2,9 1,8 4,3 2,3 3,0 4,1 4,5 - 2,9 - 1,4
8 1,2 1,7 1,4 0,4 2,7 0,8 1,5 - 3,0 - 2,9 - -
9 0,5 0,3 - 0,7 1,1 0,6 0,8 - 3,0 - - - -
10 Muy bien 0,4 0,3 0,7 - 1,1 0,8 0,8 - - - - - -
No conoce 34,8 29,9 27,9 25,8 28,9 41,4 32,3 36,1 42,4 72,7 25,7 64,0 37,0
N.S. 5,4 4,8 5,0 6,5 4,3 4,5 2,3 5,2 6,1 9,1 5,7 11,4 6,8
N.C. 1,8 1,4 0,7 0,4 0,5 2,0 0,8 - - - - 1,8 21,9
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
Media 3,5 3,5 3,6 3,6 4,1 3,5 3,6 3,7 3,6 1,5 2,8 1,7 1,9
Desviación típica 2,2 2,1 2,1 1,9 2,2 2,3 2,2 2,0 2,7 0,7 2,2 1,2 1,8
(N) (1.066) (226) (93) (185) (124) (184) (86) (57) (34) (2) (24) (26) (25)
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Pregunta 13
Y, ¿quién preferiría que fuese el/la president/a de la Generalitat en estos momentos?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Laura Borràs 10,4 11,9 11,4 9,8 14,4 8,8 14,3 14,4 9,1 - 11,4 - 6,8
Pere Aragonès 10,6 17,8 17,1 14,9 12,3 5,9 7,5 3,1 6,1 - 2,9 3,5 -
Salvador Illa 23,5 23,7 20,0 29,5 31,6 23,5 27,8 18,6 13,6 18,2 11,4 21,1 4,1
Carlos Carrizosa 1,8 - - 0,7 2,1 3,7 3,8 1,0 10,6 - - 0,9 1,4
Jèssica Albiach 2,6 4,2 6,4 4,7 1,1 1,1 - 2,1 1,5 - 2,9 - -
Dolors Sabater 2,7 5,6 7,9 3,6 1,1 0,6 1,5 1,0 - - - 1,8 -
Alejandro Fernández 2,0 0,3 - - - 2,3 4,5 12,4 7,6 18,2 5,7 0,9 -
Ignacio Garriga 1,1 - - - - 1,1 4,5 1,0 6,1 - 11,4 0,9 1,4
Angels Chacón 1,5 - 0,7 0,7 1,6 2,8 5,3 2,1 1,5 - - 0,9 -
Marta Pascal 0,9 0,8 1,4 0,4 1,1 0,3 1,5 2,1 1,5 - 2,9 0,9 -
(NO LEER) Otro/a 8,5 10,5 10,7 8,4 7,0 7,4 5,3 11,3 6,1 27,3 8,6 7,9 8,2
(NO LEER) Ninguno/a de
ellos/as

12,9 10,7 7,9 13,5 8,6 14,2 6,0 12,4 12,1 9,1 8,6 28,1 30,1

N.S. 17,5 11,6 13,6 13,1 13,9 23,2 15,8 16,5 18,2 27,3 34,3 30,7 26,0
N.C. 3,9 2,8 2,9 0,7 5,3 5,1 2,3 2,1 6,1 - - 2,6 21,9
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)

Pregunta 14
De hecho, ¿ha votado Ud. por correo o tiene intención de hacerlo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Si, ya ha votado 2,3 3,7 5,0 1,8 2,1 1,1 0,8 4,1 1,5 18,2 2,9 - -
No, pero tiene intención de
hacerlo

14,2 15,0 14,3 14,5 14,4 11,6 20,3 17,5 16,7 9,1 11,4 9,6 12,3

No va a votar por correo 79,4 78,2 75,7 80,4 80,7 85,3 75,2 74,2 80,3 72,7 77,1 76,3 78,1
N.S. 3,0 2,3 4,3 2,5 2,1 1,7 3,0 4,1 1,5 - 5,7 10,5 2,7
N.C. 1,0 0,8 0,7 0,7 0,5 0,3 0,8 - - - 2,9 3,5 6,8
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)

Pregunta 0C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 85,4 91,2 90,0 88,7 91,4 82,4 86,5 88,7 84,8 100,0 71,4 66,7 61,6
No tenía edad para votar 0,9 1,1 0,7 2,5 0,5 0,8 - - - - - 0,9 -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 - 0,7 - - 0,3 - 1,0 - - - - 1,4

No fue a votar porque no pudo 2,8 0,8 3,6 2,5 4,3 2,3 2,3 4,1 4,5 - 8,6 1,8 6,8
Prefirió no votar 6,9 4,5 2,9 2,9 1,6 9,1 6,8 4,1 4,5 - 14,3 23,7 21,9
No tenía derecho a voto 1,0 0,8 0,7 0,4 1,1 0,6 2,3 2,1 1,5 - 5,7 0,9 -
No recuerda 2,6 1,4 1,4 2,9 1,1 4,2 2,3 - 4,5 - - 6,1 2,7
N.C. 0,3 - - - - 0,3 - - - - - - 5,5
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
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ESCIDEOL NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en C1)
(N=1.569)

Pregunta 0C1a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ERC 17,8 29,4 22,2 27,9 25,1 6,2 8,7 10,5 7,1 9,1 4,0 2,6 -
PSC 24,7 25,1 23,8 25,4 33,3 26,5 24,3 12,8 8,9 - 16,0 36,8 11,1
En Comú Podem 11,3 16,4 21,4 20,1 8,2 6,9 3,5 3,5 1,8 18,2 4,0 2,6 2,2
JxCat 9,1 6,2 9,5 6,1 11,1 12,7 18,3 9,3 8,9 - 4,0 - 8,9
PP 4,6 0,3 - - 1,2 4,8 9,6 19,8 25,0 9,1 20,0 7,9 2,2
CUP 2,8 6,5 7,1 3,7 1,2 - 0,9 2,3 - - - - -
VOX 2,8 - - - - 3,4 4,3 7,0 16,1 45,5 24,0 3,9 -
Ciudadanos 5,9 1,2 - 0,8 2,9 11,7 16,5 18,6 12,5 - 4,0 3,9 4,4
PACMA 1,0 0,9 0,8 0,8 - 2,1 0,9 - - 9,1 - 2,6 -
Más País 0,2 0,3 0,8 - 0,6 - - - - - - - -
Otros partidos 1,3 0,9 2,4 2,0 - 1,4 - 2,3 - - 12,0 1,3 -
En  blanco 0,9 - - 0,4 0,6 1,4 - 2,3 - - - 6,6 2,2
Voto nulo 0,2 - - 0,4 - 0,3 - - - - - - 2,2
No recuerda 8,2 5,6 7,9 6,6 9,4 10,0 7,0 9,3 10,7 - - 13,2 17,8
N.C. 9,2 7,1 4,0 5,7 6,4 12,7 6,1 2,3 8,9 9,1 12,0 18,4 48,9
(N) (1.569) (323) (126) (244) (171) (291) (115) (86) (56) (11) (25) (76) (45)

Pregunta 0C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2019.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ERC 15,2 26,8 20,0 24,7 23,0 5,1 7,5 9,3 6,1 9,1 2,9 1,8 -
PSC 21,1 22,9 21,4 22,5 30,5 21,8 21,1 11,3 7,6 - 11,4 24,6 6,8
En Comú Podem 9,6 15,0 19,3 17,8 7,5 5,7 3,0 3,1 1,5 18,2 2,9 1,8 1,4
JxCat 7,7 5,6 8,6 5,5 10,2 10,5 15,8 8,2 7,6 - 2,9 - 5,5
PP 3,9 0,3 - - 1,1 4,0 8,3 17,5 21,2 9,1 14,3 5,3 1,4
CUP 2,4 5,9 6,4 3,3 1,1 - 0,8 2,1 - - - - -
VOX 2,4 - - - - 2,8 3,8 6,2 13,6 45,5 17,1 2,6 -
Ciudadanos 5,1 1,1 - 0,7 2,7 9,6 14,3 16,5 10,6 - 2,9 2,6 2,7
PACMA 0,9 0,8 0,7 0,7 - 1,7 0,8 - - 9,1 - 1,8 -
Más País 0,2 0,3 0,7 - 0,5 - - - - - - - -
Otros partidos 1,1 0,8 2,1 1,8 - 1,1 - 2,1 - - 8,6 0,9 -
En blanco 0,8 - - 0,4 0,5 1,1 - 2,1 - - - 4,4 1,4
Nulo 0,2 - - 0,4 - 0,3 - - - - - - 1,4
No tenía edad 0,9 1,1 0,7 2,5 0,5 0,8 - - - - - 0,9 -
No votó 9,9 5,4 7,1 5,5 5,9 11,6 9,0 9,3 9,1 - 22,9 25,4 30,1
No tenía derecho a voto 1,0 0,8 0,7 0,4 1,1 0,6 2,3 2,1 1,5 - 5,7 0,9 -
No recuerda 9,6 6,5 8,6 8,7 9,6 12,5 8,3 8,2 13,6 - - 14,9 13,7
N.C. 8,1 6,5 3,6 5,1 5,9 10,8 5,3 2,1 7,6 9,1 8,6 12,3 35,6
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
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Pregunta 0C3aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 3,2 2,3 0,7 0,4 2,7 2,5 - 3,1 4,5 18,2 8,6 16,7 6,8
Primaria 9,6 11,9 7,9 5,1 5,9 10,2 5,3 4,1 15,2 - 20,0 21,1 13,7
Secundaria 1ª etapa 13,8 11,9 9,3 7,3 10,2 19,8 16,5 7,2 9,1 - 25,7 23,7 24,7
Secundaria 2ª etapa 13,7 14,1 15,0 15,6 14,4 11,3 15,0 20,6 13,6 - 20,0 6,1 11,0
F.P. 20,5 26,6 19,3 14,9 16,6 24,6 15,8 13,4 22,7 27,3 8,6 21,9 21,9
Superiores 38,6 33,1 47,1 56,4 50,3 30,6 47,4 51,5 34,8 54,5 17,1 7,9 17,8
Otros 0,3 0,3 0,7 0,4 - 0,6 - - - - - - -
N.C. 0,4 - - - - 0,3 - - - - - 2,6 4,1
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)

Pregunta 0C4
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a practicante 12,3 7,3 6,4 5,1 9,1 14,4 16,5 15,5 36,4 18,2 31,4 23,7 11,0
Católico/a no practicante 38,3 33,3 20,0 32,4 38,5 47,0 45,1 56,7 45,5 36,4 31,4 36,0 41,1
Creyente de otra religión 3,6 2,5 3,6 2,9 1,6 4,5 2,3 2,1 - 18,2 5,7 7,9 9,6
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

13,4 16,9 22,1 21,5 19,3 7,4 12,8 2,1 1,5 9,1 5,7 4,4 8,2

Indiferente, no creyente 11,1 11,6 11,4 14,2 14,4 11,0 6,8 10,3 9,1 - 14,3 7,0 5,5
Ateo/a (niegan la existencia
de Dios)

19,4 27,1 35,7 23,6 16,6 13,9 16,5 13,4 7,6 18,2 11,4 10,5 11,0

N.C. 1,9 1,1 0,7 0,4 0,5 1,7 - - - - - 10,5 13,7
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C4)

(N=996)

Pregunta 0C4a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nunca 45,0 53,6 35,7 53,2 50,0 45,9 40,0 34,7 33,3 50,0 29,2 40,3 44,4
Casi nunca 23,7 19,6 26,2 26,1 25,0 21,9 25,9 33,3 20,4 12,5 16,7 22,1 28,9
Varias veces al año 14,1 13,1 16,7 10,8 7,6 17,2 17,6 13,9 14,8 25,0 25,0 14,3 4,4
Dos o tres veces al mes 4,2 4,6 4,8 4,5 4,3 3,0 4,7 5,6 5,6 - 8,3 2,6 4,4
Todos los domingos y festivos 9,0 7,8 11,9 4,5 12,0 9,9 9,4 8,3 16,7 12,5 8,3 6,5 6,7
Varias veces a la semana 2,9 - 2,4 0,9 - 1,7 1,2 2,8 7,4 - 12,5 11,7 8,9
N.C. 1,1 1,3 2,4 - 1,1 0,4 1,2 1,4 1,9 - - 2,6 2,2
(N) (996) (153) (42) (111) (92) (233) (85) (72) (54) (8) (24) (77) (45)
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Pregunta 0C5a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta y media alta 6,3 3,1 6,4 6,9 9,1 5,1 11,3 15,5 9,1 9,1 - 1,8 2,7
Clase media-media 43,8 42,4 41,4 48,7 49,7 43,3 48,9 54,6 50,0 72,7 42,9 17,5 31,5
Clase media-baja 18,3 17,8 25,7 19,3 20,3 21,8 16,5 8,2 9,1 - 11,4 19,3 11,0
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

15,2 22,3 14,3 16,4 8,6 13,0 12,0 10,3 7,6 18,2 17,1 19,3 17,8

Clase baja/pobre 7,4 8,5 8,6 4,4 5,9 8,5 3,8 2,1 6,1 - 2,9 19,3 9,6
Otras 3,7 2,8 2,1 2,9 2,7 1,7 4,5 5,2 9,1 - 5,7 7,9 11,0
N.S. 4,5 2,5 1,4 1,5 3,2 5,1 3,0 4,1 9,1 - 17,1 14,0 9,6
N.C. 0,8 0,6 - - 0,5 1,4 - - - - 2,9 0,9 6,8
(N) (1.838) (354) (140) (275) (187) (353) (133) (97) (66) (11) (35) (114) (73)
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